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PREFECTURE KU 1gan
DE L'INDRE _ P ‘

DIRECTION B E ;
DEPARTEMENTALE . e
DE L'BQUIPEMENT ARREBTE N°§g. 3440 }&‘mv 6%/ 4GE du..25 JUL. 1980

ET DU LOGEMENT

portant. SERVITUDE.DE.VISIBILITE D!ELAGAGE.EN. BORDURE.-DES..CHEMINS. ..

Direction dé ('Eculpament
Subdivigion AIGURANDE o

31 0CT, 1980

AMFIYE R

LE PREFET DE L'INDRE

[ LI 244 -

VU 1'article 21 du décret=loi du 14 Juin 1938 ;

VU le rdglement sur les cheming départementaux du 26 Mars 1968
article 66 spécifimmt que 3

“Le préfet peut toujours limiter A 1 mitre la hauteur des haies vive bordant
"certaines parties des voles, lorsque cette mesure est comaandée par la gé=
Sourité de la circulation, Pour le m@se motif, le Préfet peut &galement
"prescrire sux embranchements de s chemins départementaux entre eux ou avec
"dtautres voies publiques ou A l1'approche des traverzées de voies ferrées,
“ques la hauteur des haies ne pomrra excéder 1 mitre su=dassus de 1'axe des
Schaussées sur e longueur de 50 mdtres de pert et d'sutre du centre de ces
Rembremchements, carrefours, bifurcations ou passeges & nivemu.

VU le rapport de 1'Ingénieur des Ponts et Chaussées, Directeur
Départemental c.e l'Equipement j

BUR la proposition du Becrétaire Général de 1'Indrej

/ARRETE 3

ARTICLE fer = Dans les zones de terrain désignées su tableau ciesrmexé et
situées en bordure de certains cheming départementaux pris de leur croisemex
avec d'antres voles ou chemins ou des voles ferrées, la hauteur des hales

vives ne pourre sxcéder un médtre par repport au nivean de 1'axe des chaussé:
sur we longueur indiquée au tableau seméxé au présent arr@té, Catte longum
est mesurés le long des limites des voies ou cheminz ou des voles ferrées A

partir du scumet de l'angle,

Le développenent de ces haies devra &tre constamment limité, afin
qu & 1a hautewr aingi définie ne soit en smcun cas dépassée,

Dans les sections en courbe, la hauteur des hales ne devre pas
dépasser 1 mitre par rapport au nivemn de 1'axe des chaussées sm les loo=

guem:lnd:lqu&umpr&untmﬂté.
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9 « Les arr8tés antérieurs, notamment les arr®tés modifiég des
% Septembre 1952, 19 Septembre 1939 et 7 Kal 1962 sont ebrogés,

ARTICLE 3 ~ M. le Becrétaire (énéral de 1'Indre

- MM, les Bous-Pré&fets

= He 1'Ingénieur des Ponts et Chaussées, Directeur Départemental
de 1'Equipement _

= M, le Comservateur des Esux et Forfits _

~ M, le Lieutenant Colonel, commandant le groupement de gendarmerie
de 1'Indre

= M{. les gardes-champ@tre

sont chargés, chacun en ce qui le concernas, de I'exem-ltion du prégent arrété
qui sere publié et aPfiché dang les communes du département et inséré au Recuell
des Actes Adminigtratifs,

LE PREFET,




Zones trian- Longueur |Angles dar

v aes N Sasizes  fie 1n sec-|besgunls

cheming F.K, du :hemm: es dzat“;':t et A& main- [la hauteur copnpr;:e <
se :f:;fa“t {8 pnero Commm | gemgermpe  |tomir litres fies haies [cBté de 1s
branchant J de toutes ke devra section

= i plantations pas dépas—
i ser T m,

1=VC 13 2,762 Buzancais Embrenchement 50 - 2 mgles
1« VC 6 et 5,650 T.Chnpell.e-Orl:hmah Pnbranchement 50 - 4 gugles

CD 67 _
1 -CD67A | 7,274 Li«Chapelle«Orthemale |Croisement 50 - 4 angles
1 = GD 1F 8,770 L.Chapelle-Orthemale |Embranchement 50 - Z sngles
1«VC6H 11,702 Neuillay~lses=Bois |Embranchement 50 - 2 angles
1 - GD 126 ! 17,900 Neuillay-les-Boie |Embranchement 50 - 2 angles
1=VC 8 18,030 Neutllay=les-Bois |Bmbranchement 50 - 2 angles
1 - CD 20B | 22,080 Le Pérouille Embranchement 60 - Angle Norxr
1 -0CD 14 ' 22,738 La Pérouille Fmbranchement 50 - 2 angles
1 -CD 20 | 24,535 Lg Pérouille Embranchemsent 50 - 2 angles
1 «VC6 25,150 La Pérouille Embranchement S0 - 2 mgles
1 =-VC 25,500 La Pérouille Embranchement 50 - 2 sngles
1+~VC 10 |28,250 Chasseneuil Embranchement 30 - 2 angles
1 1 28,835 & 29,035| Chasseneuil Courbe - 200 COté gauc
1 28,845 & 29,145 Chasseneuil Courbe - 300 C8té droi
1 f 29,800 & 30,050 Chasseneutl Courba - 250 coté droi
1 | 30,050 & 30,150 Chasseneuil Courbe - 100 Ccoté gauc
1 31,408 & 31,608 Chassensuil Courbe - 200 coté drod
1 31,985 & 32,195 Chasssneuil Courbe - 200 C8té droi
1 32,940 & 33,340 Pont-Chrétien-Cha= |Gourbe - 400 coté gauc

benet

1 33,140 & 33,340 Le Pout=Chrétien Courbe - 200 Coté droi
ft« VC 12 |39,065 Argenton Embranchement 50 - 2 angles
1-VC6 61,495 Celon Embranchement 30 - 2 angles
1 42,000 Celen Courbe - 200 C8té droi
1=-VC3 42,340 Celon Embranchement 50 - 2 amglas
1t=-VCc9 42,840 Vigoux Enbranchement 50 - 2 mgles
| |'43_,220 Vigoux Gourbe : - | 120 Coté droi
1=-VC 2 43,260 Yigoux Embranchement 30 - 2 angles
1 43,625 Vigoux Courbe - 120 COté droi
1 «VC2 04,172 Vigoux Prmbranchement 30 - 2 angles
1 -0CD 54 |45,135 Vigoux GCroisement 50 - 4 angles

et 54F
1 « GD 54 45,500 Vigoux Embranchement 30 - 2 mgles
1«VC3 |46,478 Chaselat Ewbrsnchement 50 | - 2 angles
1 = CD 39B | 46,850 Chaszelet Embranchement | 30 - 2 angles
1 = CD 39 |47,460 Chaselat Pmbranchement 30 - 2 angles
1 = CR du | 47,600 Chazelet Enbranchement 30 - 2 angles
bas d'Abloux
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chemins FP.K. du chemin Nature et A main~- [la hauteur|comprise

se croisant :© de numéro ) Communes du point tenir 1ihres [:les haies |cOté de 1.
ou g'em-  inférieur dangereux 4o toutes ne devra section
branchant Plantations has dépas-
- ser 1 m,
1 - CR 47,800 St=Gillas Croisement 50 - 4 angles
d'Abloux |
1 - CR |
d'Abloux 47,940 |Bt-Gilles Courbe - 100 C8té gauc
1 =-CR
d'Abloux 48,130 St=Gilles Croisement 30 - 4 angles
1 - CD 59
VG & 48,830 St=Gilles Enbranchement 50 - 3 angles
1-v3 49,120 8t-Gilles Embranchement 50 - 2 angles
1=VC1 50,108 St-Gilles branchement 50 - 2 angles
1-VC 6 51,150 St=Gilles branchement 30 - 2 angles
1 -V 4 52,612 Roussines branchemant 50 - 2 angles
1 =CR de .
la Gave [53,300 Roussines branchement 30 - 2 angles
1 -CDh 3 (53,975 St-Benoit-du-Sault Fmbranchement 50 - 2 angles
1 -VC 8 54,300 SteBenoit~du-Sault Fmbranchemant 50 - 2 angles
1% CD36 [56,385 L& Chlitre-L'Anglin Fmbranchement 50 - 2 angles
1-VCS5 i56’750 La- Chitre~L'Anglin branchement 50 - 2 angles
1-CD10 (58,875 La Chitre-L'Anglin Pmbranchement 50 - 2 angles
1 59,900 La Chitre-L'Anglin (ourbe - 100 C8té droi
1 160,020 La Chitre-L'Anglin {ourbe - 100 C8té gauc
1=CD 1B (50,380 2 Chtre-L'Anglin Fmbranchement 50 - 4 angles
1 -V 6, 7 Eﬁ,ﬁ?S & Chitre-L'Anglin Fmbranchement 50 - 4 angles
1 =-=CRdu 60,750 La ChitresL'Anglin Fmlranchement 50 - 2 angles
'Verger
1 L‘)l,200 La Chitre~L'Anglin Gourbe - 100 Coté droi
14 0,300 & 0,400 Chasseneuil Courbe - 100 coté drodi
1A = CR 1,460 Chagseneuil Embranchement 50 - 2 angles
1A 1,460 & 1,660 [Chagseneuil Courbe - 200 COté gauc
1A = VC 7 1,915 Chasseneuil Embranchement 50 - 2 angles
1A 2,200 & 2,350 Chasseneuil Gourbe - 150 COté gauc)
1A 3,680 & 3,800 Chasseneuil Courbe - 120 COté gauc
1A 4,080 & 4,200 Chasseneuil Courba - 120 Loté droi
1A = CR 4,127 Chasseneuil Embranchement 50 - P a;\g!.es
1A 5,280 & 5,380 Chasseneuil Courbe - 100 Coté gauc)
1A /6,400 & 6,500 Chasseneutl Courbe - 100 C8té gaucl
1A 6,650 & 6,900 |Chasseneuil Courbe - 250 COté drodi
1A 6,950 & 7,050 | Chasseneuil Courbe - 100 coté gaw
1A - CR 7,975 Chasseneuil branchemant 50 - 2 angles
1A=VC 7 |8,965 Tendu branchement 30 - 2 angles




' Zones trian- Longueur |Angles da
e des ’ |’ gulaires & fe la sec-|lesquels I
chemins . P.I, du chemin | Metmre R main ha maveesr|comprin
B¢ cxolsent :  de maménc Communes ¢ Gupolnt iy litres [ies haies |cOté de 1:
ou s'em= inférieur | dangereux de toutes |e devra section
branchant ; -’ plantations bas dépas-
! ser 1 m,
1A | 9,420 & 9,520 Tendu Courbe - 100 C8té gauc
1A 9,600 & 9,700 Tendu Courbe - 100 Coté gauc
1B 0,230 | St=~Civran Courbe - 100 C8té gauc
1B 0,650 St=Civren Gourbe - 100 Coté gauc
1B 0,705 St-Civran Courbe - 100 COté droi
1B 0,990 St-Civran Courbe - 120 COté gauc
1B-W 9 0,997 §t-Civran Embranchement 30 - 1 angle
1B 1,110 St-Civran Courbe - 100 Coté droi
1B - VC 6,9 1,395 St-Civran - Croisement 50 - 4 angles
1B 1,475 Bt=Civran Courbe - 120 CBté droi
18- VC 6bis| 1,490 SteCivran Embranchement 50 - 1 angle
18 | 1,600 St-Civran Courbe - 100 | COté droi
1B |] 1,750 St-Civran Courbe - 100 | COté gauc
1B « CD 46A] 1,890 St=Civran Embranchement 50 - 2 angles
13 2,295 St=Civran Courbe - 80 Coté droi
1B | 2,340 St-Civran Courbe - 100 C8té droi
13 | 2,560 St-Civran Gourbe - 100 | 06té drof
1B 2, 870 St=Civran Courbe - 100 Coté droi
1B 3,570 S8t-Civran Courbe - 100 Coté droi
1B | 3,810 St=Civran Courbe - 120 Coté gauc
1B 4,190 St«Civran Courbe - 100 coté droi
18 4,400 St=Civran Courbe - 100 c8té gauc
1D 0,160 La Chiitre-L'Anglin |Courbe - 120 Coté droi
1D | 1,120 ‘La Chftre-L'Anglin |Courbe ‘- 100 COté gauc
1D = VO 11 | 2,245 La Chiitre~L'Anglin |Embranchement 50 - 1 mgle
iD 2,830 La Chitre-L'Anglin (Courbe - { 80 Coté droi
1D 3,000 Ls Chltre-L'Anglin |Courbe - 150 Coré droi
iD= VC 7 3,300 Lz Chitre=L'Anglin |Bmbranchement 50 .- 2 sngles
2-VC3 6,150 Bouges Croisement S0 - 4 angles
2 6,750 & 7,000 Bouges Courbe - 250 Coté gaw
2 7,150 & 7,350 Bouges Courbe - 200 Coté dro!
2 10,345 3 10,445 Bouges Courbe - 100 | C8té dro!
2=V 7 14,430 Fontenay Crofsement 30 | - 4 sagles
2 - CD 31 | 14,816 Fontenay Croisement 50 - 4 angles
2-V1 |17,350 La Chapalle-St-
' Laurism Croisement 50 - 4 sngles
2-VC 11 |19,730 Vatan Croisement 100 - 4 angles
et CR | !




W° des

chemins
se croisant :
ou s'em—

. PoX, du chemin
de numéro
inférieur

branchant

= CD
- VC

= CD

CD
- CD

CcDh

W w
[}

3=-0CD

J-CD
Ve

J-vC

3 « chemin
Aérodrome |
du Blane

3 «CD
3 «CR
= CR
- CD
CD
= CD

- VC
15

ve

L W W w w
[ ]

26,114
1 [25,919
127,309 & 27,509
27,495 A 27,695
28 [28,382
16b |30, 326
16D 131,914
27 [33,200
27 133,400
37,430
k7,700
s, 950
| ,000
,730
{44,900
34 FG,IOO
]

a 37,510
65
a 39,050
i 40,100
d 64,800
a 44,980

50 | 1,632
1,900
95 | 3,783

43 o
5 | 6,200

9,300
9,450
13,750
15,810

i 2,100

A 9,360
A 9,600
i 13,850
28

16,200
17,040
18,360
19,220
107 (21,707
107 Pr,ato
15 123,185
9 e

10

i

k'hﬁo
&4 125,980

50—

'&o%trian— _Logguﬁuu:- Angles ?:
gulaires & [e la sec-|lesquels
Nature | et s maveeer | camries
Commmes ' d::g::;:: tenir lilres des haies |cBté de 1
de toutes |e devra section
plantations pag dépas-
ser 1 m,
Meumet-sur-Vatan Embranchement 50 - 2 angles
Giroux Bmbranchement 50 - 2 angles
Lucay«~le-Libre Courbe - 200 Goté dro
Lucay~le~libre Courbe - 200 coté gau
Lucay~le=-Libre Embranchement 50 - Z anglas
Giroux Enbranchement 50 - 2 sngles
St-Plerre~ds-Jards | Embranchemant 30 - 2 mglas
Reuilly Eabranchement 40 - 1 angle
Reuilly Ewbranchement 80 - 2 angles
Diou Courbe - 80 Coté dro
Plou Embranchement 80 - 2 asngles
Diou Courbe - 100 coté gau
Migny Courbe - 100 coté gau
Migny Courbe - 70 Coté dro
Migny Courbe f - 80 coté gau
St-Gaorges Embranchement 80 - 1 angle
Lurais | Croisement 50 - 4 angles
Lurais Courbe - 200 Coté gau
Fontgombault Croisement 50 - | 4 angles
|
Fontgombault Croisement 50 - 5 angles
Sauzelles Courbe - 60 Coté gau
Sauzelles Courbe - 150 Coté dro
Le Blanc Courbe - | 100 Coté gau
La Blanc Fmbranchement 50 - 2 angles
Le Blanc |mbranchqnqm: 50 - 2 angles
Le Blanc Embranchement 50 | = Angla Es
Le Blanc | Embranchement 50 i - 2 sngles
Le Blanc Embranchement 50 - l 2 angles
Ruffec Fmbranchement 50 I - 2 angles
Ruffec Embranchement 50 - 2 anglea
Ruffec jCroisement 30 i - 4 angles
. i
Ruf fec !Enbrmch-nt !' 30 - 4 angles
Buffec ihbmchmnt i 50 - 2 anglas
I | |
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chexins . F.E. du chenin taowe |di05ragaer ion dont |eone ot
se croisant' de numéra : Communes h du point tenir lilres Hes haies |cBté de |
! e~ inférieur I dangereux ul = .
ou s'em i I de toutes | devra sectior
branchant ' plantations pbag dépas—
| ser 1 m,
3 | 26,330 & 27,040 Ruffec | Gouzbe - 510 2 cbtés
3 -CD 9 {27,020 GCiron Embranchement 50 - 2 mgles
3 | 28,420 & 28,50q Ciren Courbe - 80 Coté drot
3 - CD 44 | 28,534 Ciron Croisement 50 - 4 sngles
3 30,850 & 31,34 Ciromn Courbes - 490 2 cOtés
3 =-CD32
et CR - Oulches Enbrenchement 50 - 3 angles
3 32,960 & 33,084 Oulches Courba - 124 Coté droi
J-vc2 33,052 Oulches Embranchement 30 - 2 anglas
3-vec 2 33,260 Oulches Embranchement 50 - 2 angiee
A - VC 6 2,382 La Vernalls Fobranchement 50 - 2 sngles
4A -« CR de
Launay 4,415 La Vernelle ‘Bmbranchement 50 - 2 anglas
5 1,080 & 1,140 Ceaulmont Courbe - 60 coté droit
5 -VvC 20 1,700 Ceaulmont Pmbranchement 50 - 2 angles
5 ' 3,300 @ 3,400 Ceaulmont Courbe - 100 COté droit
5 4,100 & 4,200 Bazaiges 'Courbe - 100 coté droit
5 4,900 & 5,000 Bazaiges Courba - 100 COté drott
5 -VC 17 | 5,350 Bazaiges Embranchement 50 - Angle gauc
5«368 i R, 546 Bazaiges Croisement 50 - “ sngles
5 «-VC 7 | 9,950 Parnac |Embranchement 50 - ? angles
5 = CD 5A | 12,900 Pamsc Embranchement 30 - 2 sngles
5 « VC 106 | .
et 109 14,050 Mouhat Croisement 50 - ' angles
3 « CD 104 (13,480 Mounhet Croisement 50 | = s angles
5A - GD 10A| 0,805 Parnac Embranchement 50 - 2 angles
5A 1,120 Parnac Courbe - | 120 20té droit
3B | 1,090 & 1,140|Ceaulmont ourbe - | 50 COté gauch
5B 1,170 & 1,235/ Ceaulmont ourba - | 65 coté drott
5B - VC 21 | 1,680 Ceaulmont branchemaent 50 - "F angles
|
58 1,820 & 1,860|Cesulmont ourbe - 40 C6té droit
58 « 5B emb| 1,R50 Ceaulmont ranchement 50 - angles
5B - VO t4 | 2,425 iCaaulmont lknln.-mt.‘:hlnelu: 50 |- angles
5B 2,660 & 2,740 |Ceeulmont Fourbu ¢ - | 80 (6té gauch
3 2,740 & 2,830|Ceaulmont Courbe I - I o0 6té droit
]
5B 2,R80 3 2,940|Ceaulmont Pourbe - 60 6ré gauch
5B « VC 6 il 2,930 Ceaulmont branchement | 50 - I! sngles
| | | X




- : =9y Zones triand Longueur |AngTes d:
§e 4 ’ gulaires & [e la sec~|lesquels
o8 : débarasser [tion dont t
chemins P.K. du chemin| Nature . :r ser on dont |zone es
se croisant de numéro 3 Communes . du point : " m:;;:s da hauteur c::zr;sel
ou s'em- inférieur dangereux d:n::;ut es haies |c e
branchant : €S e devra section
' | Plantations pas~dépas=
! L ser 1 m,
58 3,200 & 3,260 Cesulmont Courbe - 50 |CBté droi
5B 3,670 & 3,720 Ceaulmont Courbe - 50 cCoté gaucl
53 3,970 2 4,oaj Ceaulmont Courbe - 60 coté gaucl
L) 4,065 & 4,105 Ceaulmont Courbe - 40 Coté droii
SB 4,360 & 4,420 Ceaulmont Courbe - 60 Coté gauct
58 4,580 & 4,620 Ceaulmont Courbe - 40 Coté droii
SB 4,860 & 4,910 Ceaulmont Courbe - 50 Coté droit
5B 4,910 & 4,980 Ceaulmont Courbe - 70 Coté gauct
5B ! 3,410 & 35,500 Ceaulmont Courbe - 90 coté gauct
5B | 5,600 & 5,670 Ceaulmont Courbe - 70 Coeé droit
s¢ | 0,060 & 0,090 Basaiges Courbe - 50 Goté drod
sc | 0,270 & 0,350 Basaiges Courbe - 80 lcoté gauet
sc [ 0,835 Vigoux Courbe - 120 |cOté droit
5¢ =« VC 10 | 0,940 Vigoux Embranchement 50 - 2 angles
56 - VC 10 | 1,060 Vigoux Courbe - 100 Coté gauch
5¢ « VC 10 t 1,240 VIgoux Courbe - 100 Coté gauch
5C - N 20 : 1,840 Vigoux Fobranchement 50 | - 2 angles
5¢ 1,990 Vigoux |Courbe - 100 COté droit
5C = CR Va= |
rennes 2,255 Vigoux Fmbranchement 50 - 2 angles
3¢ 2,300 Vigoux Courbe - 100 COté gauch
5C = CR Va-
rennes 2,400 Vigoux Courbe - 100 COté droit
5C - CR Va-
rennes 2,715 Vigoux Courba - 100 COté droit
5C -« VC & 2,715 Vigoux Fmbranchement | 50 - it angla
SC -VC 4 | 2,785 Vigoux Embranchemant 50 - 1 angle
3 2,815 Vigoux Courbe - 150 COté gauch
56 | 3,040 | vigoux Courbe Lo | 100 Eketé droit
5¢C 3,410 Vigoux Courbe | - 150 Coté gauch
SD | 0,640 & 0,760 Bazatges Courbe - 120 COté droit
5D 0,990 & 1,040/ Basaiges |Courbe - 50 COté droit
5D = VC 20 | 2,440 Bagaiges icroiaemcnl: 50 - 4 angles
3D 3,140 & 3,190| Bamaiges iCourbe - 50 COtd droit
|
5D 3,380 & 3,420| Bazaiges :Courbe - . 60 Coté droic
5D ! 3,480 & 3,520j Baraiges iCourbe : - | 40 COté gauch
j " i : '
5D [ 3,680 3 3,750 Banmaiges iCourbe I - 70 Coté droic
| i
5D - CD 36B] 3,820 Bazaiges -i'ﬂnbranchmnt | 50 - Angle Nord
| : |
! f | f
.E | i ! Y
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: débarasser [tion dont |zone est
chewins : P.X. du chemin | ! Nature et A main- [la hauteur|comprise ¢
BENCHOiSantit Qe mn_néro Commmixes i du point tenir lilres fles haies |cBté de lz
ou s'em—  ingérieur | dangereuX  |go toutes ke devra section
branchant plantations pag dépas-~
i ser 1 m,
| - = —
6 -GD 95 | 3,637 Néons-sur~-Creuse Croisement 50 - 4 angles
6 - cp 50E | 7,112 Tournon-St-Martin [Croisement 50 - A angles
6 - CD 62 -
vC 103 :11,293 Lureuil Embranchement 50 - 2 anglen
6§ - CD 78 |17,610 Lingé Croisement 50 - 4 sngles
6 19,750 & 19,850/ Lureuil -~ St-Michel Courbe - 100 coté gaucl
6 22,700 2 23,000 St-Michel-en-Brenne [Courbe - 3co Coté gaucl
6 23,500 2 23,800 St-Michel-an~Brenne Courbe - 300 coté
6 26,900 3 27,000|Mézidres-en-Breune [Courbe - 100 coté
]
7 =CD8 0,000 Gehée Pmb ranchement 50 - 2 mglas
7T-VC 6 0,186 Cehée Ebnnchnent 50 - 2 angles
7-VC 4 0,761 Gehée branchement 30 - 2 angles
7 « CR des
Plaineries| 1,980 Gehée Fmbranchement 50 - 2 mgles
7 =CD 15 =
et CD 114 | 3,224 Frédille branchement 50 - 3 sngles
7=VC5 i 3,720 Frédille branchement 50 - 2 angles
7 -VC 4 3,750 StwPlerre-de-Lamps [roisement 50 - 4 angles
7 =-CD 23 7,645 St-Martinde-Lamps branchement 50 - 2 angles
7 -CD 28 | 9,287 St-Martin-de«Lamps branchement 50 - 2 mgles
7 - CD 27 |18,379 Villegongis roisement 50 - 4 angles
7B-VCD S 4,180 Chézellas branchement 50 - 2 angles
|
& = VC 10 0,785 Ecueilléd branchement 50 - 2 angles
8 = CR Mabi-
lidre 1,290 Ecueillé branchement 50 - 2 angles
B-VC6 1,829 Ecueillé branchement 50 - 2 angles
f-Vca | 1,870 (Ecueillé tn:brm:huent 50 - 2 sngles
f - CD P4A 2,852 Ecuelllé branchement 50 - 2 angles
? - VG 12 3,279 Ecueillé branchement 50 - 2 angles
R = CR Hau-
te Roche | 3,942 Ecueillé branchement 50 - 2 angles
R = CR Bou=
tinidre 4,632 Ecueillé ranchement 50 - 2 angles
P =VC? 5,765 {Ecueillé Croigement 50 - 4 angles
R =« CR Bre- .
tagne 8,090 Ecueillé Pmbranchement 50 - 2 angles
P - CR Mai- I
gridre et iy . - 4 1
Pn:lllmd:l.ér1 8,202 {Jeu-Maloches I’rolumant 30 angles
! |
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I plantations hag dépas-
| ser 1 m,
8 « GD 33 !
et 33C i 9,867 Jeu=Maloches Embranchemsnt 50 - 4 sngles
8 « CD 34 | 10,346 | Jeu-Mslochas Fobrauchement 50 - 2 angles
8 -VCS 10,806 Jeu-Maloches Embranchement 50 - 2 snglaes
& - CD 33E | 11,191 Jeu=Msloches Embranchement 50 - 2 amgles
8 =aVCH 11,676 Jeu-Maloches Embranchement 50 - 2 snglae
8 -0D33 e
vc 8 12,165 Jeuslaloches Fmbranchement 50 - 4 sngles
‘8 - CD BD | 14,651 Gehée Embranchement 50 - 2 mglos
8 -« CD 15 !15,317 Gehée Embranchement 50 - 2 mngles
8 - CR Ci- .

metikre 15,899 Gehée Esbrsnchement 50 - 2 angles
8-ve1 |16,90 Gehéa Embranchement 50 - 2 angles
8 - CD 37 | 34,048 Briom Croisement 50 - 4 smglas
8 -CD31 | 39,950 La Champenoise Embranchement 50 - 2 anglas
B -« CD 31 |41,118 La Champenoise Croigement 50 - 2 angles
8 -Cp 12 | 45,835 Neuvy~Pailloux Croisement 75 - 4 sngles
8 -VC3 48,475 Ste-Aoustrille Bsbranchement 75 - 2 angles

B‘; gg :30 50,000 Ste-Aoustrille Croisement .?g - : :::i:

8 54,100 & 54,200 Issoudun Courbe - 100 Coté dro
8B-VC6 |58,478 Chouday Embranchement 75 - 2 angles
R =-VC7 58,902 Chouday Embranchement 75 - 2 angles
8 -« D9A 59,403 Chouday Croisement 75 - 4 angles
BA-vC 7 | 2,758 Fcueilld Croisement 50 - 4 angles
8A- CD 33D | 5,459 Heugnes Embranchement 50 - 2 mglo.s
8C - VC 6 0,250 Ecueillé Embranchemsnt 50 - 2 angles
BC - VC 10 | 1,045 Bcueillé Embranchement 50 - 2 angles
4 - VC 10 | 1,650 Ecuaillé Embranchement 50 - 2 angles
8C - VC 11 | 4,100 Bcueillé Embranchement 50 - 2 angles
8D - CD 114 2,030 Selles~sur-Nahon Croisement 350 i - 2 angles
9 - GD 70E | 0,050 | Bagry Embranchement 65 - 1 angle

9 -CD 70 2,700 Sepry Embranchement 50 - 2 angles
9.V 3 | 3,180 Segry Embranchement 30 - 2 angles
9 -D70 et I !

V€ 5 4,300 Segry Croisement 30 - 4 angles
9 « CDh 16 5,000 Segry Embranchement 70 - 2 angles
9 4,940 4 5,060 | Segry Courbe - 120 Cotéd droi
9 -D 9A 6,200 Chouday Embranchement 50 - 2 angles

|




N® des
chemins ; P.X, du chemin
se croisant' de mmnéro
ou s'em- | inférieur
branchant
;
9.ve 4 7,100
9 - cp 34 |20,878
10 - VO 16 | 15,860
10 17,250 & 17,350
10 - CR | 17,400
10 - €D 107, 20,29
10 21,250 & 21,350
10 - vC 6 {23,480
10 23,360 2 23,480
10 - CR 23,670
10 - €D 15 [ 23,970
10 - ¢ [25,040
10 - ve 6 |25,410
10 « D 61 et
ve 12 29,593
10 - CD 44 31,146
10 = CD 32p(34,435
10 - GD 55 [37,9za
10 - cp 32 |
et VC 14 41,168
10 - op 29 |42,842
- 10 = VC de
Prissac 43,260
" 10 - 6D 93 |43,275
. 10 = VC 14 |46,700
BRy fi .asas,q,
10 - VC 7 47,672
10 - CD 46|
et VC 2 47,790
- 10 = CR du
Cax 48,610
10 - VC 9 (48,700
10 - VC 16 (48,950
10 - VC R (49,635
10 - CD 46 150,350
10 50, 540
10 = CR de |
1'Epinat (51,250
10 - ve 3 |s1,350

vl A Zo'x':.e':! trimr' LO’nQ'ueurE_J lmi;:s-a

gulaires & (e la sec~ lesquels

Nature débarasger tion dont |zone egt

| Commines ol | air Dives [ine mago | Souprise

dangersux |, toutes |he devra sectia

Plantationg pas dépas-
ser 1 m,

Chouday Embranchemant 30 - 2 angles
Ste-Lizaigne Croisement 80 - 4 angles
Le Blanc Embranchement 50 - 2 angles
Le Blanc Courbe - 100 Coté gau
Le Bianc Febranchement 30 - 2 angles
Le Blanc Croisement 50 - 4 angles
Balbre Courbe - 100 Ccoté dro
Beltbre Epbranchement 50 - 2 sngles
Bellbre Courbe - 120 Coté gau
Beldbre Embranchement 50 - 2 ang'llu
Beltbre Embranchement 50 - Angle No:
Beltbre Crofsement 50 - 4 anglea
Belibrs Embranchement 50 - 2 angles
Chadatls Eabranchement 350 - 4 angles
Chalais Croisement 50 - 4 angles
Brissac Embranchemant 50 - 2 snglas
Prissac 'mbunchmnr.- 50 - 2 angles
Prissac Embranchement 50 - 3 angles
Prissac Bmbranchement 50 - 2 angles
Prissac Embranchement 30 - Aungle Oue
Sacierges-St-Martin (Croisement 30 - 4 angles
Roussines Embranchement 50 - 2 angles
[Roussines Embranchement 50 - 2 ung‘l.es
ussines Embranchement 50 - 2 snglea
Roussines branchement 50 - 2 angles
Roussines I[:ail-mt | 50 - 4 angles
Rougsinaes Lhabranchqnent ' 50 - 2 angles
Roussines branchement | 50 - 2 angles
Roussines branchement II' 50 - 2 angles
Roussines rolsement 50 [ - 4 sngles
Roussines Pmbranchement | so - 2 angles
Roussines ‘Courbe i - ! 200  |cBté drod
La Chitre~L'Anglin toianmt 50 |'I - 4 angles
La Chatre-L'Anglin branchement 50 |- - 2 angles




——i_n—ﬁ__i-ﬁﬁ

N® desg
chemins . P.X, du chemin
se croisant de numéro
ou s'em= | inférieur
branchant
1
|
|
10 = V¢ 3 31,707
10 ‘= CR du
Moulin [ 51,970
10 = CR ds
Bloux 32,700

10 - Cp 10AI52,928
10 - VC 11 53,400
10 - vC 18 |54,060

10 = CR des

Genets |54,720
10 = CR des

Pacoux |[56,070
10 - vC 5 [56,120
10 - V¢ 12 |36,610
10 - vC 12 |56,970
10A | 0,280
10A | 0,475
104 | 0,540
10A | 0,620
10A - vC 18| 1,140
10A - VC 18| 1,440
10A - VC 13| 1,573
10A | 1,780
10A /1,78”
10A 2,050
10A 2,270
104 2,395
10A 2,455
10A 2,660
104 2,765
10A - CD 117 2,Rr40
104 3,380
104 ( 3,430
10A 3,630
104 | 3,720
10A - VC 7 | 3,860
10A 3,980
10A 5,015
10A 5,370

Commumes

La Chitre-L'Anglin
L& Chitre-L'Anglin

La Chtre-L'Anglin
La Chitre-L'Anglin
La Chitre-L'Anglin
Mouhet

Mouhet

Mouhet
Mouhet
Mouhet
Mouhaet
La Chitre-L'Anglin
La Chitre-L'Anglin
La Chitre-L'Anglin
La Chitre-L'Anglin
Mouhet
Mouhet
Youhaet
Mouhet
Mouhet
Mouhet
Mouhet
Mouhet
Mouhet
Mouhet
Mouhet
Mouhet
Mouhet
Movhet
'Houhet
Houhet
ouhat
Mouhet
I ouhet

=

ﬁ” o L ZoneLTfrigﬂ:_ Loi-!jgueur {
gulaires 4 He la sec-
Jarure O iy [Hon dout
| dmgere (fulr s s bnie
[ plantations ras dépas—
ser 1 m,.
Bibranchement 30 -
Embranchenent 50 -
BEmbranchenent 50 -
Ewbranchemant 30 -
Fmbranchement 50 -
Enbranchement 50 -
Embranchement 50 -
Fmb ranchement 50 -
Croisement 50 -
[Embranchement 50 -
Pobranchement 50 -
Courbe - 200
Courbe - 100
Caurbe - 100
l[:ourbc - 100
Fmbranchement 50 -
Courbe - 100
hnbnnchmnl: 50 -
branchement 50 -
Courbe - 100
Courbe - 100
Courbe - 200
Courbe - 100
Courbe - 150
J:ourhe - 100
Ibourba - 100
Fmbranchment 50 -
Fourbe - 100
ourbe - 100
tourbe - 100
ourbe - 100
branchement t 50 ! -
f:urb- - 100
tourbe - 100
$ourbe - 100
!

r—_r
Angles d
lesquels
zone est
comprise
cBté de .
sectio

2 anglas
2 angles

2 angles
2 angles
2 angles
2 anglem

2 mglas

angles
angles
angles

N~ roN

anglas
cotéd droi
Coté gauc
Coté droi
COté gauc
1 angle
Clté gauc
2 anglaes
2 angles
Coté droi:
COté gauct
Coté drot
Coté gauct
COté droi;
Coté gaucl
Coté droi:
2 angles
Coté gauct
COté droit
COté gaucl
{GOté droii
2 anglas
Coté gauct
COté droii
Coté gauct




O - N N e e h_', o o tr:!ﬁ-] Longueur |Angles «
To des : gulaires & He la sec~ lesquels
. . débarasser tion dont |rone est
chemins | P,K. du chemin Nature
se croisant ' de numéro ] Communes i du point et & main- fla nauteur conué:rise
o ¥ eme inférieur | aange tenir lilres Hes haies |cBté de
l‘:“ hant | TEUX |de toutes e devra sectio
ranchan . pPlantationsg pas dépas-
| ser 1 m,
]: —— —
10A 5,425 Mouhet Courbe - 100 Coté dxx
10A 3,583 Mouhet Courbe - 100 Goté dxc
10A 3,690 -Mouhet Courbe - 100 Coté gac
10A 6,066 Mouhet Coturbas - 100 Goeé gax
10A 6,300 Mouhet Courbe - 100 COté gau
10A 6,400 Mouhat Courbae - 100 -GOeé dre
10A | 7,275 Mouhet Courba - 100 | CBté gau
10A 7,550 Mouhet Courbe - 100 Coeé dro
11 « W 13 | 0,004 Ecueillé Embranchemsnt 30 - 2 anglas
11 « CR Bae
saudidre l‘ 0,800 Ecueillé Exbranchement 50 - 2 angles
11 = V¢ 5 | 1,048 Ecuaillé Embranchement 50 - 2 angles
11 - CD 13 | 3,148 Ecueillé Embranchement 30 - 2 snglas
11 « CR
Ecoublidre | 3, 181 Ecueillé Embranchement 50 - 2 angles
11 -« CD 17 | 9,066 Heugnas Croisement 50 - 4 anglas
11 - CR Boui
linidre 11,367 Heugnes Bmbranchement 50 - 2 angles
11 = CD 644
at VC 4 11,656 Heugnes Embranchemant 50 - 4 angles
11 = Ve 9 12,15 Heugnes Embranchement 50 - 2 angles
11 « CR du
Bois-St-Pdre13 838 Pellavoisin Pmbranchement 50 - 2 angles
11 - Ve 1 '[14,aaa Pellevoisin Embranchement 50 - 2 angles
11 = CD 15
et VC 4 15,392 Pellevoisin Eabranchemant 50 - 4 angles
1 -Vve7 (16,53 Pellevoisin Pmbranchement 50 - 2 angles
11 -ve R (17,792 Pellevoinin Embranchement 50 - 2 angles
11 - VC 35 19,39 Argy Fabranchement 50 - 2 angles
11 - CD 28 [19,962 Argy Croisement 50 - 4 angles
11 - CD 63 21,913 Argy Embranchement 50 - 2 anglaes
11 - VC 101/22,921 Argy Embranchement 50 - 2 angles
11 - CD 112|25,692 Buzancais Croisement 50 - 4 anglea
11 = CD 64 |26,44A Buzangais iﬁnbrmchnant 30 - 2 .angles
11 -« VC 15 [
et CR 30,970 Buzangais roisement 50 - 4 anglas
11 - V¢ & {31,370 Buzangais | branchement 50 - 2 anglas
11 - V€ 13 (31,707 Buzangais branchement 50 - 2 angles
11 - V& 5 |35,538 Vendoeuvres branchement 30 I - 2 sngles
|




-t o o el ) ] | I —- | soteey trian Lohgueud E&s qr:.,
= G [ fimvar
chemins : P.X. du chemin| | Nature et & maine N :au:::r ::&nn;r::: o1
::. :T:riiant | g:Eém:;.‘::: ° ] d::g::::: :l:enir libres Hes haies |cBté de la
e toutes e devra section
branchant . plantations pas dépas—
| ser 1 m.
|
11 - CD 24A| 36,306 Vendoeuvres Embranchement 30 - 2 angles
11 = CD 11!.| 36,623 Vendosuvres: Embranchement 30 - 2 angles
11 = CD 11A| 39,008 Vendosuvrss Pmbranchement 50 - 2 angles
11 - CD 21 | 40,643 Vendoeuvras Crolsement 50 - 4 anglea
11 - VC 5 | 49,450 Nurat-le-Ferron Embranchement 50 - 2 angles
11 - CD 20 | 51,399 Nuret-ls-Ferron Groisemant 50 - Angle 38.0.
11 |53,1&-d 3 55,100 Saint~Gaultier Courbes - 2260 C8tés droi
et gauche
12 - Cp 927| 0,000 Bouessa Embranchement 50 - 2 sngles
12 1,000 & 1,103 | Bouesse Courbe - 105 Coté ‘gauch
12 1,325 & 1,455 | Boussse Courbe - 130 Coté gauch
12 = CR 2,150 Boussse Embranchement 50 - 2 angles
12 = VC 5 5,200 Buxidres-d'Aillac |Croisement 50 - 4 angles
12 -VvC # 7,400 Jeu-les-Bols Embranchement 50 - 2 angles
12 =.¥C 7 7,800 Jeu-les-Bois Eabranchement 30 - 2 angles
12 -« VC 7 7,900 Jeu-les-Bolis Embranchement 50 - 2 angles
12 - CD 74 ! 9,250 Jeu-les-Bdis Pmbranchement 50 - 2 angles
12 = CD 74 | 9,310 Jeu=les=Bois Embranchement - 50 - 2 angles
12 = VC 2 |
at CD 74A|11,350 Jeu-les-Bois Croisement 50 - 5 anglee
12 = CD 14 {16,100 & 16,200/ Ardentes Courbe et em- 2 angles ¢
branchement 50 100 cOtés gauc
at droit
12 - CD 105|18,315 Ardentes Embranchement 50 - Angle N.F
12 - VC 6 (20,525 Ardentes Croisement 30 |- 4 angles
12 - CD 102| 20,930 Ardentes Croisement 50 | - 4 angles
12 - VC 9 (22,315 Maron Embranchement 50 - 2 angles
12 - VC & |22,360 Maron mbranchement 50 - 2 angles
12 = CD 12D 24,670 Maron branchement 50 - Angle Sud
1?2 - CD 49 |27,180 Maron branchement 75 - 2 angles
12 = CD 12F , 1
et VC 3 31,450 Ste-Fausatae Embranchement 50 - 2 angles
12 32,850 & 32,970|5te-Faugte ourbe - 120 Coté droit
12 35,025 i 35,175 |Neuvy-Pailloux Eourbe - 150 Coté droit
12 « VC 2 (35,800 Nauvy-Pailloux Embranchement | 70 - 2 angles
12 R 745 & 38,845 |Neuvy-Pailloux ourbe I - 100 Coté gauch
12 - VC 4 |38,R37 Neuvy-Pailloux branchement 75 - 2 angles
12 = VvC 13 1M),ﬂ'o Neauvy-Pailloux ranchement 50 - 2 angles
12 -« VO 5 |44,B04. St-Valentin | branchement 75 - 2 angles




| we des | gulaires 4 de la sec-|lesquels 1.
| Cnemina . PuE, du chentn e |dbarageer lcion done |ame sat
'5"" c::o:l.sant ' ngm : unes y Su podnt tenir libres fles haies |c8té de la
oy 8 e f dangersux de toutes pe devra section
ibranchant . - plantations pas dépas~
! | | sexr 1 m,
! T
| 124 - CD 19} 0,000 Jeyelas-Bois Croisement 20 - 4 mgles
i 124 i 1,000 & 1,100 Mers=sur-Indre Courbe - 100 Goté gauch
| 124 | 1,500 & 1,600 Mers-sur-Indre Courbe - 100 | COté gauch
i 12A 1,630 & 1,730 Mersesur-Indre Courbe - 100 Coté gauch
' 12A - CD 38| 2,440 Mers-sur-Indre Embranchement 50 - 2 angles
. 128 = CD 74} 2,300 Jeu-las-Bois Embranchesant 50 - 2 angles
i 120 | 2,130 & 2,170| Ardentes Courbe - 40 Goté gsuch
12D 2,420 & 2,520 Maron Courbe - 100 Coté gauch
\ 12D 2,490 2 2,560 Maron ourbe - . " 50 Coté droft
., 12D 2,910 & 2,960|Maron Courbe - 50 Coté droit
; 12D 2,970 & 3,070|Maron Courbe - 100 C6té gauch
"12E A VC 2 | 2,858 Ste-Fauste Emb ranchement 40 - 1 sngle
13 = CR or-
nerie Bois de
la chaume 0,300 Fléré-la-Rividre Croisement 50 - 4 sngles
13 - CR le-l
chais Roi | O,RRO Cléré-du-Bois Fmb ranchement 50 - 2 angles
13 - CR Buis-
sons 1,380 Fléré-la-Rividre [Embranchemeat - 50 - 2 angles
13 - CR
Grande Herse¢ 2,570 Fléré=la-Rividra Emb ranchement. 50 - 2 angles
13 - CD ISAi 3,150 Fléréala-Rividre Croisemant 50 - 4 angles
13 - VC 1 3,820 Fléré-1la-Rividre Croisement 50 - 4 sngles
13 -VC 9 5,900 Chatillon fmbranchement 50 - 2 angles
13 - CR
Essarts 5,980 Chatillon Embranchement Lle) - 2 angles
13 = CR du |
cD 943 i
cp 13 6,670 Chatillon Fmbranchement 50 - 2 angles
13 = CR des
Ronces 6,900 Chatillon fmbranchemant 50 - 2 anglas
13 =« CR
Beauregard | 7,225 Chatillon Fmb renchement 50 - 2 angles
13 - VC B 7,600 Chatillon Croisement I 50 - 3 mgles
(NE-SE-80;
13 = VC 7 8,000 Chatillon fmbranchement 50 - 2 angles
13 9,650 & 9,200 [Chatillon bourbes succes- ! Cotés gauct
sives - | 130 et droit
13 - CR '
Chambrisse 10,750 Chatillon {fmbranchement 50 | 2 angles
13 - CR s:.-l
Mélanie 11,500 Chatillon rhbunchanem: 50 - 2 angles
| |
|
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€ Zones trian- Longueur |[Angles dan:
N® des gulaires & He la sec-|lesquels li
chemins . P.X. du chemin! Nature | dePATASSer an o e e o
se croisant - de mnfléro Communes i du .point tenir 1it Hes haies |cBté de la
ou s'em= | inférieur dangereux de toutes e devra section
branchant . plantations has dépas-
! ser 1 m,
13 - VC 3 112,040 Chatiklon Embranchement 50 - 4 angles
13 = CR Mald !
ville 12,470 |Chatillon Embranchement - 50 - 2.amgles
13 112,650 3 12,850 St-Méllard Courbe - 200  |Coté gauch
13 - v¢ 3 [12,885 | St-Médaxd Embranchement 50 - 2 sngles
13 - Cp 18 |15,260 St-Médard Fmb ranchement 50 - Angle 5.0.
13 - V¢ 1 115,520 St-Médard branchement 50 - 2 angles
13 16,100 & 16,250| Préaux ourbe - 150 Coté gauch
13 17,400 & 17,575|Préaux ourbe - 175 C8té droit
13 « VC 1 118,495 Préaux branchement 50 - 2 mgles
13 - vC 2 (18,523 Préaux ranchemant 50 - 2 angles
13 - vc 2 118,680 Préaux branchement 50 - 2 angles»
13 « V¢ 3 19,308 Préaux branchement 50 - ‘2 angles
13 = V¢ 10 120,115 Préaux branchement 50 - 2 angles
13 = CR
COIFFERIE [20,748 Préaux branchement 50 - 2 angles
13 « CR Ogndix 22,479 Préaux branchesment 50 - 2 mgles
13 « VC 10 :25,502 Ecueillé branchement 50 - 2 anglas
13 - CR :
Foulquetidrd 31,600 Lucay-le-Mile roisement 100 - 2 gngles
13 « CD109 27,639 Ecueillé branchement 30 - 2 angles
13 « VG 3 127,970 Bcueillé branchement 50 - 2 angles
13 « CD 57 51,576 3 51,639 |Parpegay ~ Ste«Cécile Croisement 60 - ['3 mngles
13 = CD 25B '
et VC 1 |53,442 Ste-Cécile roisement 50 100 4 sngles
13 = CD 15 (55,925 St«Christophe=-ene _ .
Bazalle branchement 50 - 1 angle
13 « VC & |63,498 An jouin Croisemant 50 - 4 smglas
13A - €D 127 0,350 CLéiéadu~Bois Embranchement 50 - 2 angles
13A - CR Go- ,f | i
trommidre 3,270 Cléré-du-Bois i-".‘hnbranehnm: 50 - !2 angles
13A - CR ! |
Sharloterie | &,700 [Pléré-la-Rividre branchement 50 - FZ angles
134 - CR '
RQuille 9,220 Fléré-la=-Rividre branchement 50 - 2 angles
13A- = CR L‘b
Vincents | 9,930 Fléré-la-Rividre Fmbranchement 50 I~ 2 angles
13A - CR I ' {
Vautournon [10,440 Fléré-la-Rividre  fnbranchement | 50 - 2 angles
13A - V€ 5 }10,4R0 Fléré-~la-Rvidre ?.nbrmchment I so - 2 angles
13A - CR Ln |
Pinauderie {10,560 Fléré-la-Rividre | branchement | 50 - 2 angles
!




' N zorles triany Longueur |AngTes dan
We des gulaires &4 (e la sec~|lesquels 2.
) . débarasser ([tion dont |zone est
chemins P.X, du chemin Nature .

. . . . et 4 main- [la hauteur|comprise o
se crolsant - :_1e mu!\éro ' Communes ! du point tenir lilres fes haies |cBté de la
ou s'em= | inférieur dangereux de toutes ke devra section
sranchant . plantations pas dépas—

! _E_ ser T m,
== e S = |
13A - CR
Vincents 10,990 Fléré=ls-Rividre Pmbrsnchemant 50 - 2 sngles
13B -VC 7| 1,025 Chatillon Embranchenant 50 - 2 snglas
138 - VC B | 1,400 Chatillen Croisement 50 - 4 angles
133 - CR
Parelle 1,740 Chatillon Embranchement 3Q - 2 angles
13B = CR
Maisons Cotp
trons 3,300 Chatillon Embranchement 50 - 2 angles
13B = CR Mapr
rividre i 3,820 Chatillen Embranchement 50 - 2 angles
13B= CR , )
Picot i 4,935 Cléré~-du-Bois Pmbranchement 50 - 2 sngles
I
14 - CD 68 ! 2,261 La Berthenoux Croisement 60 - 4 sngles
14 = VG 104; 3,055 La Berthenoux Embranchement 50 - 2 angles
34 = CR de
Civremes 3,320 Bommiers Embranchement 30 - 2 angles
14 = CR des!
Pies Verts, 4,259 Bommiers Embranchement 50 - 2 angles
14 = CD 3R | 4,327 Bommiers Embranchement 50 - 2 smgles
14 - CD 38 | 6,075 Bommiers Fmbranchement 60 - 2 angles
14 7,300 2 8,500 | St-AcOt Courbas suc-
cessives - 1200 2 cotés
14 - CD 71 | 8,629 St-Aolt Embranchemant 50 - 2 angles
14 - CD 49 | 9,082 St-Aolit Embranchement 50 - 2 angles
16 -« CD 49 | 9,639 SteAofit Embranchement 50 - 2 angles
14 - Cp 38 | 9,654 St-Aolt Croisement 50 - 3 sngles
14 - CR du |
Matz |10,320 St-AoQt Bubranchement 50 - 2 angles
14 11,230 & 11,280 St-Aolt Courbe - 50 Coté gauc
14 = CR de
la Villette 11,305 St-Aolt Embranchement 50 - 2 angles
14 11,640 3 11,520/ 8t-Ao0t ourbe - 80 Coté gauc
14 - CD 71 (11,583 St-Aofit F:'mbrlnehmnnt 50 - 2 apgles
L4 12,040 & 12,140 |8t-Aolt Courbe - 100 Coté gauc
14 - CR des |
.oquetets {12,080 ISt-Aolt BEabranchement 50 | - 2 angles
L4 12,630 A 12,550 |St-Aolt Pourbe - 120 |coté drot
L4 15,000 & 15,150 |Sassierges-5t=Car. Poutbc - 150 coté droi
a4 15,350 & 15,500 |Sassierges-5t-Ger. [ourbe [ - 150 Coté gauc
l4 - CD 38415,970 Saasierges-St-Ger. Croisement - [+ - 4 angles
= f
!
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N°® des
cheming . P.K. du chemin

se croisant' de numéro

ou s'em- inférieur
branchant
R e 1
14 -« VC B 21,250

14 27,700 & 27,800
14 « VC 9 [27,900

14 - VC 1 |28,200

14 29,460 3 29,500
14 29,700 3 29,800
14 -« CD &0 32,3383

14 32,750 & 33,000
14 133,100 & 33,250
14 133,200 & 33,600
14 l33,550 a 33,750
14 33,570 i 33,670
14 33,700 & 34,000
14 33,950 & 34,050
14 34,100 & 34,350
14 34,380 & 34,480
14 134,500 & 34,600
14 34,750 A 34,850
14 34,900 3 35,000
14 - CD 21 [35, 140

14 - VC 2 fss,ssz

14 = VC3 |37,057

14 < CD-30~ |41,769

14 = CD 126 (47,300

14 « CD 47 (48,746

14 - GD 27 (52,445

14 - CD 27 (53,085

14 -vce (63,712

14 - CD 46 |65,031

14 - CD 43 (74,300

14 - CD 43 (74,426

14 75,300 & 75,500
14 75,750 & 76,000
14 - CD 18 78,788

14 = CD 18 [78,942

14 Hg,sso 2 79,950
14 = CD 14A 4,607

14 « €D 14D Fs,svs

\ Zoftes riang udngueur |Angles da
gulaires & fle la sec~|lesquels
Nature débaras§er tion dent |zone est
[ Commmes , dupedmt |0 R b uice (ool de.
dangerewx g0 toutes e devra section
pPlantations pas dépas-
| ser 1 m,
Ardentes BEmbranchement 50 - 2 sngles
Arthon Courbe - 100 COté gauc
| Arthon Embranchement 50 - 2 angles
Arthon Pmbranchement 50 - 2 snglas
Arthon Courbe - 100 Coté gauc
Arthon Courbe - 100 Coté droi
Velles Embranchsment 50 - 2 angles
Valles Courbe - 250 coté gauc
Velles Courbe - 150 C6eé geauc
Vellas Courbe - 400 Ccoté drot
Valles Courbe - 200 coté gauc
Valles Courbe - 100 cocé .droi
Velles Courbe - oo Coté droi
Velles Courbe - 100 COté gauc
Vellea [ourba - 150 COté gauc
Vellas Couxbe - 100 coté gauc
Velles Courbe - 100 Ccoté gauc
Velles Courbe - 100 Coté gauc
Velles curbe - 150 Ccoté gauc
Velles branchement 50 - 2 angles
Valles branchement 50 - 1 angle
Velles branchement 50 - 2 anglas
Luant ranchement &0 - 2 mgles
Neuillay-les=-Bois branchement 50 - 2 mgles
Nauillay-les~Bois roisemsnt 350 - 4 sngles
Méobacg branchement 50 - Angle Est
Méobecq branchement 50 - 2 angles
Migné branchement 50 - 2 angles
Migné branchement | 50 - 2 angles
St=Michel-en-Brenne ranchement 50 - 2 angles
St-Michel-en-Brenna Fmbranchement 50 - Angles S.
| et N,
St=-Michel-en-Brenne {ourbe - 200 coté gauc
St=-Michel-aen~Brenne Courbs - 250 Coté droi
Azay=-le=Ferron #nb_ranch-um: V50 - 2 angles
Azay-le-Ferron .Plbranchmt f 50 - Angle Eat
Azay~le=Ferron ourbe - 100 Coté droi
Azay=le-Farron ranchement ' 50 - Angle N.O
Agay-le~-Ferron branchement | 50 - 2 angles




et CD 15A 10,560

i 10,690

We des

chemins P.X. du chemin
se croisant* de numéro
ou s'em=— inférieur
branchant

i L

14 186,825 & 66,975
14 - CD 63C|88,884
14 - VC 3 {90,290
16 = VC 3 90,353
146A -~ VC 14D 0,470
148 - VC 2

ot VC 12 ! 6,630
14B 7,150 3 7,250
15 ve R | 2,030
15 : 4,446 A & 606
15 « VC 9 |

at VC 19 | 6,656
15 « V¢ 2 §

[

15 - CD 22 |13,560
15 = CR Bl-l

a 38,950

ratte E22 ,903
15 - CD 28H{23,082
15 = CR Avos

casserie {23,618
15 - CR
Beauchamp {26,082
15 - CD 15D{27,570
13 - vC 4 128,039
15 - VC 3 [2R,498
15 = GR Vaux 29,4R4
15 - vC 1 (29,620
15 -« CR
Montbel  [30,754
15 - VC 6 [30,960
15 - v¢ 2

et VC & [32, 647
15 - Ve 2 33,052
15« VvC 6 |[35,290
15 = CD 63A 137,973
13 - GD 63 138,735
15 38,850
15 3e, %00
15 - v 7 {42,165
15 = VC 2 44,485

i i Zones trian-| Longueur |Angles dan
i gulaires 3 fe la sec=|lesquels 1
débarasser (tion dont |zone est
Communes dﬂat:::t et & main- [la hauteur|comprise ¢
! d 2 tenir libres fles haies |cOté de la
i angere de toutes e devra section
plantations jzag dépas=-
ser 1 m,
Obterre Courbe - 150 Coté gaucl
Obtarre Croisement 50 - 4 angles
Obaarre Fmbranchement 50 - 2 mgles
Obterre Croisemant 50 - 4 angles
| Azay-la~Fearron Croisement SO - 4 amglas
Mézidres~en-Breanna |Crolsement 50 - 4 angles
Mézidres-en-Brenne [Courbe - 100 Coté gauc!
Ste=Cécile Fubranchesent: 50 - 2 angles
Poulaines Courbe pbosé 1 Stop 160 GOté droi
Valencay Groisement 60 - 4 angles
Veuil Crolisement 60 - 4 angles
{ Vieq=sur-Nghon Fmbranchement 60 - 2 anglaes
Frédille !anhtmchuant 50 - 2 angles
Frédille Embranchement 50 - I ingle 3.0
Frédille branchement 50 - 2 angles
, i
Pallevodisin ranchement 50 - 2 angles
Pellevoisin branchement: 50 - 2 angles
Pellavoish branchement 50 - 2 mgles
Pellavoisin ranchemant 50 - 2 sngles
Pallevoisin ranchemant 50 - 2 anglaes
Pellevoisin branchement 50 - 2 angles
Pellevoisin Ebrmchment 50 - 2 angles
Villegouin branchement 50 - 2 angles
Villagouin Fmbranchement | 50 - 4 angles
II\H.ll.egm.::l.n branchement 50 - 2 angles
Palluau Crolsement 50 ' - 4 anglea
Palluau Fmbranchement 50 | = 2 sngles
I H '
Palluau Bubranchement ! 50 Po- Angle S.E
Palluau 'bourba |- 100 Ccoté droi
Palluau Courbe i - 100 Cdté gauc
Arpheuilles ranchemant l 50 - 2 angles
1
Arpheuilles branchement | 50 - 2 angles
|




Ne des
chemins P.K. du chemin
se croisant de numéro
ou s'em- inférieur
hranchant
15 = VC 6 |45,557
15 46,075 & 46,225
15 - CD 121! 49,145
15 = VC 7 | 50,238
15 - CR 52,100
15 - €D 21 !53,355
15 - CD 21 | 55,783
15 = CD 17 ! 57,185
15 = CD 6A }59,670
15 =« V€ 1 ;63,350
15 « €D 27 {70,&22
15 « CD 20 {72,488
15 -ve 7 |7,115
15 - CR £2,500
15 - CD 61 , 91,317
{5 - €D 118!92,A31
15 = GD 32a[095,452
15 - vC 9 |96,123
154 - 1,750 & 1,850
154 - VC 10§ 2,100
15¢ - v 7 | 2,420
15 ¢ 3,900 3 4,100
15 C 6,750 & 6,850
15D = V¢ 5 | 2,300
158 = VC 6 | 2,450
15E - V€ 12| 2,905
158 - CD 64
et VC 2?2 | 5,101
15F - VC 28| 1,650
16 0,716 & 0,R16 |
16 | 0,975 & 1,125
16 - VC 2 | 2,006 ;
16 - CD 70 | 3,757
L6 4,RF0 2 4,960
16 - VC 11 | 5,635
L6 5,625 & 5,725
|

B i Zones trian- Lc;ngueur
Sebaracser [iom dome
Communes ; dﬂa;‘;;:t :t i main- [a hauteur
e
e evra
plantations has dépas~
ser 1 m,
Arpheuillaes 1hbranchmnt so -
Saulnay Courbes - 150
Saulnay Embranchement 50 -
Saulnay BEmbranchement 50 -
Mésidres-en-Brenne |Ewmbranchement 30 -
Mézidres-en-Bremne |Embranchement 50 -
Méziires-en-Brenne |Embranchement 50 -
Mézidres-en~Brenne |Embramchement 50 -
Mézidres-en-Brenne |Fmbranchement 50 -
Rosnay Embranchement 30 -
Rosnay Embranchement 50 -
Rosnay Croisement 50 -
Ruffec Embranchement 50 -
Ruffec Croisement 50 -
Lignac Embranchement 50 -
Lignac |Embranchement 50 -
Lignac |Croisement 50 -
Lignac Embranchement 50 -
Veuil Courbe - 100
Veuil Fmbranchement 50 -
Saulnay |Croisement 50 -
Saulnay Courbe - 200
Paulnay Courbe - 100
Pellevoisin Embranchement 50 -
Palluay Pmbranchement 50 -
Palluau Embranchement 50 -
Villegouin Croisemant 30 -
| Gahéea Embranchement 50 | -
Segry Courbe - 100
Segry Courbe - 150
Segry iBmbranchement 75 | -
Segry {crolumenc : 50 -
Les Bordes !Gourbe - 100
Les Bordes Fmbranchement 30 -
Les Bordes ourbe - 100

Angles dan
lesquels 1
zone est

comprise o
cBté de la
section

2 mglaes
2 cotés

2 sngles
2 mmgles

2 sngles

Angles T
et Sud

Angles Swu
et Nowxd

Angle Sud
mgle
angles
angles
mgles
angles
angles
angles
angles
angles

M PN NN RN BN N -

angles
Ccoté droi
2 anglas
4 angles
Coté droi
Coté droi
2 mngles
2 angles

2 angles

4 angles

2 angles

| coté gauc!

goté droi
2 mgles
4 angles
Coté droi
2 anglen
Coté gauc|




----ﬂ—i-l-l_a._.r_d_d.ma____

Se- Zones triand{ Longueur |Angles da
v . Soaria h o 10 sec-fissouats
re'crotmane |4 mméro | Commmes | awpome |S 3 man i tauteur|comprise
ou s em= inECrieus dangereux de toutes |he devra section
branchant . plantations phas dépas-
.{ . L B - ser 1 m,
T [
16 - CD 65 (11,297 A 11,332|Paudy Croisement 50 - 4 sngles
16 15,115 3 15,215/ Paudy et Giroux  [Courbe - 100 Cotéd geuc:
16 17,204 & 17,304|Giroux Gourbe - 100 coté geuc
16 19,388 & 19,562 Giroux et Lugay-le~ .
Libre Couxbe - 200 Coté gauc
16 21,065 & 21,216/ Lugay-le=Libre Couxbe - 150 Coté gauc
16 - v 2 122,042 Lugay=la«Libre Embranchement 50 - 2 snglas
16 22,070 & 22,193 Lugay-le-Libre Couxbe - 130 Coté gauc.
16 - VB 5 |26,034 Bagneux ranchemant 50 - 4 sngles
16 = CD 25 28,162 Bagneux roisement 50 - 4 sngles
16 - CD 13C {30,871 8t-Christopheeen-

Bazalla roisement 50 - 4 sngles
16B - vC3 1,820 Giroux roisement 50 - 4 sngles
168 4,500 & 4,550 |Vatan ourbe - 50 Goté gauc!
17 = VC 7 0,550 Concramiers tmbrmchmnt 50 - 2 angles
17 -VvC8H f 1,900 Concremiers Croisement ' 50 - 4 anglas
17 - CD 53

et W 2 | 3,183 Concremiers Embranchement 50 - 4 angles
17 4,650 & 4,750 |Concremiers Courbes - 100 coté droi:
17 | 4,750 & 4,850 |Concremiars Courbes - 100 coeé gaucl
17 | 5,600 & 5,700 |Conchemiars lourbes - 100  |Coté drod:
17 7,240 4 7,340 |Le Blanc Courbe - 100 Coté droi:
17 -« CD 27 | Fmbranchement
et VC 9 et 2 9,200 2 9,300 |Le Blanc et courbe 50 - 5 mmgles
17 - vC 27 10,330 Le Blanc Embranchement 50 - 2 angles
17 11,950 & 12,050 |Pouligny-St=-Pierre [ourbe - 100 Ccoté droi(
17 « V¢ 7 (12,293 Pouligny~St-Pierre [roisement 50 - 4 sngles
17 {12,200 & 12,330 |Pouligny-St-Plerre [ourbe - | 130 Coté drodt
17 - GD 43 (16,130 Douadie branchement 30 - Angle Sud
17 = CD 20 [t17,P0D Douadic Ebrmchmnt 30 - Angles No;
! et Quest
17 = CD 32 [22,230 Douadic %ﬁnhﬂnchmnr. 50 - Angles Ko)
at Sud
17 - CD 32 122,730 |Douadic et Lingé Fmbranchement 50 | = Angls Norx¢
17 - €D 78 25,125 Lingé Eroisemant 50 - 4 angles
7 « CD &4 (27,837 St-Michel-gen-Brenne $roisement 50 - 4 angles
7 far 900 4 29,000 [St-Michel-en~Brenne fourbe - 100 coté gauck
7 - CD 6A (29,502 St=Michel~en-Brenne roisement 50 l - 4 angles
l I




) ol radi Zones trian] Longueur |Angles dan
N° des ' gulaires & [e la sec~- lesquels 1
chemins . P.X. du chemin Nature ::b:r;:?-: ;ioﬁa:::l:r ::;rie.:: o
s :’,‘:fa“" ' ::Pé“‘::::: = Commures ! d::g::;:: tenir litres tes haies |cBté de la
| | de toutes |he devra section
branchant ; plantations has dépas-
| ser 1 ma
!
17 - GD 15 | 30,740 Pallusu Croisement 50 - 3 mgles
Rue Haute | N-O-E
17 « v¢ 9 | 31,200 Palluau Embranchement 50 - Angle Sud
17 31,125 3 31,275 Palluau Courbs - 150 COéé& droit
17 = V€ 6 |32,910 Palluau Croisement 50 - 4 angles
17 33,325 4 33,475 Palluau Courbe - 150 Coté droit
17 - VC t 136,184 Villegouin Embranchement 50 - 2 sngles
17 « CD 64 | 38,283 Villegouin Croisement 50 - 4 snglas
17 | 43,180 4 43,280 Heugnes Courbe - 100 C8té droit
17 -« VO 8 |u.,:1o- Heugnes Croisement 50 - 5 mgles
|
18 - CD 28¥ 0,475 Le Tramger Epbranchemant 50 - 2 angles
18 = VC 2 2,5~3 Le Tranger Embranchemsnt 50 - 2 angles
18 = VO 1 3,228 Le Tranger Embramchement 50 - 2 angles
18 = VC 2 3,540 La Tranger Embranchement 50 - Angle Sud
18 -« VC 7,800 Clion Embranchement 30 - 2 angles
18 - CD 588 7,875 Clion Bmbranchement 50 - 2 agles
18 - CD 63 | 8,383 Clion Embranchement 50 - 2 angles
18 9,025 & 9,175 Clion Courbas - 150 2 cOtés
18 11,715 & 11,865 Glion Courbes - 150 2 cbtés
18 - CD 43B 11,785 | Clbn - MOrs Embranchement 50 - 2 angles
18 13,025 & 13,175/ Villiers Courbes - 150 2 cbrés
18 « VC 14 13,380 Villiers Embranchement io - 2 angles
18 14,175 & 14,325 Villiers Courbes , - 150 2 cOtés-
18 ~ VC 10 | 15,860 Villiers Croisement 50 - 4 angles
18 = VC 10 | 16,380 Villiers Croisement 50 - 4 angles
18 = VC 6 | 18,640 Paulnay Embranchesent 50 - 2 mgles
19 = D A2 0,600. Issoudun Croisement 50 - 4 angles
19 2,945 3 3,055 | Thizay Courbe - 110 coté droit
19 | 3,150 2 3,250 | Thizay Courbe - 100 coté geuct
19 3,750 & 3,850 | Thizay Courbe - | 100 Coté gaucl
19« VC 4 6,800 Thizay Embrinchement 60 II - 2 Angles
19 7,350 & 7,450 | Brives Courbe - [ to0 coté gauct
i9-vc 3
et CR 10,840 Brives |Embranchement 50 - 4 anglas
19 - €D 19C| 11,750 Brives |Embranchement 350 - 2 angles
19 = 19A ot
Ve 1 12,356 Brives Embranchement 50 - 4 angles




Ne des
chemins
ge croisant

ou s'em=
branchant
19

19 « CD 49
19- Cp 102
19« CD 38A
19 -VvC 7
19 - vC 13
19 =.¥G 1.
19 « R
19 - CD 69
19 - V¢ 9
19 - CR
19 » CR
19 - CR
19 - CR

19 -« V¢ 2
19 - CR
19 - CR
19 = CR
19 - ¢P 51
19 -« CR
19 « CR
19 =« V0 1
19 = CR

19 - CR
19«

19

19 - CR

19 - CR

19 = vec 8
9 - Cp 54

9 - GD 72

9 = CR

9

9

9

9

: PaX, du chemin
' de numéro
inférieur

| 16,800
| 17,610
20,725

21,6480
23,350

25,900
35,875
37,116
30,137
38,351
3R ,684
3e,726
39,840
'40,188
!a1,491
41,609
61,644
142,696
44,166
45,879
47,730
48,835

50,285
50,400
50, 500
50,910
52,060
52,225
52,800
53,175
53,510
54,150
56,400
54,550
54,700

a 16,900

49,810

.4 50,500
d 50,600

A 54,250
& 54,500
& 54,650
a 564,960

—

wam——

b Zones triand L:ﬁgueur Angles dan
gulaires & (e la sec—|lesquels 1
Nature débaras§er tion dont |zone est
Conmunes | ewpoine (€} maiw o beutenrlcomrise o
dangersux  |de toutes e devra section
plantations pas dépas-
ser 1 m,
Vouillon Couzbe - 100 Coté droit
Maron Croisement 100 - 4 angles
Sassierges-3t-Car-
main Embranchement 100 - 2 mngles
Sassierges-St-Cer- Angle
main Fmbranchement 75 - gauche
Sassierges-St-Gar-
main BEmbranchement 50 - 2 angles
Ardentes Embranchement 75 - Angle Sud
Mers«~sur-Indra Fabranchement 50 - 2 angles
Lys-St-Georges Bmbranchement 30 - 2 mgles
Lys=-St«Georges Croisement 30 - 4 anéln
Lya=St-Georges Tebranchement 50 - 1 angle
Lys-St=Georgas Embranchement 50 - 2 angles
Tranzgult Fabrenchement 50 - 1 angle
Tranzault Fmbranchement 50 - 2 angles
Tranzault Embranchement 50 - 2 sngles
Tranzault Embranchement 1 50 - 2 angles
Tranzault Embranchement 50 - 2 angles
Tranzaulc Embranchement 50 - 2 angles
Tranzault Embranchement 50 - 1 angle
Tranzaule Croisement 50 - 4 angles
Fougerolles if‘mb:anehmml: 50 - 2 angles
Fougerollas [Emb ranchement 50 - 2 angles
Fougarollea Croisement 50 - 4 angles
Fougerollaa Fnbranchement 50 - 2 angles
Fougerollas Embranchement 50 - 2 angles
Fougerolles Courbe - 100 coté droit
Fougerollas Courbe - 100 Coté gauch
Fougerollas branchement 50 - 2 mgles
SteDenis-de~Jouhet gbrmchent 50 - 2 angles
St=Denis~de-Jouhet tro:luucnt 75 - 4 angles
St=-Denis-de-Jouhet [roisement 100 - 4 anglas
St=Denig=da=-Jouhet !:roiunent 50 - 4 angles
St-Nenis-de~Jouhet PEmbrsnchement 50 | = 2 angles
St-Denis-de-Jouhet ([ourbe - 100 |coté drott
St-Denis-de~Jouhat f:curbe - 100 Coté gauch
St-Denis-de-Jouhet C[ourbe - 100 Coté droit
St~Denia-de-Jouhet {lourbe - 260 Coté gauche
b'e




N® des
chemins ; PuX. du chemin
se croisant ' de numéro
ou s'em- inférieur
branchant
| o
19 - CR 54,145
19 - CR das
Chauxmes |55,093
19 - VC 12 55,220
19 55,200 4 55,330
19 {55,470 & 55,670
19 - CR 55,715
19 56,150 2 56,400
19 56,500 & 56,600
19 - CR 56,600
19 - CR 56,600
19 - VO 12 156,690
19 56,640 & 57,000
19 - VO 4 [57,120
19 - VO 10 |57,300
19 57,600 3 57,650
L9 57,600 & 57,680
19 57,680 & 57,780
19 58,150 & 58,350
19 - CR 58,530
‘9 /58,700 & 58,900
9 « CD 74 (58,910
9 59,100 A 59,250
9 59,460 A 59,560
9 159,700 & 59,900
9 60,050 & 60,180
9 -v0 7 [60,280
9 60,200 & 60,350
9 60,700 & 60,850
9 61,050 3 61,130
9 61,250 & 61,350
9. 61,410 & 61,510
? 61,680 2 61,800
9 61,750 & 61,850
9 61,850 & 61,950
9 62,450 & 62,600
9 62,6350 A 62,750
4 62,950 3 63,100
9 - vo 13 63,250

—— a . n 1
- | 4% - Zo;;\es trian< Longueur‘{ Ang]:‘es dan
| gulaires 4 |le la sec~|lesquels 1
Nature O ain [ mausear|comprise o
Commumes d::QZ:::: tenir libres ﬂes haies [c8té de la

de toutes pe devra section

plantations has dépas-
ser 1 m.

St=lPenis=-de=Jouhet |Embranchement 50 - 2 angles

| St=Demis=-de=Jouhet |Fmbramchement 50 - 2 angles

St=Denis-de-~Jouhet |Embranchement 30 - 2 angles
St=Denis«de-Jouhat |Courbe - 130 Cocé droit
SteDenis~de-Jouhet [Courbe - 200 coté gauch

St=Denis~de=Jouhat |Fmbranchement 30 - 2 angles
St=Denis=de=Jouhat |Courbe - 250 Goté droit
SteDenis=de-Jouhet <Courbe - 100 Ccoté droit

St-Denis=de=Jouhat |Embranchement 50 = 1 angle
St=Denis~de-Jouhet |[Embranchement 50 - 1 angle

Crozon-sur-Vsuvre |Embranchement 50 - 2 angles
Crozon-sur-Vauvre (Courbe - 360 Coté droit

Crommn-sur-Vauvrea ([Fmbranchement 50 - 2 angles

8¢~Denis-de-Jouhet [Fmbranchement 75 - 2 angles
St-Denis-de-Jouhet [Courbe - 50 coté gauck
St-Denis-de-Jouhet Courbe - R0 coté droit
St=Denis-de-Jouhet [Courbe - 100 Goeé gauch
St-Denig~de-Jouhet Courbe - 200 coté droit

La Buxarette Fmbranchement 50 - 2 angles
La Buxarettae Courbe - 200 coté gauck

La Buxerette Fmbranchement 50 - 2 angles
La Buxerette Courbe - 150 Ccoté droit
La Buxerette Courba - 100 Ccoté gauek
La Buxerette Courbe - 100 cocé gaﬁct
La Buxerette Courbe - 130 COté droit

Algurande branchement 50 - 2 angles
Aigurande ourbe - 150 Coté droit
Aigurande ourba - 150 coté gauch
Algurande Courbe - 100 coté gauch
Aiguranda Courbae - 100 Coté droit
Algurande Courbe - 100 Coté droit
Aigurande Lourbe - 120 'co:é droit
Aigurande Touihc - 100 coté gauch
Algurande ourbe - 100 Coté droit
Aigurande outrba - 150 |Cocé gauch
Aigurande ourbe - 100 coté droit
Algurande ourbe - | 150 coté gauch

Algurande branchement | 35 - 2 angles




; "y T Zones triand Longueur |Anglis dan
No des ! gulaires & He la sec—|lesquels L
- . débarasser (tion dont |zone est
chemins : P,K, du chemin Nature .
se croisant' de numéro Communes , du point - ma:l.n-ﬂ La hauzeur c:r:'gr‘il.selm
! eme inférieur dangereux tenir 1 fes bales |e i
ou s e | de toutes |ne devra section
branc . plantations pas dépas~
] Se‘!' 1 l'l'l-
19 63,170 & 63,300 Aigurande Gourbe - 130 Cbté gauch
19 - VC 2 | 63,580 Aigurande Embranchemant 50 - 2 angles
19 « VC 14 | 63,800 Algurande Exbranchement 50 - 2 mngles
19A -CD 19 | 0,000 Brives Babranchement 50 - 2 mglss
19A 0,200 3 0,300 | Brives Courbe - 100 coté gauck
19A | 1,060 & 1,130 | Brives ~ |couzba - 70 coté droit
19D - CR 51' 1,657 Tranzault Embranchement 50 - 2 angles
19E - CR 0,037 Fougerolles Embranchement 80 - 2 ingles
19E- CR 0,098 Fougarolles Embranchement 50 - 2 angles
19E = CR 0,265 FOugerolles Fmbranchement 50 - 2 sngles
19E - CR 0,700 Fougerolles Embranchement 50 - 2 anq.l.cl
19E = CD 75] 1,240 Fougerollaes Croisement 50 - 4 angles
19E « CD 92? 1,760 Fougerolles Embranchement 50 - 2 angles
19E 0,333 & 0,570 | Fougerollas Courbe - 240 coté gaucl
19E 0,535 4 0,635 | Fougerolles Courbe - 100 Coté droi!
198 0,660 & 0,760 | Fougerolles Courbe - 100 coté gaucl
19E 0,760 & 0,890 | Fougerolles Courba - 130 Coté droit
19E | 0,980 & 1,080 | Fougerolles [Courbe - 100 Coté droi:
19€ 1,335 4 1,425 |Fougerollea Courbe - 90 C8té droi:
19F - CR 0,488 St-Denis-de-Jouhet |Embranchement 50 - 2 angles
19F = CD 19| 0,5r4 St-Denis=de=Jouhet [Croisement 50 - 4 angles
19F 0,905 3 1,075 |St=Denis=da=Jouhet |Courbe - 100 Coté gauc!
197 1,105 & 1,1R5 | St-Denis-de-Jouhet (Courbe - 80 coté gaue]
19¥% 1,290 & 1,465 | SteDenis~de-Jouhat [Courbe - 165 Coté droi
19¥ 1,600 & 1,735 |St~Denis-de-Jouhat (Courbe | - 135 coté gauc!
197 1,735 & 1,925 | St-Denis-de-Jouhet [Courbe - 190 Coté droi
19F = CR 1,835 St-Denis-de-Jouhet [Embranchement 50 - 2 angles
19F - CR 2,590 St-Penis-de-Jouhet [Fmbranchement 50 | = 2 angles
19F - CR 3,070 St-Denis-de-Jouhet [Embranchement 50 - 2 angles
19F - GR 3,250 St=Danis=-de-Jouhet Croisement 30 - 4 sngles
19F - CR 3,943 St-Denis~-de-Jouhet Croisement 50 - 4 angles
19F - CR 4,146 Neuvy~-St-Sépulcre ranchement 50 - 2 anglas
ISF = CR 5,230 Neuvy=St-Sépulcre branchement 50 - 2 mgles
19F - GR 5,294 Neuvy-St-5épulcre Embranchement 50 - 2 angles
19F - CR 3,753 Neuvy-Bt=Sépulere Ebranchl_-mt 50 - 2 angles
I19F - CR 6,103 Neuvy-St-Sépulcra Embranchement 50 - 2 angles
19F - CR 6,140 Neuvy=St-Sépulcre branchemant 50 - 2 angles
I9F - CR 6,400 Neuvy-St=8 pulcre branchement 50 - 2 angles
| ' x



p 3 - “ e 26 e A 4 ]
Zones trian< Longueur |Angles d:
N° des gulaires 4 fie la sec—|lesquelg
chemins P.K. du chemin | Nature débarasger tion dont |zone est

se croisant de numéro Communes ' du point |®% 4 main- fla hauteur | comprise
ou s'em- , inférieur dangereux g:ntzut:t:u &dhaies cdté :.u_.-. 1
sranchant pe devra section

: plantations pas dépas—~

| ser 1 m.
19F = CR 6,475 Neuvy-St-Sépulcrs [Fmbrsnchemsnt 30 - 2 angles
19¥ .« CR i 7,367 Neuvy-St-Sépulcre branchement 50 - 2 sngles
19F - CR 8,104 Neuvy=-8t-Sépulcrs E:r-mhmut 30 - 2 aagles
19F - CD 927 2,322 NEuvy-St-Sépulcre branchenent 50 w 2 angles
197 2,000 3 2,080 |SteDenis-de-ilouhet [ourbe - 80 Goté drod
19F 7,100 & 2,220 |St-Denis-de-Jouhet Enu!bl) - 120 coté gauc
19F 2,266 & 2,340 |Neuvy-St-Sépulere [ourbe - 74 Coté droi
1P 2,634 & 2,710 |Nsuvy-8t-Sépulcre [ourbs - 76 Coté gauc
1oF. | 3,020 & 3,105 |Neuvy-St-Sépulcre [ourbe : - 85 coté droi
19F i 4,100 A 4,200 |Neuvy-St-Sépulcya [ourba - 100 cteé drai
L) ' 4,320 3 4,440 [Neuvy-St-Sépulecre [ourbe - 70 Coté gauc
19F | 4,510 & 4,610 |Neuvy-St-Sépulcre nourbe 4 100 coté gau
19¢ f 4,710 & 4,795 (Neuvy-St-Sépulcrs [ourbe - §5 coté gauc
19F 4,910 A 5,000 |Neuvy-St-Sépulcre [ourbe - 90 Coté gaw
197 5,070 & 5,170 |Neuvy«St-Sépulire [ourba - 100 6oté dro:
19F | 5,340 3 5,490 |Newvy-St-Sépulers [ourbe - 150 coté gaw
19F {5,950 & 5,65 Neuvy-8t-Sépulere Courbe - 100 coté dro:
197 5,880 & 6,070 [Neuvy-St-Sépulcre [ourbe - 190  [coté dro:
19F 6,070 4 6,230 [Neuvy-St-Sépulcre [ourbe ' - 160 coeé gaw
197 16,530 A 6,590 |[Neuvy-St-Sépulecre fourbe - 60 Coté dro
197 6,685 & 6,800 |Neuvy-St-Sépulcre (ourbe . 115 coré dro
197 6,780 A 6,880 |[Neuvy-St-Sépulcra ([ourbe - 100 Coté gaw
19¥ 6,870 & 6,960 |Neuvy-St-Sépulere (ourbe - %0 Coté dro
197 | 6,980 & 7,120 |[Neuvy-St-Sépitere (ourbe | 140 Coté dro.
197 | 7,120 3 7,190 |Neuvy-St-Sépulcre (ourbe - 70 Coté gau
197 7,190 A 7,360 |[Neuvy~St-Sépulore (ourbe - 170 ceté dro
19r¥ 7,610 & 7,560 [Neuvy-5t-Spéulare (ouzbe - 150 coté gau
197 7,600 4 7,700 Neuvy-St-Sépulcre (ourbe - 100 coté dro
197 7,760 & 7,860 Neuvy-StwSépulcrs Gourbs - 100  |cOté dro
19F 7,860 & 7,995 Neuvy-St-Sépulcere ourba - 135 coté gau
19¥ 7,975 3 8,040 Neuvy-St-Sépulere Qourbe - 65 Gﬂg:é dro
197 8,155 4 8,225 Neuvy-St-Sépulers Gourbe - 70 Cozé dro
19F | 8,200 3 8,260 Neuvy-St-Sépulcre (ourbe - 60 coté gau

! | |
20 - CD SO 0,000 Lureuil et Bossay |Croisement [ 50 - 4 angle
20 - CD 20A| 10,5R7 Douadic Embranchement | 50 - 2 sagle
0= 43-v010| 11,057 Douadic roisement 50 - 4 angle

f X




ot

We des

chemins
se croisant
ou s'em=

branchant

20 - GD 27
20- 32 44
20 =32 =VC
20 -~ CD 24

20
20
20
20
20
20
20
- 20

20

20

20

N

. P.X, du chemin
de numéro
inPérieur

15,585
19,965
22,720
25,170
ep 46 | 29,635
G Se | 33,980
vo 2 | 35,465
‘ep 47 | 36,508
vos | 38,922
ve 7 | 40,380
ve ; 41,310

~CD 208 j 44,430

44,872
45,420

20 = CD 21, 47,960

20A- CD 32,
20A - VO 4

204

21 = VO 2
21 = f:i La
Csbrielle |

21 « CR 1es|
Bonnins

5,725
3,632
3,900
2,495

2,050

2,960

21 - CR led

Berthelets |'

3,350

21 = CR

Terre & Gu

3,840

2] = CR

Terre & GuJ

21 « CR Hod
tellerie

21 - CD 13

21 = CR Sll‘l
sonnidre

21 =« CR Bois
le Roi

1 - CD 43

21

3,930

4,280
5,235

5,880

7,470
9,790

32,000 3 32,200

10,775 & 10,921

A 44,977
a 45,520

A 4,100 |

| — ] — - | 1 Fl » x
w w 23 = w “a €
Zones trian- Longueur
gulaires & (e la sec=
e |Sfbaaster |iion donc
Commines § du :Oint tenir lilres Hies haies
g de toutes ne devra
plantations pas dépas-
ser 1 m,
Rosnay Croisement 50 -
Rosaay Croigemsnt 50 -
Ciron Bebranchement 50 -
Migaé Croisement 50 -
Chitruy Groisement 50 -
Nuret-le-Ferron Gourba 50 200
Nuret-le-Ferron Embranchement 50 -
Nuret=le-F¢rron Fabranchement 50 -
Nuret=le=Ferron Embranchement 50 -
Nuret=le=Ferron Groisement 50 -
Nuret-le«Fsrron Enbranchement 50 -
La Pérouille Croiseaent 50 -
Luant ¥mbranchement 60 -
Luant Courbe - 100
Luant Courbe - 100
Luant Embranchement 60 -
Lingé Embranchement | 50 -
Lingé Croisement 50 -
Lingé Courbe - 200
Cléré-du=-Bois Embranchement 50 -
Cléré-du=-Bois Bmbranchement 50 -
Cléré-du~Bois Embranchement | 50 -
Cléré-du=Boia Embranchement 50 -
Cléxré~du-Bois | Fmbranchement 50 -
' 1
| Cléré~du-Bois Embranchement 50 i -
Cléré=du=Bois Embranchement 50 -
Cléré=du=-Bois Embranchement 50 -
Cléré-du-Bois i Embranchement 50 l -
Cléré-du=-Bois | Pubranchement 30 -
Mure Fmbranchement l 50 -
Murs Courbe - 150

Ang}es da
lesquels
zone est
comprise
cbté de 1

section

4 anglas
4 angles
2 mngles
4 angles
4 amgles
Coté gau
agles
mglas
angles
anjln
angles
agles

N N PN NN

angles
Cocé dro
coté gau
2 mngles
Angle Su
4 angles
Co0té gau
2 angles
2 mgles
2 mglea
2 angles
2 angles

2 angles

2 angles
MSIQ N«

2 angles

2 angles
Angle Su
2 ecBtéa
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g A w 79" Zo}és trian- Lg.ngueur Angfes d
gulaires 3 He la sec~|lesquels
g;e";;:s P.X. du chemin Nature débarasser |tion dont |zoneest
o croisantdemméro | Coommes | awpoine |4 meln b hautenr|camrise
ou s'em- inpérieur dangerewX  |ge toutes |e devra sectior
branchant . plantations jpas dépas-
i 1 ser 1 m,
21 11,175 d 12,325 Muzrs Courbe - 150 Cété gau
21 14,025 & 14,175 Villiers Courbe - 150 | coté dro
21 -CD 13C ;17,800 Villiers Croisement 30 - 4 sngles
21 - CR 19,588 Mézidres-en-Brenne |Embranchement 30 - 2 sngles
21 - CR 19,610 Mézidres-an-Bremns |Embranchement 50 - 2 angles
21 - ¢p 148| 24,019 Mézidres-en-Brenne (Croisement s0 - 4.angles
21 - cD 104! 48,930 Lusnt Croisement 60 - 4 angles
21 ’51,250 i 51,350\ Valles Courbe - 100 coté gau
21 151,350 & 51,450 Velles Courbe - 100 | coté dro:
21 152,250 2 52,500 Vellas Gourbe - 250 | céeé dro:
21 152,500 & 52,600(Velles Courbe 3 100 [ coeé dro:
21 - VO 1 [53,033 Velles Eobranchesent 30 - 2 angles
21 153,200 & 53,300|Velles Courbe - 100 Coté dro:
1 -VC & 'sa,am Velles Embranchement 100 - 2 angles
21 54,650 & 534,800|Velles Courbe - 150 Coté dro:
21 - Cn 438(55,000 Velles {Embranchement 50 - 2 angles
21 555,260 4 55,320 |Arcthon -Bouasse Courbe - 60 Caté gucl
21 - ve 5. | '
et CR 35,372 | Bouesse branchement 50 - 4 angles
21 = CR 33,814 Bouesne roisement 50 - 4 angles
21 -« VC 7 |57,201 Bouesse roisement 50 - 4 angles
21 - CD 43 |59,666 l!t.'mun branchement 50 - 2 angles
21=- CD 927 |59,861 Bouesse Embranchement 30 - 2 sngles
21 60,160 3 60,260 |Bouesse Courbe - 100 CoBté gauc
21 = VO 1 |28,976 Vendoeuvres Croisement 30 - 4 snglas
21 - CD 24 |30,615 Vendoeuvres Croisement 50 - 4 angles
21 - VO 2 137,495 Méobecy Croisement 50 - 4 angles
21 - CD 27 (40,125 Nénlllay-les-Bois branchement 50 - 2 angles
21 « CD 47 (41,337 INeuﬂlay-lu-Bo!.u Ebrmchmnt 50 .' - 2 angles
.-vor 43,891 Neuillay-les-Bois branchement 50 - 2 angles
21 -CD 125 F&3,950 IHeuillay-In-Boh ranchement 50 - 2 angles
21 « CR 1,450 aillet branchement 50 - 2 angles
21 61,950 & 62,050 Maillet ourbe - 100  |cOté droi
21 « CR 62,250 .[:aillct I branchement 50 . 2 angles
21 k2,250 a 62,430 Maillet Gourbe - 100 |cm:é gauc
21 B2,600 2 62,750 Maillet t#ourhc - 150  (COté droi
21 - VO 3 4,200 Maillet ?mbrmchenent 50 - 2 anglas
21 4,600 3 64,700 Maillet c}ourbe - 100  [c6té gauc
! I I
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branchant
toutes plan=| pas dépas- | de la
tations ger 1 m section
21 64,700 & f4,R00 | Maillet Courba - 100 C6té droi
*21 - CD 54|64,950 Matllet Croisement 50 - 4 sngles
21 65,500 & 66,000 | Maillet Courbe - 500 Coté gauc
21. 66,700 & 66,900 | Maillet Courbe - 100 coté droi
21 66,900 & 67,000 | Maillet Courbe - 100 Coté gauc
21 67,400 & 67,500 [ Maillet Courbe ' - 100 Coté gauc.
21 et CR |67,450 Maillet ‘mbranchement 50 - 1 angle
21 er CR |6P,300 Maillet cbunche-ent 50 7 - 2 angles
21 et 3F |70,400 Orsennes Embranchement 50 - 2 angles
21 - CD 75|72,000 Orsennas Croisement 50 - 4 angles
21 et 47 72,800 Orsennes Croisement 50 - 4 amgles
21 73,650 & 73,750 | Orsennes Courbe - 100 Coté droi
21 74,200 & 74,300 | Orsennas Courbe - 100 C8té gauc!
21 74,350 & 74,450 | Orsennas Courbe - 100 Coté gaucl
21 et CR |75,000 Orsennes Embranchement 50 - 2 sagleg:
21 - VC 11|75,300 Orsennes Croisement 50 - 4 angles.
21 - CD 30(76,400 Orsennes Fmbranchement 75 - 2 angles -
21 76,950 & 77,100 | Orsennes Courbe - 150 Coté gaucl
21 77,100 & 77,250 | Orsennes Courbe - 150 Coté droi:
21 - VO 7 |78,600 Orsennes Fnbranchement 75 - 2 angles
21 - VO 16 (79,200 Nrsennes Fmbranchement| 50 - 2 angles
21 79,250 & 79,350 | Orsennes Courbe - 100 Coté droii
21 et 91 [RO,300 Orsennes Fmbranchement 50 - 2 angles
21 20,400 & RO,500 | Orsennes Courbe - 100 C8té gaucl
21 80,900 & £1,000 | Orsennes Courbe - 100 coté drodit
21 R0,900 & R1,050 | Orsennes Courbe - 150 Caté droii
21 71,350 & #1,450 | Orsennes “ourbe - 100 Coté droii
21 - VC 20 [#1,365. Orsennes Fmbranchement 75 - 2 mgles
21 = VO 20(r2,750 Orsennes Fmbranchement 50 - 2 angles
21 - GD 36 [23,100 Lourdoueix-St-Michelfmbranchement 50 - 2 angles
21 #3,300 & 83,400 | Lourdoueix-St-Michel| Courbe - 100 COté gauct
21A = 91 |.1,2R0 Orsennes Croisement 73 - 4 angles
21A - 91 1,400 Orsennes bourbe - 100 Coté droit
21A - 91 1,680 Orsennes Jourbe - 100 |cOté droit
21A - 0 1,F00 Orsennes Courbe - 100 C8té gaucl
21A - N 2,200 Orsennes lourbe - - 150 coté gauct
21A 2,500 Orsennes ‘ourbe - 150 coté droit
21A 2,720 Orsennes lourbe - 150 coté gauct
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.:“c:?::“mt :;f?::::: Commmes point tenir li- |des haies | comprise
branchant dangereux bres de ne devra ou cbté
toutes plen-| pas dépas- | de la
tations ser 1m section

21A 3,200 Orsennes Courba - 150 Chté droi
21A - VC 12| 3,900 Orsennes branchement 75 - 2 sngles
21A - VG 17| 4,450 Orsennas’ ourbe - 150 coeé droi
21A. - VC t2| 4,750 Orsennas ourbe - 250 * |COté gaue
21A - VC 12| 5,050 Orsennes ourbe - 150 coté drod
21A - VC 12| 5,200 Orsennas ourbe E 150  |cpé drot
21A - VC 12| 5,500 Orsennes ourbe - 150 Coté droi
21A - 36 6,060 Orsennes branchement 75 - 2 angles
21A = 45D | 2,66F St=Plantaire ourbe - 100 coté drof
21A = 45D 2,780 St=Plantaire ourbe - 100 Clté droi
218 0,155 & 0,270 | Maillet ourbe - 113 Coté gauc
21B -« CR 1,080 Msillet branchement] 30 - 2 angles
2B 1,210 & 1,310 | Maillat ourbe - 100 coté gaw
218 1,325 & 1,425 | Maillet ourbe - 100 coté dro?
218 et CR | 2,413 Maillet ranchement 50 - 2 angles
21B - 45B 2,640 Maillet roigement 50 - 4 angles
218 - 927 4,190 Maillet roisement 50 - 4 gngles
218 - CR 4,557 Maillet braachement| 50 - " |2 angles
218 3,910 & 4,110 Maillet ourbe - 200 Coté dro:
21B 4,265 &4 4,363 | Maillet ourbe - 100 Coté gaw
218 4,450 & 4,700 | Maillet ourbe - 250 Coté gaw
218 4,700 & 4,940 | Maillet ourbe - 240 Coté dro.
218 4,160 & 4,250 | Mosnay ourbe - 90 coté dro
21B = CR 4,635 Mosnay branchement 50 - 2 angles
218 4,600 3 4,660 | Mosnay ourbe - 60 coté dro
21B 4,770 & 4,R40 | Mosnay ourbe - 60 Coté gau
21B = 30A 5,460 Mosaay branchement 60 - 2 angles
22 « VO 5 1,450 Faverolles ranchement 60 - 2 agles
22 1,900 & 2,050 | Faverolles Courbe - 150
22 2,120 & 2,200 | Faverolles rourbe - 80’
22 - VC 2 3,456 Faverolles Croisement 60 - Angle S.
22 = CR Boi- .

leau 4,210 Faverolles branchement 50 - 2 angles
22 - CD 52 | 5,647 Faverolles Fbrmchmm: 60 - 2 angles
22 - vVC P 9,271 Lucay=-le-Mile Fmbranchement 50 - 2 angles
22 9,200 2 9,300 | Lucay-le-Mile Courbe - 100
22 10,P70 & 11,200 | Lucay-le-Mile Courbe - 330
22 at CR
Fertéd 12,399 Lucay-le-Mile froisement 60 - 4 anglea
22 - 235 22,446 Vicq=sur-Nahon Crolisement 50 - 4 angles
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sa croisant de numéro Gommmes - ' point ‘tenir 11~ |des hales | comprise
ou p'eme inférieur d b .
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toutés plan~| pas dépas- | de la
’ .tations ser 1m | section
224 - VC 2 | 1,000 Faverolles. Croisement 50 - Angle 5.0
224 '3,050 & 3,300 [ Villentrols Courbe - - 250 C6té drod
224 7,450 & 7,550 | Valengay courbe - 100 Coté gauc
i 224 10,700 2 10,850 | Valengay - Courbe - 150 |coeé drot
23 7,260 3 7,370. Moulins s/Céphons [ourbe - 110 coté geuc
P 23 7,300 & 7,440 | Moulins s/Céphons [ourbs - 140 coté drdi
23A 4,100 & 1,250 | Baudres Coube - 150 Coté gauc
: .
| 24 1,626’4 1,575|Clion - Courbe - 150 Clté droi
i 24 1,625-% 1,773 | Clion Courbe - 150 Ccoté gauc
| 24 - VO 6 1,765 Clion branchement 30 - 2 mgles
. 26 3,025 4 3,175 | Arpheuilles [ourbe - 150 coté gauc
: 26 ot CR le
- Bols de La« . .
' vaud 3,900 Arpheuilles Embranchement 50 - 2 mgles
24 - VO 5-3| 4,381 Arpheuilles fmbranchement 50 - & m‘gh‘l
P24 = CR Le
" Plaix 7,050 Arpheuilles branchement 50 - 2 mngles
‘26 -v01 | 7,1R3 Arpheuillas branchement| 50 - Angle 5.F
24 - 63B -
et VC 5 10,830 Ste«Gemme roigement 50 - 4 angles
24 = 244 15,467 Vendoeuvres branchement| 50 - Angle S.
24 - 58 18,295 Vendosuvras brenchement 50 - 2 angles
24 -« VO 1 |21,665 Vendoeuvras fmbranchement 50 - 2 engles
< 24 26,150 & 26,250 | Vendoeuvres Dourbe - 100 Coté gauc
24 - 14 “tet
58 26,942 Vendoeuvras Croisement &t 50 - - 5 mngles
Fmbranchement
24 2R 950 & 29,050 | Migné IJourbe - 100 Coté gauc
$ 24 29,200 3 29,300 , Migné Courbe - 150 eoté drof
‘24 « 46 et |-
: Vo 6 30,343 Migné Embranchement 50 - 4 mngles
24 31,000 & 31,150 | Migné Courbe - 150 c8té droi
24 - VO 2 (31,129 Migné ‘mbranchement 50 - 2 angles
i24 - CR 31,29 Migné ‘mbranchement 50 - 2 angles
24 35,750 & 35,909 | Migné Courbe - 150 coté droi
26 et CR
: de Scoury [3f . 390 Ciron Croisement 30 - 4 angles
"24A - VO 6 | 2,377 Vendoeuvres ‘mbranchement 50 - 2 angles
24A - VO 5 | 2,76F Vendoeuvres ' roisement 50 - 4 angles
l
] ]
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dangereux bras de ne devra ou cété
branchaat - toutes plan<|pas dépas- | de la
tations ger 1m section
125=-VC 5 3,300 Bagneux Embranchement 50 - 2 mgles
25 -ve 1 |['3,304 Orville thrn_nh‘enmt 50 Pose|stap Angle N.E.
i 25 = 31 7,407 Bagneux branchement|' 50 - 2 mgles
. 25 . OD 25A (13,470 et 25 B | Semblegry fmbranchement| 60 - 2 angles
25 - VO.6 [15,157 Parpegay Crofsement. 60 - 4 angles
25 - CD 57B (14,660 Parpegay ‘mbranchement 60 - 2 angles
'25 - 57 16,010 Parpegay Fmbraichement 60 - 2 angles
25 = 52 16,809 Menetou branchement 60 - 2 mgles
.25 = VC & 19,526 Chabris Fmbranchement 50 - 2 angles
i23A = 358 6,460 Chabris roisement 50 - Angle N.E.
! at. S.E.
26 ot V.C.8| 5,200 S;uray Embranchement 60 - 2 angles
126 -« 11 t, 602 Sazeray ‘mbranchement 60 - 2 mgles
26 = VC 6 | 3,600 Sazarasy mbranchement| 60 - ? angles
26 = VC 12 | 5,200 Sazeray hbranchement| 60 - ? angles
26 - 26C 7,815 Sazwray branchement 60 - ? sngles
26 = 26D 8,705 Ste-Sévire fmbrsnchement| 60 - ? sngles
26 et 54 #,79% Ste-Sévire imbranchement 60 - 2 sngles
© 26 ar 54 10,470 Ste-Sévire Fmbranchement 60 - 2 angles
26 « 26E 10,870 Ste-Sévdre mbranchement 60 - 2 angles
26 - VC 6 (11,900 ‘Feusines Fmbranchement 60 - 2 angles
26 - VC 3 13,620 Feusines Fmbranchement 60 - 2 angles
26 - R4 14,350 Feusines Emb ranchement 60 - 2 angles
26 -~ 26A 14,910 Feusines Fmbranchement 60 - 2 angles
26 - VvC 301 (15,720 Urciers Fmbranchement| 60 - 2 angles
26 - VC 7 |16,700 Urcilers ‘mbranchement| 60 - 2 aangles
26 - VC 10 |17,220 Urciers ‘mbranchement 60 - 2 sngles
26 = 54F 18,550 Urciars roigement 60 - 4 mgles
26 = VC 304 |20,040 Urcilers fmbranchement 60 - 2 mgles
26A - VC 2 | 2,131 Urciers Fmbranchement 60 - 2 angles
26A - CR .
Champillet | 2,210 Champillet 'mbranchement 50 - 2 angles
26A - CR .de .
la Combette | 2,575 Champillet Fubranchement 50 - ? angles
26C « VC 101 0,655 Saseray fmbranchement 50 - ? angles
26C - VC 5 | 1,50F Saszeray "'mbranc_hmnt 50 - l? angles
26 C 1,720 & 1,R20 |Sazeray itourbe - 100 L6té gauc
26 ¢ 1,720 3 1,910 |Sazeray (fourbe - %0 [oté droi
|
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branchant dangereux bres de | ne devra | ou cOté
. toutes pleu-| pas dépas- | de la
tations ser 1m section
26D - VC 105. 3,340 Poultg:y-ll_.nm Embranchement 50 - 2 angles
*26D £ 4,150 Grevant \- . /- Courbe - 150. | C8té drot
26D 4,300 xCravent - Courbe - 150 ©8té drod
26D 4,430 ~Srevant o ‘Courba - 100 C6té droi
26D 4,500 Crevant : Courbe - 150 Coté gauc
26D - Ve 104 6,250 | Pouligny~N.Dame Croisement 30 - 4 angles
27 5,500 & 5,600| Saint-Aigny Courbe - 100 Coté gauc
27 - CD 108| 6,940 Saint-Afgny Croisement 50 - 4 angles
27 g,800 3 R,950| Saint-Aigny Caurbe - 150 Cc8té gaw
27 « VOB |11,550 Le Blanc Embranchement 50 - 2 angles
27 - VO 15 12,900 Lé Blanc Fubranchement: 50 - 2 anglas
27 « VO 27 13,700 Le Blmc Embranchement 50 - 2 angles
27 - CR 14,705 Le Blanc Fubreanchement] 50 - 2 angles
27 - 61 [15,117 Le Blanc Croisement 50 - 4 angles
27 = VO 21 [17,P50 Le Blmc Fmbranchement] 50 - 2 angles
27 = VO 3 |24,060 Rosnay Embranchement 50 - 2 angles
.27 -CR 27,065 Migné Pubcencheaenty 50 - 2 angles
27 26,750 & 26,950 | Migné Courbe - 200 coté dro
27 - CR 26,965 Migné Embranchement 50 - 2 anglas
27 - VO 24,430 Migné Embranchement 50 - 2 angles
?7 = VC 7 |27,43F Migné Embrenchement 50 - 2 angles
27 - 46 29,152 Migné Enbranchement] 50 - 2 angles
97 -vo 1 31,403 Migné Pmbranchemend 50 - 2 angles
27 - VC & 31,513 Migné Embranchement| 50 - 2 angles
27 31,550 & 31,650 | Migné Courbe - 100 coté gav
27 31,700 & 31,700 | Migné Courbe - 100 Coté drc
27 31,750 A 31,950 | Migné Courbe - 100 coté drc
27 - CR 47,576 Villedieu Embranchement 50 - 2 angle:
27 - 58 33,975 Migné Croisement 50 - 4 angle:
127 - CR 42,490 Villediey Embranchement 50 - 2 angle
27 - CR 57,110 Villedieu [Enbranchementy 50 - 2 angle
27 -. 64 SR, 262 Chézelles Crolisement 50 - 4 angle:
27 - 63 se 723 Chézellesn jEmbranchement 50 - 2 angle:
27 74,150 La Chompenoige Croisement 50 - 4 angle:
27 75,720 & 75,850 | St-Valentin
La Champenoise Courbe - 130 Ccoté ga
27 P3,750 & 83,750 | Ménétréols S/ Vatan [Courbe - 100 Coté ga
27 £3,%80 3 R3,9R0 | Ménétréolas/ Vatan [ourbe - - 100 Coté dx
| .
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27 83,980 A £4,030| Ménétréols 5/Vatsm | Courbe - 50 cOté gau
27 et 960 [84, 980 ’ Paudy Croisement - 30 4 angles
27 R7,100 & 87,300/ Paudy Eourbe - 200 clté gau
27 et 34 89,122 Paudy Embranchemsnt 30 - 2 mgles
27 90,950 4 91,050| Paudy Courbe - 100 Coté gau
27 92,920 & 93,020 Paudy Courbe - 100
27 - VG 2 ,97,PO0 Reuilly Croisement 70 - 3 mgles
28 et CR Val
aux Boeufs | 0,280 St-Cyran~du-Jambot | Embranchement 50 - 2 mgles
28 at CR
Tan jou y 0,380 St-Cyrmn~du~Jambot | Fmbranchement 50 - 2 mgles
28 et CR .
Razeray i 1,250 St-Cyran-du~Jambot | Embranchement sSo - 2 mgles
28 -« 2RD 1,500 St-Cyran-du-Jambot | Embranchement 50 - Angle Ou
28 = GR Puy|
Guérin 1,690 St-Cyran-du=Jsmbot | Fmbranchement 50 - 2 angles
22 -vct | 2,300 St-Cyran«du-Jambot | Embranchement | 350 - 2 sngles
- 1
5 28 « CR Mia ]
gny Ghému:-!' 3,2R0 St-Cyran-du-Jambot | Croisement 50 - 4 angles
28 3,750 3 3,850 St-Cyran-du-Jambot | Courbe - 100 coté dro
28 - CR Roi- {
blier 4,010 St-Cyran-du~Jambot | Fmbranchement 50 - Z angles
28 = CR Bou-
quineau 4,790 Chatillon Croisement 50 - 4 angles
"28 = CR Ri- .
gaudidre 4,99 Chatillon Embranchement 50 - 2 angles
.22 = VC 10 | 5,250 Chatillon Embranchement 50 - 2 angles
‘28 = GR Ché-
vrie 5,3R0 | chatillon Bnbranchement 50 | - 2 angles
28 5,250 & 5,450 ! Chatillon Courbe - | 200 Ccoté dro:
2¢ 5,925 8 6,033 | Chatillon Courbe | - 150 Caté gaw
2R 6,200 4 6,350 | Chatillen | courba - 150 Coté gauc
2R 7,275 & 7,425 | Chitillon Courbe - | 150 Coté dro:
28 7,325 & 7,475 | chatilion Courbe - | 150 CBté gauc
28 A.N50 & R,150| Chatillon Courba - 100 Coté gaue
2¢ - CR La ; H
Touche | #,150 Chiitillon Embranchement | 50 - 2 angles
22 -ve3 e, 350 Chatillon Embranchement | 50 - 2 angles
2f - CR Vi- ' !
gnolles 9,100 Chatil'on Fmbranchement 50 - 2 mgles
| | |
: | i
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S S 'qg — i ! : -3 Zones trian Longueur -A'ngl“es d
we des Stbarasser [rion doms | sone ot
chemins | P.X. du chemin -Natm:-e. et & main- [la hauteur|comprise

se croisant: de munéro Communes i du point tenir litres Hes hajes |cBté de
ou s'em- inférieur | dangermux |4 T, ites ne devra sectio
branchant ' : Plantations pas dépas-
! ser T m,
28 - VC 4 10,300 Le Tranger .| Embranchement 50 - 2 sngles
28 -1 111,393 La Trager Exbranchement 30 - 2 anglas
28 14,425 & 14,575 | Le Trenger Courbe - 150 Coté dxo
28 - 28 K 14,602 Le Tranger BEmbranchement 50 - 2 angles
R - 28F |18,100 Palluay Embranchement 50 - Angle N.i
28 - G4 19,875 Villegouin Embranchement 50 - Angle 0.
28 - VG P 21,102 Argy Embranchement 50 - 2 angles
20 ot CR 23,520 Argy Embranchement 50 - 2 anglas
2 -VvC S (23,79 Argy Embranchement 50 - 2 sngles
22 -VC S i
et CR 124,212 Argy Croisement 50 - 4 angles
28 - 28¢  [25,440 Argy Embranchement 50 - 2 angies
20 - CR PG,ZSZ Sougd Croisement 50 - 4 angles
28 « CR 6,927 Sougé Embranchement 50 - 2 mgles
28 - QR 7,993 Sougé Croisement 30 - 4 mngles
L) 1,100 & 31,250 StePierre-de-Lamps |Courbe - 150 COté gauc
28 51,250 & 31,350 | St-Plerre-de-Lanps |Courbe - 100 (66L& drod
22 -ve 6 Bs,380 Moulins-8/Céphons |Croisement 50 - 4 angles
2r 6,000 & 56,200 | Lugay~Lle~1ibre Courbe - 200 08té drot
.28 '6,330 d 56,490 | Lugay-le-Libre Courbe - 160 COté gauc
22 - VC 4 Ib'l,‘oal Lugay=1le-Libre Brbranchement 30 - 2 anglas
2% - VC 3 7,887 Lugay-le«Libre Embranchement 50 - 2 angles
‘28 - 28B 0,827 St-Plerre-de-Jards |Embranchement 50 - 2 angles
28 R,0R6 & 58,166 | Lucay=le«Libre Courbe - RO Lcocé drot
28 2,300 3 62,380 (Reuilly Courbe - 80 C8té gauc
22 -VC2 4,750 ( Reutlly | Embranchement 80 - 1 engle
28 . 2RC 5,530 Reuilly / Embranchement 50 - 1 angle
2fA - VC 3 |0,904 Nh‘&‘-de-.’lﬁl |Embranchement 50 - ? angles
28D - CR Ra-| . i |
Zeray 0,300 St-Cyran-du~Jaunbot {Bmbranchement 30 ! - . sagles
28D 1,080 & 1,180 |St-Cyran-du~Jambot |Gourbe - | 100 [Bté gauc
2RE - VC 4 0,293 |Sougé Embranchsment 50 | - kng'le 3.E
28F - VC 10 |D,300 Palluau-5/Indre roisement 50 - angles
207 « vC 9 [2,200 Palluay-8/Indre Ianbrmhuant 50 ! - .t anglas
28F « CD 2AK| 5 | |
at VC & 3,250 !Pllluny-sllndru k:mi.unenl: H 50 l - }0 angles
2°G et CR 1,060 Argy Erossement |' 50 | - L anglaes
2fH et CR 1 [1,166 Sougé broiumcm: 50 - L angles
| | | |
; I

]




N° des

chemins
se croisant -
ou s"om- i
branchant

)
!
|
2°K - VC 2
28K

29 - CD 106
29 - CD 106
29 - 35

29
29
29
29
29

at 46
- V0D 6
-VO 7

29 -
29
29 -
29
29
29 o
29
29
29 -
29
29 -
29

29 = CR le
Gond Contw
hier

VO 1
vo 18 |
Vo 17
VO 14
VO 6
VO 6

32B i

934

29

29 at 93 at
VG 11

29 = CR du
Chemin de 1
Cara

29 - 29A

29 - CR 1,
Limousinidre

29 = CR duy !
Quare

2q - CR ll.
Bu:l.uonnﬂre[

29 . CR le |
Bois Joli

= — el e — “"fé T — o mas i Longustr Ang'l'est
! gulaires & (e la sec~|lesquels
. PuXs du chemin il Py el Yol by
de nmuméro Commumes . du point tenir litres Hes haies |cBté de 1
inférieur dangereux de toutes L= devra sectior
Plantations pas dépas-
ser 1 m,
— o — . — —— 4
1,310 Le Tranger Embranchement 30 - 2 angles
1,970 & 2,120| Le Tranger-Psalluau | Qourbe - 150 | ctté drod
4,017 Thenay Embranchement 50 - 2 angles
4,773 Theaay Bumbranchement 30 - 2 mgles
8 580 Luzeret Embranchement 50 - Angle N,
9,500 & 9,600 Luzeret Gourbe - 100 coté gaud
9,600 & 9,750 Luserat Courba - 150 |c8té drodl
11,575 Lussyet Embranchement 50 - 2 mgles
13,050 Lusaret Embranchement 30 - 2 anglas
14,238 Sacierges-8t=Martin| Croisement 50 - 4 angles
14,290 8m1lrg¢s-8t-ulrt1n1 Croisement 30 - 4 hngiu
15,604 Sscierges=-Ss-Martin/ Bubranchement 50 - Z anglas
17,766 Prissac Embranchement 30 - 2 angles
18,098 Prissac Embranchement 50 - 2 angles.
19,620 Prissac Embranchement 30 - 2 smglea
19,919 Prissac Bmbranchement 30 - 2 angles
21,120 Dunet Courbe - 100 |C8té gauch
21,600 Dunet Courbe - 100  |coté droif
22,010 Dunet Embranchement 50 - Angle Sud
22,010 Dunet Courbe - 100 [c8té gauch
22,272 Dunat Embranchement 30 - 2 mmgles
22,420 Dunet Courbe - 100 |C8té droif
|
22,600 Dunet Embranchement 50 - 2 angles
22,600 Dunet Gourbe S 100  [cBeé drotl
| 24,773 Chaillac Embranchement 50 - 4 angles
25,315 Chaillac Embranchement 50 - 2 angles
26,398 Cheillac | Bnbrenchement 50 - Angle Sud
27,000 Chaillac Iﬁnbraneheuent 50 - 2 angles
27,470 Chaillac ':mbrmehmenl: . S0 - 2 angles
27,490 | Chaillae Embranchement 50 - 2 angles
2r 570 Chaillae Embranchement : 50 - 2 anglas
i !




. 1 4 , . A '
ot = _1"' el —, Zai'els trian!- Longueur |Angles ¢
Ne des gulaires & He la sec=|lesquels
= . débarasser [tion dont [zone est
cheming : P.K, du chemin Nature .
i se croisant d; numéro : Communes du point :t : main- fla hau:eu:r c:l:grise
: ' inpérieur - enir lilves des haies |co e
ou s'em-— | dangereux de toutes e devra sectic
t
branchan | plantations pas dépas=-
' ser 1 m,
; | l
‘20 < vc 23 | 28,99 Chaillac Pubranchement 50 - 2 sngles
129 = CR das
1 Hérolles 29,925 Chaillac Bnbranch:ment 50 - 2 angles
i29 - v0 16 |30,9%0 Chaillac Embrsnchement 50 - 2 angles
-29 32,498 Bonneuil Croisement 30 - 4 angles
29 33,000 Bonneuil Courbe - 100  [cOeé gau
‘29 - &4 33,300 Bonneuil Courbe - 100  [cbté dro
:29 = CR de
{ 1'Homme /34,200 Bonneuil Embranchement 50 - ? angles
29 - VO 7 34,392 Bonneuil Eabranchemsnt 50 - 2 sngles
29 36,030 Bonneuil Courbe - 100 coté dro:
29A | 0,100 Chaillac Couzbe - 100 Cotd gaw
29A 0,330 Chaillac Courbe - 100 coté dro:
294 0,300 Chaillac Courbe - 150 COtd gauw
29A - VG 10 } 1,030 Chaillac Pmbranchement 50 - ! sngles
29A 1,310 Chaillac Courbe - 100 COté drxo:
29A | 1,850 Chaillac [Courbe - 100  [6té gau
294 2,185 Chaillac iCourbe - 100  [oté dro:
29A 2,315 Chaillac Courbe - 100 C8té drod
20A 2,420 Chaillac Courbe - 100 C8té gauc
29A et CR de
la GafaudﬁTe 2,630 Chaillac Embranchement 50 - ? sngles
( 29A | 2,650 Chaillac Courbe - 100 C8té droi
29A | 2,920 Chaillac Courbe - 100  [6té gauc
294 et CR
du Rollet 2,890 Chaillac branchement 50 - 2 angle:
294 3,210 Beaulieu ourbe - 150 (8t é droi
29A | 3,220 Beaulieu ourbe - | 100 coté gau
29A 3,470 Beaulieu ourbe - | 100 C8té dro
29A 4,000 Beaulieu ourbe - 100 coté dre
294 4,500 Beaulieu ourbe - 100 coté gau
29A 4,#70 Besulieu ourbe - 100  ¢ot§ drot
294 | 4,940 Beaulieu ourbe - 100 Coté gau
|
29A et CR du ! ; i
Moulin i 5,060 {Beaulieu le:ﬂnchmant 50 ! 2 angles
29A 5,195 Beaulieu Fourbe 1 - 100 coté dro
294 5,220 Beauliau Pourbe I | 100 |CBté gau
294 6,015 Beauliou Caurbe - | 100 ¢beé drot
29A 6,037 Beauliau ourbe - 100 COté gau
| ' |



— el el e —m  __® M _8 _ 8 _ & __ 8 0.} N
] i Zones trian- Longueur |Angles d
"o . g 3 e s sl iomouts
o ctsine 4 mntr " commes | dpo [ e i et S
ou s'em= ] inférieur dangereux de toutes |e devra sectic
branchant ; plantations pas dépas-
: ser 1 m,
|
29A at CR |
de la aur.,' 6,037 | Beaulieu Embranchement 50 - 2 angles
- 1
1
30 J[ 8,940 2 9,080 Tendu Courbe - 120 Coté dro:
3o | 9,150 & 9,280 Tendu Courbe - 130 Coeé dro:
30 et GR 10,833 Tendu Fmbranchement 50 - 2 anglas
30 10,890 & 10,980 Tendu Courbe - 90 COté gauc
30 et CR 11,350 Tendu Babranchement 30 - 2 angles
3o 111,450 & 11,500 Temdu- Courbe - 30 coté gauc
30 | 12,120 & 12,220 Tendu- Courbe - 100  |coté gaue
30 12,560 A 12,640 Tendu. Courbe - 80  |COté gaue
30 { 13,350 & 13,339 Tendu Courbe - 80 Coté droi
30 13, 690 2 13,79 Tendu Courbe - 100  |cOté gauc
Jo 13,R10 & 13,900 Tendu Courbe - % COté drod
30 13,990 & 14,040 Tendu Courbe - 50 Coté gauc
30 14,110 3 14,180 Tendu ‘Courbe - 70 Coté drod
30 ! 14,370 2 14,430 Tendu Courbe - 70 COté drot
i 30 14,470 & 14,530 Tendu Courbe - 70 Coté droi
30 15,200 & 15,330 Tendu Courbe - 130  |cBté gauc
30 15,700 & 15,790 Tendu | Courbe - % coté gauc
30 15,7R0 & 15,870 Tendu Courbe - 90 Coté droi
30 13,890 & 15,960 Tendu Courbe - 70 Coté gauc
30 | 15,960 A 16,050 Tendu Courbe - 9  |cBté droi
30 16,050 3 16,110 Tendu Courbe - 60 C8té gauc
30 16,240 & 16,330 Tendu Courbe - 90 C8té gauc
30 16,330 & 16,420 Tendu | Gourbe - 20 C8té droi
30 16,470 & 16,570 Tendu Courbe - 100 Coté gauc,
30-vc 6 |16,535 Teddu Embranchement 50 - 1 angle
30 16,250 & 16,560 Tendu Iit:ourblm - i 310 C8té gauc!
30 16,630 4 16,720 Tendu Courbe - an C8té droi:
n 16,770 2 16,R50 Tendu Courbe - Eiy) coté droi-
30 16,50 A 16,920 Tendu Courbe - 120  £8té gauc)
n - ve 17,176 Tendu Embranchement 30 P 1 angle
30 - 304 1 17,500 Tendu ;Enbrmchuuent 50 ; - ? angles
10 117,620 2 17,720/ Tendu Courbe - | 100 8té droi:
30 17,460 & 18,69 Tendu iGourbe - 230 . cOés
30 IlP,TSO 4 1R 870 Tendu icourbe - 120 Itaté gauc!)
30 19,400 & 19,4R0 Le PRchereau !Gourbe - 70 rbté droii
!




wd ":""" —r el -l _|'. F— -‘.Zones tria.EJLo;gue-_t':‘f A-;g{'és dan
o . | g T e i
i R I O o e ek
::a:;:;-nt f ingérieur el de toutes |ne devra section
. plantations has dépas-
= 1 i
30 19,480 & 19,584 Le Pichereau Courbe - 106 Coté gauch
30 19,750 & 19,81? Le P&chersau Courbe - 60 Goté gauch
30 20,330 & 20,41¢ Le Pechereau Courbe - #0  [COté gauch
30 et 927 20,873 { La Plcheraau Croisement 30 4 4 sngles
30 21,420 & 21,530 Le Pochereau Courbe - 110 | C8té droit
30 - VOS5 22,575 Chavin Croisement 50 - 4 angles
3o 22,820 & 22,880 Chavin Courbe = 60 coté droit
30 23,130 A 23,210 Chavin Courbe - 0 coté gauch
30 - CD 40 | 24,0P2 Chavin Embranchement 8o - 2 snglas
30 24,333 Chavin Embranchement s0 - 1 angle
30 - VO 6 | 264,430 Chavin Embranchement 30 - 2 angles
30 : 94500 3 24,700 Chavin Courbe - 200 |coeé droit
30 i 24,710 & 25,13q Chavin Caurbe - 420 |cOeé gauech
30 | 25,130 & 25,219 Chavin Courbe - PO |cots droit
30 - VC 11 I 25,213 Chavin Bmbranchement 30 - 2 angles
30 i 25,300 & 25,500 Chavin Courbe - 200 Coté droit
30 ' 25,340 & 23,660 Chavin Courbe - 320  [c8té drote
30 et rue | 25,860 Chavin embranchement 50 - 2 anglas
30 26,070 & 26,220 Chavin Courbe - 150 C8té droit
30 - VC 9 26,358 Chavin Embranchement 50 [ - 2 angles
30 26,480 3 26,580 Chavin Courbe - 100  |CAté gauch
30 -VC 9 27,027 Chavin Croisement 50 - 4 angles
30 | 26,410 & 27,530 Chavin Courbe - 120 Ca8té gauch
0V-ves | 27,585 Chavin Embranchement 50 - 2 angles
30 2R ,300 & 28,400 Chavin Courbe - 100 Coté drott
30 31,400 & 31,600 Pommiers. Courbe - 200 Coté gauch
30 32,950 & 33,150 Pommiers Courbe - 200 Coté gauch
30 et 4P 33,427 Pommiers Embranchement 50 - 4 angles
30 34,240 & 34,340 Pommiers Courbe - 100 COté droit
30 i34,650 & 34,750 Orsaennes | Courba - 100 Coté gauch
k1) 35,2R0C & 35,3R0 Orsennes Courbe - 100 Coté droit
30 « VC 11 | 35,320 Orgennes lhbranchment 75 - -gaag éas
30 - VG 11 | 36,050 Orsennes |Croisement 50 - 4 angles
30 - 72 -39 137,424 | Orsennaes iCroisement 50 - 4 angles
30 i37,400 a 37,504 Orsennes Courbe i - 100 coaté droit
30 - CR 16 | 40,350 Saint-Plantaire Bmbranchement | 30 - t aﬁl&lle“
30 !40,300 a 40,&50' Saint-Plantaire Courbe - 150 g&té droit
30 - VC 24 !ao,9oo Js.m-vmcuu Embranchement | 50 - anglas
| i I
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’ Zones trian- Longueur |Angles da
o | R R T
chemins : P.K, du chemin; Bature et A main- [la hauteur|comprise
se croisant' de rmuméro Communes du point tenir litres Has hales |cBté de 1
ou s'em-  inPérieur dangereux  |ge toutes e devra section
branchant . plantations jpas dépas-—
i ser 1 me
30 - VC 11 {41,330 Ssint-Plantaire Embranchement 50 - 2 mgles
30-VC5 141,430 lSa:l.nt-P-lnl:du Embranchement 30 - 2 angles
30 = VC 24 |41,600 Saint-Plantaire {Embraachement. 50 - 2 angles
30 ex 40 '52,630 Saint-Plantaire Fmbranchement 50 - 2 magles
30 at 36 42,600 Saint-Plantaire ranchement 50 - 2 mngles
30 -« VC 23 146,980 Saint-Plaataire raachement 50 - 2 mgles
30A et 30 0,000 Tendu ’ branchement 50 - 2 mgles
30A 0,090 A 0,259 Tendu ourbes - 160 Coté droi
30A 1 0,360 & 0,460 |Tendu ourbes - 100 Ccotéd gauc
304 - | 1,070 2 1,170 |Tendu ourbes - 100  [c8té dras
30A ! 1,79l0.i 1,930 |Mosnay urbas - 140 Coté gauc
30A - 30D 2,630 Mosaay branchement 30 - 3 angles
30A 3,500 & 3,580 [Mosnay Courbe - 80 Coté droi
304 3,660 & 3,780 |Mosnay Courbe - 120 Ccoté gauc
30A 3,780 A 3,885 |Mosnay Courbe - 105 Coté dro!
304 | 3,920 2 4,070 [Hosnay Courbe - 150 Coté gauc
. 30A ! 4,280 & 4,470 |Mosmay Sourbe - 210 coté droi
* 30A 4,900 & 4,980 [Mosnay Courbe - 20 Coté gaut
304 | 5,470 & 5,600 Mosnay Courbs - 130 Coté gaw
30A | 5,700 & 5,780 Mosnay ourbs - RO Coté dro
30A ' 5,7R0 & 5,850 Mosmay ourbe - 70 coté gauc
30A | 5,850 & 5,910 Momay ourbe - 60 GOté droi
30A 5,910 4 5,990 Mosnay sourbe - g0 Coté dro!
30A 7,000 & 7,120 [Fouesse tourbe - 120 coté dro;
30A 7,490 & 7,610 [Bouesse Courbe - | 120 |coeé dro:
30A R,050 & 8,120 [Bouasse Courbe - | 70 coeé droi
30A et 927 | &, S00 Boussse Bnbranchement 50 - 2 angles
30B et 30 3,000 Fommiers Embranchement 50 - 2 angles.
3oB 0,375 4 0,495 Pommiers Gourbe - 120 céeé droi
308 1,375 4 1,480 Pommiers Courbe - 105 coté gauc
30C et 30 0,000 Pommiers Embranchement 30 - 2 angles
30D et 2 CR | 0,361 & 0,367 Mosnay Croisement 50 - angles
3JOD et CR 0,63k Hoanay Embranchement 30 - angles
30D et CR | 1,136 Mosnay iFmbranchement 50 L - angles
Jop 1,1P0 & 1,280 |osnay %courbc - 100 tal:é gauc
30D et D 92712,320 .a Pichersau lmbrmchmt 50 - F angles
30F 0,595 & 0,650 pPommiars iCourbe - 55 8té droi
30E 0,960 & 1,010 [ommiers Courbe - 105 8té gauc
i -




; -39 = Zones trian-| Longueur |Angles da
W° des ' gulaires & e la sec~|lesquels
. débarasser (tion dont |zene est
chemins . P.K. du ::heminl Nature et A main- la hauteur| comprige
se croisant' de mu.néro Communes . du point tenir Tilres lies haies |cOté de 1.
ou s'em~  inférieur dangereuX  |ye toutes fe devra section
branchant : plantations jhas dépas-
| ser 1 m,
30K . 1,330 Orsennas -Courbs - 100 Coté gauc
- 30B 1,855 Orgennes Courbe - 100 coté drod
Jox. 2,035 Orsennses Courbe - 100 cocé gauc
3or 2,355 Orsennas Courbe - 100 Coté gauc
. 30E 2,355 Orsennes Courbe - 100 Coté gauc
30E.. 2,635 Orseunes Courbe - 100 Coté droi
30B 2,835 Orsemmes Courbe - 100 Coté gauc
30E et 21 70,400 Orsennes Embranchement 75 - 2 angles
31-VC3 ¢+
CD 25A | 4,025 & 4,050 |Semblegay Embranchemsnt 60 - 2 ‘angles
31 -vCc4h | 7,312 Dun-le-Podllier Croisement 60 - 4 angles
Na-v2 9,140 Dun=-1le-P84lier Embranchement 60 - 2 sngles
31 9,970 3 10,110 |Dun-le-Po¥lier Courbe - 130 Ccoté dro
31 14,470 3 14,620 |0rville Courbe - 150 coté dro
3t 28,036 & 28,205 |Fontenay Courbe - 170 coté dro
31 - VC 6 128,340 Fontenay Pmbranchement 50 - Angla N.'
31 -VC 6 [37,675 La Champenoise Embranchement 50 - 2 angles
31 -VC 1 143,735 Neuvy-Pailloux Embranchement 50 - 1 angle
32 -« VC 2 6,211 Lingé BEmbranchement 50 - 2 angles
32 - VC & 6,461 Lingé Embranchensnt 50 - 2 angles
: 32 = 43 7,235 Lingé Croisement . 50 - 4 gngles
32 - 174 11,397 Rosnay |c:o1semnr. | 30 - 4 angles
32 - VC 2 (14,192 Rosnay | Pmbranchement 50 - 2 angles
32 - VC 6 14,529 Rosnay ICtnismnt 50 - 4 angles
32 -VvCc 7 |16,860 Rosnay Embranchement 30 - 2 angles
32 - CR 24,010 Oulches Embranchement 30 | - 2 anglex
32 24,040 & 24,160 Oulches Courbe - 120 coté drc
32 24,0460 & 24,540 Oulches Courbes - 500 coré gau
32 at 3 24,542 Oulches Embranchement 50 - 2 anglas
32 24,730 & 24,840 [Oulches Courbe - 110 coté drc
32 125,300 & 25,3R0 (Oulches ;courbe - 20 Coté gar
32 25,500 & 25,60 [Oulches Courbe - 100 coté drc
32 - vC 5 125,750 Oulches Embranchement l 50 - 2 angle:
]
32 25,820 & 25,940 Dulches Courbe | - 120 coté gar
3? 26,300 & 26,560 [Dulchea Courbe | - 260 coté gm
32 - CR 26,660 |0u1ches Fmbranchement | 50 - 2 angle,
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! Zones trian- Longueur |Angles da
wedes o ates e 1a oo mgunte -
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ou s'em= inférieur dangereux de toutes .
branchant | ne devra section
: plantations pas dépas-
ser 1 m,
32 26,660 & 27,820/ Oulches Courbe - 160 Coté gauc
32 28,000.2 28,060| Oulchaes Courbe - .60 C8té geruc
32 2¢,600 & 28,700 Oulchas Gourbe - 100 Coté gauc
32 28,670 & 28,710{ Oulchas Courba - 40 Coté gauc
32 28,710 3 28,900 Oulches Courbe - 90 cotré drod
32 - CD 106| 28,995 Oulches Fmbranchement 50 - 2 sugles
32 30,250 & 30,350 Oulchas Courbe - 100 Coré drod
32 30,650 & 30,730| Oulches Courbe - 100 Coté gauc
32 - 32» 32,068 Prigsac Embranchement 30 - 2 angles
32 - VC 5 |34,350 Prissac Embrenchement 50 - 2 angles
32 - 94 38,890 Prissac Embranchement 50 - 2 angles
32 - 30A et '
VG 13 4p 490 Lignac Embranchement - 4 angles
32 - 32B ot
vc 17 45,242 Lignac Embrenchement 30 - 4 sngles
32 49,550 & 49,650 Lignac Courbe - 100 Coté gauc
32 - VC 3 49,720 Lignac BEmbranchement 50 - 2 angles
32 - CR 29,995 Oulches Embranchemsnt 50 - 2 angles
32 50,200 & 50,300 Lignac Courbe - 100 Coté gauc
32 - VC 9 50,240 Lignac Embranchement 50 - 2 angles
32B - 33 0,770 Lignac Embranchement 50 - Angle Est
328 0,950 Dunet Courbe - 100 coté gaw
32B et CR _
des Bordes| 1,690 Dunet. Pnbranchemefit 50 - 2 gngles
32B et CR
dee Granges| 2,620 Dunat Embranchement 50 |- 2 mgles
32B et CR l
des Granges| 2,700 Dunet Embranchement 50 | - 2 sngles
328 3,250 Dunet Courbe - 120 Ccoté gau
32B 3,550 DPunet Courbe - 100 coté dro
ile 0,300 Dunet Gourbe - 120 coté dro
32C 1,100 Dunet Courbe - 100 Coté dro
32¢ - vc & | 1,250 Dunet Pmbranchement 50 - 2 suglaa
32c 1,350 Dunet Courbe - 100 Coté gau
32¢C 1,600 Dunet Gourbe - 100 coté gau
j2c 1 1,8R0 Dunet | Courbe |- 100 coté dro
33 =-VC 4 0,309 Pellavoisin i Croisement 50 - 4 a:nglea
33 -V P 2,625 Heugnes Embranchement 50 - 2 mglea
33 - CD 33C| 44P13 Heugnes Pmbranchement 50 | - 2 angles
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i Zones trian- Longueur |Angles da
We des | . Sibaresser [on damt |zene et
sec:rﬁ::nt P ae :zmg::m:. i Commmes dzaph;;:t ::n:r“‘l'i& :51‘;:;::" gg':g"g:el
ou g'em= inférieur dangerenux de toutes "devra section
branchant plantations jpas dépas-—|
ser 1 m,
33-33D 4,970 Heugnes Embrenchement 50 - 2 anglas
33 - 33B 5,868 Heugnes Embrsnchement 30 - 2 mgles
N.-.vwS5 7,624 Jeu=Mzloches Emhranchement 30 - 2 mgles
Bd.-.v1 7,682 Jeu-Maloches Embranchement 50 - 2 mgles
33 - CD 114 | 8,005 Jau=Maloches Bnbranchement 50 - 2 mgles
33 - 109 14,190 Lugay-le-Mile Croisement 30 - 4 mgles
33 15,700 & 15,900 [Lugay-le-Mila Courbe - 200 coté droi
a3 16,680 4 16,780 Lugay~«le-Mile Courbe - 100 Cotéa gauc!
ot droit
33 -« 224 21,394 Villentrois Croisement 50 - 4 angles
' 33B - 15D 0,780 Selles-sur~-Nahon Embranchement 50 - 2 amgles
33B - CD AD | 1,840 Sellesesur=Nshon Embranchement 50 - 2 angles
33¢C - 33D 1,158 Haugnes Croisement 50 - 4 mgles
34 . VC 8 0,520 Jau=Maloches Croisement 50 - 4 angles
34 -V 6 1,801 Ueu-Maloches Bmbranchement 30 - 2 angles
36 -VvC 9 |2,408 Cehée Embranchement 50 - 2 engles
34 - 15F ' 2,867 Cehée Embranchement 50 - 2 mgles
Y% VC P - 1 2,P83 Langé Fmbranchement- 50 - 3 mgles
34 = VC12-4| 4,100 Langé Embranchement 50 - 3 angles
36 - VG 5 7,075 Langé Fmbranchement 50 - 2 angles
34 | 7,280 & 7,400 [Langé Courbe - 120 C8té droi
3d-vC 9 |8,410 Baudres Embranchement 50 - 2 angles
36 - VC 3 7,435 L angé Fmbranchement 50 - Z angles
34 - (hA 9,420 ".Baudru Embranchement 50 - 2 angles
3% 12,250 & 12,450 Paudres Courbe - 200 coté drot
34 - CD 37 18,005 Rouvres=las-Bois Bnbranchemsnt 50 - 2 mgles
34 -« CD 37 19,017 Rouvees- les-Bois Embranchement 50 - 2 mmgles
34 .vC 3 p3,093 Cullly Frobranchement 100 - 2 angles
3 -VC 4 p4&,591 Cullly Embranchemant 100 - 2 angles
34 -vVCPH 75,350 Cuilly Embranchement 100 - 7 angles
34 - VC 5 7,844 -%1!._. __________ Fmbranchement 30 - angles
34 14,950 a 35,030{;5;1:11:0-[.1:;1@: ‘“\\ Courbe - 20 Ebté gauc,
3% - VC 3 |]5',900 | Fainte-Lizaigne Embranchement 70 |- angles
34 - VC 2 FG,?OO l*. Sainte-Lizaigne | [Croisement | 70 - E angle
36 -vc 6 4o, 200 \Fainte-Lizaigne /' |Pmbranchement 70 - angle
34 - VC 113 {0,350 1311; T Pmbranchement 70 - angls
34 - CcD 9 1,850 igny Crojisement 80 - E angles
kL VY 9,225 ugas-le-~Chiteau Courbe - 200 ibr:é gauc;
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N = I_ = Zones trian- Longusur |Angles da
N° des ! gulaires & [He la sec=|lesquels |
= ' débaragser (tion dont |zome est
chemins ! P,K, du ¢:hemi.ni Nature et A main- |[la hauteur|comprise
se croisant' de numéro ! Commumnes du point .

: inPérieur dang tenir lilres fdes haies [cBté de Li
ou s'em- | n ereux de toutes e devra section
branchant : plantations pas dépas-

ser 1 m,
35 3,575 Chabris Fmbranchemeat 60 - 2 mgles
J35.vC 1 3,700 Chsbris Bmbrauchement 60 - 2 angles
35-VvC 6 6,875 Chabiris Embranchesent 6o - 2 angles
36 -VC9 0,045 Tilly Embranchement 30 - 2 anglen
36 - VC 11 | 0,670 Tilly BEmbranchement 30 - 2 sngles
36 - VC 13 | 1,735 Tilly Eabranchsment 50 - 2 sngles
36~ VC £ = 4| 2,630 Tilly Croisement 50 - 4 mgles
36 3,080 Tilly Courbe - 100 Coté droi
36 et CR de )
Villefrmche 3,210 Tilly Fmbranchement 50 - 2 sngles
36 | 3,280 Chasllac Gourbe - 100 | COté gauc
36 ot CR de
Villefranche 3,523 Chaillae Fobranchement 50 - 2 anglea
36-VC 3- CR!| 4,755 Chaillac Croisement “30 - 4 'ang-l_cqe
36 - VC 16 | 4,270 Chaillac Embranchement 50 - 2 mngles
36 -vC6 |4,97 Chatllac Embranchement 50 - 2. angles
36 | 6,250 Chatllac | Courbe - 100  |coté droi
36 = VC 7 6,330 Chaillac Embranchement 30 - 2 angles
36- VC 12 af

23 6,020 Chaillac Croisement 50 - 4 angles
36 | 6,920 Chaillac Courbe - 100 Coté gauc
{36 7,850 Chaillac Courbe - 100 coté droi
'36- VG 9bis 8,050 Chaillac Embranchement 50 - 2 angles
36 « CD 53 | 8,680 Chaillac Fmbranchement | 50 - Angle Est
36 2,680 Chaillac Courbe - 100 coté droi
36 9,500 Chaillac Courbe - 120 Coté droi
36 9,650 Chaillac Courbe - 100 coté gauc
36 2,900 Chaillac Courbe - 200 C3té gauc
36 - VC 2 (10,020 Jchaﬂhc Bubranchement 50 | - 2 mgles
36 10,320 Chatllac Courbe - 100 Coté gauc
36 et CR La '

Ménardiare (10,600 Chaillac Pubranchement 50 - 2 angles
36 10,600 Chaillac Courbe - 100 coté droi
36 11,050 Chaillac { Courbe - 100 Coté gauc
36 -VC 4 (11,360 Chaillac Pmbranchement | 50 - 2 angles
16 11,360 Lchail.llc Courbe - i 100 Caté droi
36 et CR de

Champru 11,580 Chaillac Pmbranchement 50 - 2 gngles
36 11,580 iChaillac Courbe - 100 coté gaucl

1




- O Em e e ey el e o | Somd —p -
! Zones trian< Longueur |Angles da
Ne des : gulaires & e la sec—|lesquels ]
chemi;ns I PoKa du chemin Nature débarasser (tion dont |zone est
se cro:l.sant; de muméro H Communes du point et & main- [la hauteur|comprise ¢
ou 6" st inPérieur dangereux tenir lilvesjies haies |cOté de 1:
branchant de toutes [e devra section
i ; plantations jpag dépas-
| ser 1 m,
|
36 et 36F 11,865 Chaillac Pmbranchemsnt 50 - 2 sngles
36 et CR da !
1a Picaderie| 13,530 sillec Fmbrsnchement 50 - 2 snglss
36~ VO 21 .
et CR 3,810 haillac Croisement 50 - 4 angles
36 4,000 aillac Courbe - 100 coté droit
36 - vc 13 14,630 oussines Pmbranchement 50 - 2 angles
36 5,800 a Chitse-L'Anglin |Courbe - 100 coté gauet
36 - 36E 6,450 a Chitre-L'Anglin |Embranchizent 50 - 2 sngles
36 6,320 a Chitre-L'Anglin |Pmbranchement 50 - 4 angles
36= CR de
oﬂtﬂ L'B. 1
tang t&,?oo a Chitre-L'Anglin |Courbs - 150 coté gaucl
36 17,075 arnac Courbe - 150 cocé gauct
36 *.7,625 arnac Courbs - 150 coté gaucl
36 F?,ESO arnac Courbe - 150 coté gaucl
36 18,225 arnac Courbe - 150 coté droil
36 LD,O‘IO i 20,200 Parnac Couzbe - 130 coeé Sud
36 -« CD 59 [0,120 Parnac Embranchement 50 | - ingle N.E
36 - VO 5 0,520 Farnac Enbranchement 50 | - ? angles.
36 0,520 Farnac Courba - 150 cécd droi
36 0,750 Parnac Courbe - 150 £oté drod
36 0,850 Parnac Courbe - 150 coté gauc
36 - VC 111 P1,620 ’arnac Embranchement 30 - 4 fngles
36= VO 8 et
CR 6,300 Parnac Croisement 50 - 4 sngles
36 et CR 7,872 Parnac Pobranchement 50 - 2 angles
36 ? 400 A4 28,500 | Eguzon Courbe - 100 coté drodi
36 8,700 2 28,800 | Eguzon Courbe - 100 Coté gauc
36 - VO 18 9,080 Fguzon Embranchement 50 - 2 angles
36 1,400 & 31,500 | Eguzon Courbe - 100 nocé gaue
36 - VO & 2,150 Eguzon Eabranchement 50 - 2 angles
36 3,200 & 33,450 | Eguzon Courbe - 250 n8té droi
36 3,700 & 33,800 | Eguzon Courbe - 100 >6té gauc
36 34,200 & 34,350 | Eguzon ‘Courbe - 150 p8téd droi
36 - CD 45C | 35,005 Eguzon Fmbranchement 50 - ‘2 anglen
36 - 36D et |
45C 35,600 Eguzon Embranchement 50 - E angles
36 - CD 40 40,330 St-Plantaive Iﬁlbranch-unt 50 - angles
36 « VO & 42,200 St-Plantaire Croisement 50 - , angles
i i o
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i - 44 - Zones trian- Longueur |Angles da
Ne des gulaires & e la sec—|lesquels .
débarasser [tion dont |zone est
cheming : P.K. du chemin| Nature
gse croisant' de numéro | Communes i du point Bt & maii;-es ra hau;eur cz:griself
< 'om— inpérieur ' a tenir 1 ies haies |C de 1
:: nchant SrEUX  |de toutes e devra section
a . . plantations pas dépas=
ser 1 m,
36 - CR 5 43,400 Orsennes Embranchement 50 - 2 sagles
36 - CD 40
et VO 7 43,700 Orsennes Croisenent 50 - 4 sngles
36 = VO 12 (45,900 |Lourdoueix-St=Michel Embranchement 50 - 2 angles
‘36 - CD 87 |48 ,660 Louédouci:-St-H:l.nhaH Croisement 60 - 4 anglea
36 49,720 & 49,830 [Lourdouaix-St-Michel) Courbe - 110 COté droi
36 - VO 16 50,330 Lourdoueix-8t=Michel Embranchement 30 - 2 angles
36 - VO 50,937 Méagmes (Crause) Embranchement 50 - 2 aangles
36 151,150 & 51,320 Méasmas (Crause) Courbe - 170 C6eé drod
36 51,390 A 51,475 Méasmes (Creuss) | Courbe - 85 coté gauc
36 - VO 51,587 éasmes (Creuss) Embranchement 50 - 2 angles
36 51,500 3 51,600 Méasmes (Creuse) Courbe - 100 Coté gauc
76 51,990 A& 52,100 [éasmes (Creuse) Gourbe - 110 Coté drod
|
36 52,430 & 52,540 Méasmes (Creuse) Courbe - 110 Coté gauc
36 ot VO 52,536 Héasmes (Creuse) Embranchement 50 - 2 mmgles
36 et VO 52,913 Méasmes (Creuse) Embranchement $0 - 2 angles
: 36 153,100 2 53,180 Méasmes (Creuse) Courbe - eo ceté drod
36 53,950 & 54,040 Méasmes (Creuse) Courbe - %0 C8té gauc
36 55,340 & 55,420 [Pouligny-St-Martin | Courbe - | 8o c8té drof
| |
36 -VC 6 35,950 Pouligny-St-Martin | Fmbranchement | 60 - 2 angles
36 - VG 10 (55,930 Pouligny-St-Martin |Embranchement 60 - 2 sngles
36 -VC 9 1'51,900 Pouligny-St-Martin | Embranchement &0 - 2 gngles
36 58,420 A 5R,600 [Pouligny-St-Martin |Courbe - 180 Coté gauc
36 58,900 3 58,960 Pouligny-St-Martin |Courbe - 60 coté dro:
36 - CR 59,700 Ste-Sévére Embranchement 60 | = 2 anglas
36 - CD R4 (61,296 Ste-Sévire Croigement 60 | . 4 angles
36 - CD 364A 64,100 La Motte-Feuilly Embranchement 60 - 2 angles
36 = VC 1 64,100 La Motte=Feuilly Bibranchement . 60 | - 2 angles
36 - VC 10 5,396 Champillat Embranchement [ 60 | - 2 angles
36 « VC 7 65,455 hampillat Pmbranchement 60 - |2 angles
36B - VC 23 | 1,700 iEgu:on Fmbrancliement 50 - |2 anglea
368 - VC 21 2,300 guson Fabranchement I 50 - 2 angles
36B - VC 16 | 2,P00 [Eguzon Embranchement 50 - 2 engles
36B - CR 54,155 'Baraize et Bazgiges jFmbranchement 50 | = 2 angles
368 '4-,500 4 5,000 [Bazeiges Courbas succu.i - l 500 les 2 c8
36B - VO 12 { 5,334, azaiges Embranchement | so | - 12 angles
36B - VC 21 | 5,540 azaiges Embranchement ! 50 l - 2 angles
H "1
36B - VO 10 | 6,570 azaiges "iFmbranchement | 50 I - |2 angles
I i '
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i =| 45= Zones trian< Longusur |Angles da
N° des ! gulaires & ge la sec-|lesquels !
chemins ! P.X. du chemin Nature débaragser [tion dont |zone est
se croisant' de mméro | Communes j du point et & main- [la hauteur|comprise t
ou s'em~ ingérieur | gangerwuyx |femir lilresdes hales |cBté de l:
branchant | de toutes pe devra section
; plantations pas dépas-
ser 1 m,
3168 7,200 & 7,350 Razaiges Courbe - 150 s6eé gauch:
368 -CD S 17,625 azaiges Crolisement 50 - anglas
36C - CR 0,200 igurande renchement: 78 . angles
36C - CD 19 [0,428 iguranda branchement 73 - angles
16D 0,250 & 0,350 Jguzon ourba - 100 até. gauch
36D lo,aso a 0,350 Eguson ourbe - 100 oté droit
36D - VC 9 1,250 guzon rénchenent " 50 - sgles
36D - 1,800 & 1,880 Fguson ourbe - 80 oté droic
36D 2,400 & 2,500 tguson aurbe - 100 oté gauch
36D 3,400 & 3,480 Kguson ourbe - 80 8té gauch
36D 3,480 3 3,560 Fguzon ourbe - 20 té droit
3_6!' 0,113 s Chatre-Ltinglin ourbe - 100 oré droit
36E |1,230 a Chitre-L'Anglin ourba - 100 8té gauch
36E et CR de -
-La Touche |1,930 a Chitres-L'Anglin branchement 50 - angle
36E --CD 36F|2,170° a Chitre-L'Anglin roisement 50 - . angles
J6E !2,#00 a Chitre-L'Anglin ourbe - 100 sté gaucl
I6E |2,460 a Chitre-L'Anglin [Courbe - 100 teé drods
I6E at CR | -
des Morins |2,355 a Chitre-L'Anglin branchement 50 - angles
36E et CR
des Morins 2,700 a Chitre-L'Anglin |[Fmbranchement 50 - E angles
36E - 2,720 .a Chitre«L'Anglin (Courbe - 100 6té gauc
36E - VC 6 |3,1280 .a Chitre-L'Anglin |Fmbranchement 50 - angles
36E 3,825 a Chitre-L'Anglin |Courbe - 100 6té droi
sE- 4,645 aillac Courbe - | 100 8té droi
36 E.at VC 24,78
Ser. Ok da 2|70 haillac Fbranchement | 30 - 2 engles
la Javelo- _ |
tidre 0,770 Chatllac Fmbranchement 50 - ? angles
36F 1,100 Chaillac Virage gauche 50 - c8té zauc
36F, 1,59 Fha:ll.lac Virage droite - 16C coté droi
'36F 1,R40 Chaillac Virage gauche - 100 cété gauc
A6F - CV 21 | 2,265 Thaillac Fmbranchement: 50 - 1 angle
36F 2,7% Chaillac Virage gsuche - 100 coté gauc
36F et CR ! !
des Randes | 3,10 Chaillac |Embranchement 50 - 2 angles
I6F 3,240 Chaillac Virage droite - PO 36té droi
36F 3,440 La Chitre-L'Anglin iVirage droite - ae oté droi
36F 4,000 La Chitve-L'Anglin [Virage droite - ?0 icaté dro:
e 1 <
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i - 45 - Zones trian- Longueur |Angles da

e des : gulébarasair-e:e: I:‘.-l-:fe.o:];ad:ne:- ::‘ll::--: |

cheming : P.X. du Chemin Nature et & main- [la hauteur|comprise
se croisant ' de mméro ! Communes du point | . ) iires les haies |cBté de i
ou s'em- inférieur dAanger=uX |4 toutes je devra | sectian
branchant plantations jbas dépas—

ser 1 m,

l6r &,575 La Chitre-L'Anglin | Virage gauche - 2o C8té gauc
36F 4,685 La Chitre-L'Anglin | Virage droite - 60 Coté drod
36F 4,830 La Ch&tre-L'Anglin | Virage droite - eo Q6té droi
k) o 4,880 La Chitre-L'Anglin | Virage gauche - 8o Coté gauc
36F 5,090 La Chitre=L'Anglin | Virage,droite - 60 coté drof
36F = CR | 3,445 La Chitre«L'Anglin | Fmbranchement 50 - 2 mgles
Jor 6,290 La Chitre«L'Anglin | Virsge,droite - 100 coté droi
36u 0,140 &4 0,200 | Eguson Courbe - 60 €8té drod
36H 0,200 3 0,280 | Eguron Courbe - 80 08té gauc
36n - 36D 0,624 Eguzon Embranchemant 50 - 2 engles
37 1,545 & 1,770 |Villentrois Courbe - 125 coté gauc
37 = CR des

Touches 9,79% Vicq=sur~Nahon Fmbranchement - 100 2 angles
37 10,300 4 10,450| Vicq=sur-Nshon Courbe - 150 C8té gauc
37 20,500 & 20,640| Bouges Courbe - 140 coté gauc
37 - CD 34A:120,711 Bougesn BEmbranchement 50 - 2 mgles
3 0,050 & 0,150 |Baraize Courbe - 100 Coté gauc
38 0,600 & 1,300 |Baraize Courbes succes, - 700 2 cdtés
I 1,500 3 1,R00 |Baraize Courbe - 300 2 cBtés
3B 4,850 & 5,000 |Badecon-le-Pin Courbe - 150 Coté gauc
38 6,00n & 6,100 |Badecon-le-Pin Courbe - 100 €oté gauc
3r 6,300 & 6,400 |Badecon-le-Pin Courbe - 100 Coté droi
Ir 6,500 & 6,600 |Badecon=-la-Pin Courba - 100 Ccoté gauc
I . 48 7,298 Badecon-le-Pin Croigement 30 - 3 angles
3% « 38C 9,025 Pommiers Fabranchemant 50 - 2 angles
3R - CD 30 | 9,R22 Poumiers Croisement 50 - 4 angles
32 - CD 45 (11,748 Pommiers Fmbranchement 30 - 2 angles
3 - 30B 12,21p Fommiers Enbranchemant 50 - 2 angles
3F = VO 6 (12,747 Pomniers Embranchement | 50 - 2 angles
kT 17,090 & 17,170 |Cluis Courbe - fo Coté gauc
P -CNDT75 (17,220 Cluis fﬁnhrmchcnent 50 |- 2 angles
3e 17,320 & 17,410 [Cluis | Courbe - | 90 |COté drot
IR 17,240 & 17,300 [Cluis Courbe i - 60 Ic8té droi
38 - CR 17,400 Cluis Fmbranchement 50 - 2 angles
3R 17,FCO & 17,R85 [Cluis Courbe r3 Coté gauc

&
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i 7 - Zones trian- Longueur |Angles da
H° deg ' gulaires & He la sec~|lesquels |
chanina 1 .1, au cnentn mouee | domzester flon dont oo ot
ge croisant! de munéro Communes i du point tenir lilres Hes hales |c8té de 1
ou s"em= inférieur dangereux de toutes e .
I ne devra sectioni
branchant | plantations pas dépase
ser 1 m,

38 17,880 & 17,970| Cluis Courbe - 9% coté gauc
31 . CR 18,400 Cluias Erbranchement %0 - 2 angles
38 20,035 & 20,080 Cluis Courbe - 45 Coté drof
38 - CR 20,330 Cluis Fabranchement 50 - 2 sagles
38 - CR 20,450 Mouhers Fubranchement 30 - 2 sngles
38 20,475 & 20,515/ Mouhers Courbe - 40 Coté gauc
38 - CR 20,940 Mouhers Esbranchemant 30 - 2 angles
3® - CR 21,335 Mouhers Babraachenent 30 - 2 smgles
38 - CR 21,630 Mouhars Embranchenient S0 - 2 anglas
38 -.CR 21,850 Mouhers Embranchement 50 - 2 angles
33 -¢Cr 123,687 Mouhers Embranchement 30 - 2 angles
38 - CR 23,945 Mouhers ' Ezbranchement L - 2 angles
38 24,500 3 24,700/ Neuvy=8t=Sépulcre Courbe - 200 COté gauc
32 - CR 24,535 Neuvy-St-8épulcre Fmbrenchement 50 - Z anglas
32 . CR 24,850 Neuvy-St-Sépulcre Embranchement 50 - 2 angles

‘3R ~-VCS i25,615 Neéuvy-Et=-Sépui.cre Embranchement 30 - 1 angle
" 38 - CR {25,698 Neuvy-St-Sépuzre Fobranchement 50 - 2 mngles
38 = CR 25,738 Neuvy-St-Sépulcre Embranchemant 50 - 2 angles
3¢ 26,000 & 26,150 |Neuvy~St-Gépulcre | Courbe - | 150 Coté droi
32 - VvC 17 |2¢ ,7RB Neuvy~5t=-S8épulecre Embranchement 50 - 2 angles
3 - VO t3 (2P,800 Neuvy-St-Sépulcra Embranchement 50 100 2 mgles
3 - VC 2 |31,083 Tranzault Embranchement 50 - 2 angles
3?7 - CR 34,429 Mars~sur-Indre Embranchement 50 - 2 angles
3g - ve {34,700 Mers~sur-Indre Embranchement 50 - 2 amgles
R - v 35,700 Mers=sur-Indre Croisement 30 - 4 anglas
32 - CD 69 |36,347 Mers-gur-Indre Embranchement 30 - 2 angles

I -.Vv0o7 (37,99 Mera-sur-Indre Embranchement 100 150 1 angla
» .vcHa |55,022 Pruniers Embranchement 50 - 2 mgles
. 38 55,960 4 56,060 [Pruniers | Courba - 100  |c8té dros
3r 36,090 & 56,190 |Pruniers Courbe - | 100 Coté gauc
3a 56,340 & 56,440 [Pruniers Courbe - ] 100 COté gauc
n 56,530 & 56,630 |Pruniers Courbe - 100 coté gau
ELd 57,080 & 57,180 (Pruniers | Courbe - 100 Coté drof
3r 57,230 & 57,380 |Pruniers Courbe - 100 Coté gauc
3R 58,010 & S8,110|Pruniers Courbe | - 100 coté droi

E

3RrA 2,500 & 2,600 |Sassierges-5t-Cer, |Courbe - 100 Coté gaw
3RA - CD 71| 6,°PRO Sassierges~St«Ger. | Pmbranchement 50 - angle Suc




- 1 | Zones trian- Longueur |Angles da

waw S el T B

chemins : P.X. du chemin| -y Nature et & main- [la hauteur|comprise
se croisant! de numéro Commmes du point | .nir libres ies haies |c8té de 1
ou s'em- inférieur danger®ux  |ge toutes fje devra section
branchant plantations pas dépas-

ser 1 m.

383 0,000 A 0,110 | Cluis Courbe - 110 Coté gaue
3838 0,230 A 0,300 | Cluis Courbe - 82 coté dro:
38B = CR 0,076 Fougerollss- Fabranchemmmt 50 - 1 angle
38B - CR 0,270 Fougsrolles: Enbraachemant 30 - 2 angles
383 0,398 & 0,480 |Cluis Courbe - 82 coté dro:
38B- CD 990| 0,600 Cluis Embranchement 30 - 2 anglas
38C - VC 5 | 1,165 Badecon-le=Pin Embranchement 50 - Angls No:
38¢ 1,210 & 1,285 | Badecon=le<Pin Courbe - 75 Coté gaw
38k 0,165 & 0,260 | Baraise Courbe - 95 coté gaw
38E 0,310 & 0,390 |Baraise Courbe - 820 c8té dro:
38E 1 1,360 & 1,430 |Baraise Courba - 10 coté gaw
38E i 1,640 3 1,600 |Ceaulmont Courbe - 40 csté dro:
39 -vo 9 513,350 Gargilesise Croisement et

et 14 i . embranchement 50 - 5 angles
39 14,050 & 14,150 |Gargilessae Courbe - 100 Ccoté gaw

. 39 - D91 |[17,940 Gargilesse Embranchement 50 - 2 angles
19 18,100 i 18,200 |Gargilesse Courbe - 100 Coté dro
39 (19,000 2 19,100 (Gargilesse Courbe - 100 Coté gaw
i

40 - VC 3 E 2,300 Chitaauroux Bmbranchement - 30 2 angles
40 - VC 1 i 3,950 Le Poinconnet Embranchement - 100 2 anglas
.40 - CD 67 ,'. 5,090 Le Poinconnat Croisement 100 - 4 angles
40 . 8,080 A 8,150 |Velles Courbe 70 - Coté dro
40 £,240 & 8,340 |Velles Courbe - 100 CoOté gauw
40 8,310 & 8,420 |Velles Courbe 110 - coté gaw
50 - VO 7 I f 640 Velles Fobranchement - 50 2 angles
40 10,050 4 10,250 Velles Courbe - 200 Coté gau
40 10,150 & 10,300 [Velles Courbe - 150 coté dro
40 11,250 & 11,350 [Velles Courbe 100 - Ccoté dro
40 11,37t A 11,471 [Velles Courbe - 100 [cBté dro
4n 13,510 & 13,660 [Velles Courbe - 150 coté dro
40 - VO 6 [13,69R Valles Ihbranchmmt - 50 12 angles
40 13,750 & 14,000 Velles Courbe - 250 = |[COté gaw
40 14,725 4 14,925 Velles Courbe - 200 COté gau
40 16,2f0 & 16,330 [Vallaes icourbe - 50 oté dro.
40 16,395 & 16,495 Velles Courbe - 100 rﬂté dro:




R R S e eem ST Zo;:tri:n:-nm Rs‘;
i
No des | Seberaster [tion domt |eenccrs
o P mehemnl e | T el 4 hetenr|comprine
e e e g k)
branchant 1 plantations pas dépagw
ser 1 m,
40 16,800 & 16,950 |Velles Courbs. - 150 Goté gaw
40 17,500 & 17,700 [Mosnay Courbs - 200 Coté gaw
50 17,700 & 17,810 [Mosnay Courbe - 110 cété dro:
40 : 18,090 & 18,1R0 |Mosnay Courbe - 9% coté gaw
40 = VC 7 120,024 Mosnay Pabranchement 50 - 30 - %Oﬂ';ig
40 20,140 & 20,360 Mosnay Courbw - 220 Coté dro
40 21,880 a 22,010 |Mosnay Caurbe - 130 coeé dro:
40 - CD 927 (22,216 Masnay Enbranchement 30 - 4 .angles
40 « CD 45 122 ,R66 Mosnay Embranchiment 30 - 1 angle
40 « CD 48D {25,396 Chavin Croissment 50 - 4 smgles
&0 30,600 A& 30,730 (Badecon-le-Pin Courbe - 130 Coté dro
40 - V05 (25,331 Chavin Croisemant 50 - 4 agles
‘60 -« VO 11 26,117 Chavin Embranchement 30 - 2 angles
40 -V 9 |26,526 Chavin Fmbranchement 30 - 2 angles
40 2R ,700 & 28,800 [Chavin Caurbe - 100 coté dro
40 !29,200 2 29,300 [Chavin Courbe - 100 Coté gaw
40 129,500 3 29,600 Badecon-la=Pin Courbe - 100 Goté gau
4 - VO 2 30,657 Badecon-le-Pin Embranchement 50 " 2 angles
40 30,900 & 31,200 [Badeconele-Pin Courbes - 300 2 cOtés
40 11,450 & 31,550 Badecon-le-Pin Courbes - 100 coté dro
40 32,300 & 32,400 [Badecon-le-Pin Courbe - 100 coté dro
40 - 39 13,900 Gargilesse Embranchement 30 - 2 angles
40 14,900 2 35,050 [Cargilesse Courbes - 150 2 cBtés
40 - V0 &4 115,336 Cuzion Embranchement 50 - 2 ‘angles
40 < VO 1 ef
rural 15,401 Cuzion Embranchement 50 - 4 sngles
40 38,250 & 38,350 [Cuzion Courbe - 100 coté dro
40 3p 850 & 39,000 Cuszion Courbae - 150 coté dro
40 &VO 2 19,098 Cuzion Fmbranchement 50 | - 2 angles
40 40,600 & 40,700 Cusion Courbe - | 100  [coté dro
40 « 45A h1,035 Cuzion Embranchement 50 - 2 angles
&0 « VO 6 /41,342 Cusion Embranchement 50 - 2 angles
40 (42,340 & 62,440 Cusion |Courbe - 100 coté gaw
4N et VO 3 12,393 Cugion [Embranchenl: 50 - 2 sngles
40 - VO 2 4,025 St=Plantaire Fmbranchement 50 - 2 angles
40A 0,100 4 0,1f0 Cuszion Courbe - £O i 6té dro
40A - VC 10 | 0,500 Cuzion Embranchement 50 - E angles
! ! X




W° des
chemins . P.K. du chemin
gse croisant' de numéro
ou s'em~ | inférieur
branchant
:
i’l i

40A 0,500 2 0,600
40A It.zoo a 1,300
404 it,goo a 1,90
40A |2,200 & 2,300
404, 2,700 a 2,780
40A 2,900 i 2,9%0
40A. 3,150 & 3,200
"40A ~ D 36 (3,254

408 « CR  |2,805

408 3,090 2 3,180
. 4OB 13,380 3 3,460
40B 3,960 & 4,040
408 4,150 & 4,280
40B 4,430 & 4,550
40R 5,240 3 5,370
40B 5,630 2 5,750
408 6,130 3 6,260
400 0,225 & 0,285
40C 0,365 a 0,435
40C « CR ,390

40D 0,285 & 0,300
40D 0,370 4 0,410

40D « VC 10 0,380

41

by «
41 =
41 -
a1 -
41 -
41 -
41 -
X
41 -
41 -
41 -
Ll -

Cb 3R
Ve 4
CR

CR

vo 7
CR

VO 15
CR

Ch 51
CD 41A
VG 101
¥C 101

3,740 & 3,840
6,105
,300
,952
9,247
10,016
10,613
10,900
t1,260
12,064
13,390
14,070
15,364

= N | E . B B, & L "
FO - Zones trian- Longueur |Angles da
gulaires & e la sec~|lesquels :
Rature | ot main. lla hantesr|Semrinc ¢
Commxes d:.:gm tenir lilves Hes haies [cOté de 1:
de toutes pe devra section
plantations pas dépas-
ser 1 m,
Cusion GCourbe - 100 Coté gaucl
Cusion Courbe - 100 Coté gauc!
Cuzion Courba - eo Coté droi:
Cueion Courbe - 100 Coté droi:
Cusion Courbe - 80 Coté gaucl
St-Plantaire Courbe - 50 Coté gaue!
St-Plmntaire Courbe - 30 Coté droi
St=Plantaire Croiseaent 50 - 2 angles
Tendu Embranchement 50 - 4 mgles
Tendu Courbe - 90 Coté drod:
Tendu Courbe - 80 Caté gauc!
Tendu Courbe - 8o Coté drot
Tendu Courbe - 130 coté droi-
Tendu Courbe - 120 Coté gauc!
Tendu Courba - 130 coté gauc!
Tendu | Gourbe - 120 Coté gauel
Tendu GCourbe - 110 Coté& droi-
Cuzion Courbe - 60 Goté gauc]
Cuszion Courbe - 40 Coté gauc]
Cuzion Embranchement 50 - Angle Yor:
Cuzion | Courbe - (- Coté gaucl!
Cuzion Gourbe - 40 Ccoté droi:
Cuszion Fobranchement 30 - 2 angles
Ardentes Courbe - 100 Coté gauc!
Mers=-sur-Indre | Fmbranchement 50 - 2 mgles
Montipouret Pmbranchement 50 1 150 2 angles
Montipouret Embranchement 50 | - 2 angles
HMontipouret Fmbranchement 50 - 2 angles
hcml::l.poura: Embranchement 50 - 12 angles
ontipouret Embranchement 50 - :2 anglaes
Sarzay Embranchement 50 - 2 angles
Sarzay | Embranchement 50 |- 2 sngles
ISarzay Bmbrenchement | 50 - |2 angles
Sarzay ; Bmbanchement : 50 150 2 angles
Sarzay | Enbranchement 50 - 2 angles
Sarzay Embranchement so - 2 angles
I




o

el el el el el ol mll el el el gl el el o
i i . Zones trian- Longueur |Angles d
N° des ! gulaires & fe la sec~|lesquals
: . débarasser (tion dont |zone est
chemins : P,K, du chemin Nature :
se croisant' de numéro Communes : du point ::n: m]a.i“n- :dla h:::eur gaontr_zr;se
' e ingérieur dangereux ol .t = "
ou s'em I de toutes |e devra sectio
branchant plantations paz dépas-
i ger 1 m,
41 - CR das
Girauds 17,830 | Chazsignolles Exbranchament - 2 mgle:
41 = CR des
Girauds 17,830 Le Mamyy Esbranchesent 50 - 2 angle:
41 - vC 202/ 18,025 Chassignolles Embranchement 50 - 2 angle
41 = CR des
Champs Par-! .
rot 18,042 Chassignolles Babranchement 50 - 2 angle:
41 18,960 & 19,030/ Chassignolles Courbe - 70 Coté drx
.41 - CD 72 119,117 Chassignollas Croisement 30 - 4 smgle:
! 41 20,600 4 20,700| Chassignolles Courbe - 100 Coté gar
41 20,950 4 21,050 Chassignolles Courba - 100 coté dm
41 21,900 & 22,000| Chassignolles Courbe - 100 Coté ga
41 = VG 10 | 22,363 Chassignolles Croisement 50 - 4 sngle:
41 - CR DES '
Bois-Maillog22 378 Chassignolles Embranchement 50 - 2 angle:
41 23,550 & 23,650|Chassignolles Courbe - 100 Coté gar
41 - VO 9 124,150 Chassignolles Croisement 50 - 4 angle:
|
41 et rural| 25,400 ~ |Crevant | Embranchement 30 - 2 mgle
L1A | 3,360 & 3,440 |Montgivray Courba 80 - 2 angle
41A - CR de|
la Brunerie| 4,040 Mentgivray Embranchement 50 - 2 angle
41A - VC 14| 4,700 Montgivray Embranchement 50 - 2 angle
41A 5,270 & 5,330 |Montgivray Courbe - 60 Coté ga
41A - VC 10| 5,R86 Montgivray Embranchement 30 - 2 angle:
4{A - CR de |
la Pomme 5,950 lHontgivray Fmbranchemsnt 50 | - 2 angle
42 « CR 1,430 Cluis Fmbranchement 50 l - 2 mgle
42 - GR 1,730 Cluis | Embranchement 50 | - 2 angle:
42 1,00 & 2,020 |Cluis Courbe - | 220 Coté gm
42 2,160 & 2,285 |Cluis Courbe - 125 coté dre
42 2,390 4 2,470 |Cluis Courbe | - ro icoté gat
" 42 f 2,900 & 3,115 [Cluis Courbe - | 13 coté gan
42 ' 3,440 & 3,550 iCournay . Courbe - 110 coté dre
42 4,950 & 5,150 |Cournay Courbe - { 200 Coté ga
I
42 - CR 1,/% Cluis Fmbranchement | 50 = - j2 angle
1
42 = CR 3,340 Gournay Embranchement 30 [ - 12 angles
42 Q CR 5,540 Gournay Embranchement 50 io. 12 angle:
] H 1Y




N® des
cheming : PaKe du chemin
se croisant' de numéro
ou s'em- | inférieur
branchant
| _
I
42 - CR E 5,670
42 - VO 10 (14,000
42 - VO & 15,750
42A - CR 0,710
42A - 1,050 A 1,280
42A°- VG 5 | 1,225
42A - CR 2,867
424 - CR | 2,944
423 i 0,450 & 0,350
428 | 0,570 4 0,670
428 | 2,070 & 2,225
428 2,510 & 2,610
428 2,99 & 3,0%
42B = CR 1,065
42B - CR 1,460
428 - CR 3,405
42B - GD 99@ 3,383
43 - cb 50 | 1,010
43 - CD 95 | 2,010
43 - GD 43A | 3,955
43 - CD 61 [10,880
43 11,300 & 11,350
43 22,600 & 22,300
43 P2,700 & 22,800
43 - CD 77 (25,3P2
43 31,950 & 32,050
43 - VO 12 32,227 N
43 900 4 33,100
4 = VO 6 E3 ,310
43 - VO 9 4,503
"43 = VO 6 5,632
‘43 « VO 1 5 , 8467
43 - CD 111 9,100
43 ,525 d 40,775
43 ~ CR Les I '
Granges tz,ssn
43 - ¢P 63 §3,130
|

2oime trizn] Longuctr |Koghes 3o
gulaires & e la sec—|lesquels .
mature | N2 hauteur | compriss ¢
Communes ' d:rU::::: tenir lilres fes haies |cOté de 1:
de toutes ke devra section
plantations pas dépag-
ser 1 me
Gourmnay Ewmbranchement 30 - 2 angles
Buxidres-d'Aillac Embranchement 30 - 2 sngles
Arthon Croisement 30 - 4 angles
Gournay Embranchement 50 - 2 angles
Gournay Courbe - 230 C&é droit
GCournsy Fmbranchement 50 - 2 sngles
Maillet Embraachement 50 - 2 angles
Maillet Embranchement 30 - 1 mgle
Gournay Courbe - 100 Coté droil
Gournay Courbe - 100 coté gauc
Gournay Courbe - 153 Coté gauc
Gournay Courbe - 100 caté droi
Gournay Courbe - 100 coté gauc
Gournay Fmbranchement 50 - 2 mngles
Gournay Fubranchement 50 - 2 angles
euvy-St-Sépulecre Embranchement 50 - 2 angles
E:auv'y-St-Sépuleﬂ Embrsmchement 50 - |2 mgles
|
Mérigny Embranchement 50 - 1Angle N.F
Mérigny Embranchement S0 - 2 angles
Smuzelles Embranchement 50 - Z angles
Pouligny-St-Fierre |Embranchement 50 - 2 mgles
Pouligny-St-Pierre |Courbe - 50 Coté gauc
Lingé Courbe et PN - 100 Coté gauc
Lingé Courbe - 100 Coté droi
Lingé Croisement 50 - 4 mglen
Faulnay Courbe - 100 Coté& droi
Paulnay Embranchement 50 - 2 anglens ~
Taulnay Courbe - 200 Coté gauc
aulnay Croisement 50 - 4 angles
aulnay Fumbranchement 50 - 2 nhglu
aulnay Croisement 50 - 4 sngles
aulnay | Fmbranchement 50 - 2 angles
Paulnay ic:ailmnl: 50 E - 4 anglaes
Pauluay Croubes I - I 150 2 cOtés
! I
Hurs Embrsnchement I 30 ' - 2 angles
Murs Fmbranchement 50 i = 2 angles
|



. Zones tri Longueur |Angles dz
¥* des - gulaires & He la sec~|lesquels
chemins : P.X, du chemin Nature 'débu“?“ ion dont |zone est

. et A main- [la hauteur|comprise
ge croisant: ¢_le numéro Communes i du point tenir 1itres Hes haies |cBté de 1
on s'em | inférieur dangereux  |4e toutes e devra sectiori
branchant plantations jpas dépas-

|r ger 1 m,

43 | 43,390 &' 43,540| Murs Courbe - 150 Coté gaw
3-0r |

Crangis !43,4&5 Myrs Faebrmchenent 50 - 4 sngles
43.438. 63 |'M,311 Murs Croisemimt 50 - 4 sngles
43 - CR

Besuvais 45,130 Murs Embranchement 50 - 2 angles
43 - VO 2 46,250 Murs Fmbranchement 50 - 2 angles
43 - VO 2 |47,210 Cliom Embranchement 50 - 2 mgles
43 - CR Pou-+

zieux et le|

Breuil 4R 660 Chatillon Croisement 50 - 4 angles
43 - VC B [49,030 Chatillon Croisement 50 - 4 gngles
43 - CR Le

Palis 50,940 Chatillon Embranchement 50 - 2 mgles
43B - CR Le
Grand Mée 1,730 Murs Embranchement 30 - 2 sngles
438 1,875 & 2,025 [Murs Courbes - 150 2 cOtés
43B 2,525 & 2,675 |Murs Courbes - 150 2 cbtés

|

43C - VC 6 | 1,138 Paulnay Embranchemant 50 - 2 angles
43C - VC 6 | 1,200 Paulnay Fmbranchement 50 - 2 angles
43C - CD 111 3%300 Paulnay Croisement 50 - 4 angles
43¢ - CD 639 9,130 Obterra | Enbranchement 50 - 2 mngles
44 « CDIR 6,214 Lingé Embranchement 50 - 2 angles
44 - CD 17A| 7,708 Romay Embranchement 50 - 2 angles
44 - CD 17A | 8,714 Rosnay Fmbranchement 50 - 2 angles
4 19,110 2 19,200 |Ciron Courbe - | 90 coté gau
44 - CD &4P (29,102 Chalais Embranchement 50 - 2 angles
44 -« CD 94 [30,337 Chalais Embranchement 50 - 2 angles
44 - V06 - 930,890 Chalais Embranchement 50 - 4 angles
144 - CD 55 P5,310 Lignac Pmbranchement 50 - 2 angles
44 - VO 13 10,900 Lignac Embranchement 50 - 2 angles
‘46 - VO 7 141,595 Lignac Embranchement 50 - |2 engles
44 42,400 & 42,500 [Lignac Courbe - 100 coté gaw
a4 Inz,aoo 2 42,700 Lignac Courbe - 100 coté dro
44 2,850 3 42,950 [Lignace Courbe - 100 COté gew
&4 -« VO 4 4, 4RO Tilly Embranchement 30 - Angle O.
|
.44 - CR IM,GOD Tilly Embranchement 50 - 2 angles

1

|

]




’ ! 54 Zones trian- Longueur |Angles d
N des ' I I gulaires &4 He la sec~|lesquels
. débarasser ition dont |zone est
I chemins | P.K. du chemin‘ Batune et A main- [la hauteur|comprige
,se croisant! de mméro ! Communes : du point enir 1 1 Bt
' {nférd eur | aangereux tenir likreg fles haies |cOté de
ion s'em- ) de toutes pe devra sectic
hant
branc : plantations pas dépag—
[ i ser 1 m,
- & Ti amen £ 30 -
AR P 15 Hiy Embranchement | 30 - 3 ogia
- 51,200 Bonneuil Courbe 100 - A droite
44 - CD 29 |51,308 Bommeui 1 Croisemsnt 50 - -4 mgles
i 44 = CD A4A
:CR le Ria-
{ doux 51,735 Bonneuil Croisemant 50 - 4 sngles
44 « Rouse de
1'Home 33,200 Bonneuil Embranchement 30 - 2 angles
444 0,150 Bonneuil Courbe - 100 i droite
: GhA 0,330 Bonneuil Courbe - 100 A droite
D GAA 0,400 Bomneuil Courbe - 100 i gauthe
éMu\ 0,520 Bonneuil Courbe - 100 & droice
lasA 0,600 Bonneuil Courbe - 100 3 gauche
44A 0,800 Bonneuil Courbe - 150 A gauche
4464 1,070 Bonnauil Courbe - 150 d droite
&Gb4A 2,680 Beaulieu Courbe - 100 & droice
44A ! 2,950 Beaulieu Courbe - 100 i droite
44A= VC des |
Hérolles 3,700 Beaulieu Croisement 50 - 4 sngles
448 0,080 Bouneuil Courbe - 100 4 droite
44B 0,170 Bonneuil Courbe - 100 4 gauche
4B - VC 5 | 0,170 Bonneuil Embreachement 50 - 2 angles
"44B 0,280 Bounsuil Courbe - 100 & gauche
"44B 0,480 Bonneuil Courbe 50 - d drlce
44B= CR de
" Crodidre | 0,480 Bonneuil Embranchement - 50 2 angles
443 1,0R0 Bonneui 1 Courbe - 100 & drotite
,G4B - VC 10 | 1,270 Bonneuil Embranchement 50 - 2 mgles
443 1,420 Bonneuil Courbe - 100 4 gauche
-&4B 1,740 msuil Courbe - 100 4 gauche
44B - Limite|
"Département | 1,927 nneuil Embranchement 50 - 1 angle
-44D = CD 61 | 1,770 Chalais Embranchement 50 - 2 angles
45 - VO 7 0,400 ChantOme !thrnnchqnent 30 - 2 angles
43 = VG 2 1,400 Chantbme Croisement - - 3 angles
45 - VC R 1,850 Chantome Fmbrenchement 50 - 2 sngles
45 « VO 6 2,427 ChantOme Embranchement 50 - 2 angles
N




e e B = i Prrg e Sy P
; s Zones trian- Longueur |Angles dz
= gulaires & (e la sec-/lesquels
::henli;ls 1 PaKe du chemin . Nature débarass;er tion dont |zone est
se croigsant:' de mméro Communes du point et & main- |[la hauteur|comprise
ou s'em= ; inférieur dangereux :ﬁ:\ateﬂ:“ ::’ d:’:i:’ ca::c:f a:

branchant . plantations pag dépas-

ser t m,
45 « VG 20 :

. et 12 4,000 Fgueon Croisement 50 - 4 smagles
45 -VC 28 | 5,250 Eguzon Embranchement | 30 - Angle O.
45 - VO3 | 6,550 Egugon Embranchement 30 - 2 angles
45 = VC 104| §,830 Eguzon Fmbranchemant 30 - 2 mgles
45 -« VC 104) 7,040 Eguszon Embranchenent 50 - 2 angles
45 ; 7,300 3 7,400 |Eguzon Courbes - 100 2 cbtés
45 - CD 72 | 9,175 Cuzion Fabranchement 50 - 2 mgles
45 10,600 A 10,700| Cusion Courbe - 100 i droite

' 45 10,800 3 10,900|Cusion Courbe - 100 i gauche

45 = CD 91 {15,023 Gargilesse Croissment 50 - 4 angles

: 45 « VO 13 [15,600 Gargilesse Eobranchement 50 - 4 angles

F 45 16,500 & 16,600/ Gargllesse Courba - 100 1 gauche
45 16,900 & 17,020 Gargilesse Courbe - 120 4 gauche
45 17,450 & 17,620/ Pormiers Courbe - 170 2 cOtés
45 - CD 30C|17,583 Pommiers Embranchement 50 - 2 angles
45 - VO 15 17,638 Pommiers Embranchement 50 - 2 angles
45 18,700 i 18,850 Ponmiers Courbe - 150 2 gauche
45 - CD 30E|19,32R Pommiers | Groisement 50 - 4 angles
43 - CD 30B 20,216 Poumiers | Croisement 50 - 4 angles
4% « VO 9 122,700 Malicornay Fmbranchement 50 - 4 angles

‘45 - VO 14 (23,270 Malicomay Bmbranchement 50 - 2 angles

‘45 -« VO 8 (23,750 Malicornay Embranchement 50 - 2 angles

- 45 ‘!26,100 & 26,250 Malicornay Courbe - 150 i gauche
45 - VO 3 |26,450 A 26,650|Malicornay Courba et en-

branchement - - 200 2 cbtés
45 26,700 & 26,900\ Malicormay Courbe - 200 Coté gau
45 « VO 15 |27,400 Malicornay Pmbranchament 50 - Z angles
43 30,530 & 30,660 | Boussse Courbe - | 130 cété gau

, 45 = CR 30,569 Bouesse i| Fmbranchement 30 ; - 1 mgle

* 45 31,060 A 31,200 Bouesse | Courbe - 140 coté gau

| 43 31,240 & 31,350 Bouesse Courbe - 110 coté dro
43 31,780 & 31,890 |Bouesse ! Courbe - 110 coté dro
45 l32,310 d 32,420 Boussse !courbe - 110 Icot é drx
45 32,800 3 32,950 |Bouessa | Gourbe - 150  |coté gau
45 - VO 7 |33,023 Eouesse Croisement 50 - 4 angleg
45 33,220 & 33,390|Bouesse Courbe - 170 coté dre
45 « VO 10 |36,000 Arthon Pmbranchement 50 - 2 angles

| <
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— _“ -,-‘ . — = — —.""’ - ~" mgutrian lLongueurL"_- r\x;-'les ds
N® des ! gulaires a le la sec~ lesquels
chemins PaXe du chemin | Nature débarasser |tion dont |zone est

se croisant' de numéro Communes ;  du point ::n:rm;iﬂ:-u :sh;:;::r :g:gri:el
ou & ens ! ingbreur | dangereux de touteg e devra gection
branchant . ! plantations pas dépas-
| ) __J_ - ser 1 n‘l.'_

45 « VO 7 136,100 Arthon Pmbranchement 50 - 2 mgles
43 - CD 45@ 37,000 Axthon Embranchemant 50 - 2 angles
45 - CD 16 [IR,300 |arthon Embranchement | 200 - 3 angles
45 « VC 2 9,030 Arthon Embranchement 30 - 2 sngles
45 -« VC 6 » 200 Arthon Embranchement 30 - 2 angles
43 -« VC 3 40,450 Arthon Embranchement 50 - 2 sugles
45 - VG 1 r1,5oo rthon Embrsnchement 50 - 2 smgles
4SA '2, 100 & 2,300 [Cuziom Courba - 100 coté gauc
45B- VG 6--1jl 0,630 Malicornay Croisspent 50 - 4 mgles
45B - CR f 1,960 Malicornay Pabranchement 30 - 2 sngles
458 - CR | 2,074 Malicornay Fobrenchement 50 - 2 mgles
.45B }0,945 A 1,060 Malicornay Courbe - 115 c8té drod
458 {1,660 & 1,560 Malicomnay Courbe - 100 coté droi
453 2,390 & 2,475 Malicornay Courbe - 85 Coté gauc
458 ; 2,00 & 2,170 Malicormay GCourbe - %0 Coté gauc
_ 458 1 2,475 2 2,560 Malicornay Courbe - 85 C8té cdro
45B - CD 215 2,650 Malicormay Croiszement 50 - 4 angles
45B - CR 2,810 Malicornay Embranchement 50 - 2 mgles
45B - CR 13,590 Malicornay Fmbranchement 50 - 2 angles
458 2,760 & 2,860 Malicornay Courbe - 100 COté gauc
4538 3,150 & 3,220 Malicornay Courbe - 70 Coté droi
458 4,145 & 4,235 Malicornay Courbe - 90 c8té gauc
‘450 0,41F & 0,454 [Fguzon Courbe - 36 coté droi
45C | 0,454 & 0,598 Fguzon Courbe - 144 coté gauc
45C 0,704 & 0,750 Fguzon Courbe - 46 CcOté gauc
456 0,750 & 0,800 Fguzon Courbe - 50 coté drot
‘43¢ 0,700 & 0,855 Fguson Courbe - 55 coté gauc
45C 0,855 & 0,920 #:gum Courbe - 65 Cc8té drot
45C 1,594 & 1,642 gu:on Courbe - 4e coté droi
45¢C 1,642 & 1,700 Fgugon |Courbe - sa coté gauc
45¢C 1,730 & 1,795 Courbe - 65 8té drot
430 -~ 45 i 2,010 guzon Imbranchmnt 50 - angles
45C 712,600 & 2,560 Rguzon iCourbe - 160 oté gauc
45C - vc 13 | 2,530 guzon Pmbranchement 50 - P2 mgles
456 2,600 & 2,650 Fguzon iCourbe - 50 to:‘:é drod
45C 3,300 & 3,390 Eguzom Courbe - % 8gé gauc
45€ - VC 13 {4,300 guzon Fmbranchement | 50 - ,z angles




el el el 8 N A 8 B _E _Eg
g Zones trian- Longueur |(Angles de
e des - g:%ii:::e: Eton domt (| one cut
R T o N . W ool rye ek
ou's e {nférieur dangereux tenir lilres Hes haies |cOté de 1
branchant - ! de toutes he devra seation
: plantations pas dépas-
I ser 1 m,
45D ~ VC 11| 0,050 Cuxion Embranchement 50 - 2 aglss
45D . 0,540 & 0,600 |Cusfon Gourbe - 60 C8té drof
45D 1,000 & 1,080 |Cusiom Courbe - 80 Coté gauc
45D - VG 8
ot 185 1,160 Cuxion Embranchement 50 - 4 angles
43D 1,250 & 1,355 |Gusion Courbe - 103 Coté gaw
45D - VC 1?? 1,490 Cuzion Embranchement 30 - Angle Sw
43D r 1,430 & 1,550 |Cuziom Courbe - 100 C8té dro!
45D | 1,980 & 1,630 |Cusion Courbe - 50 Coté gauc
45D I 2,045 & 2,095 |Cuzion Courbe - 50 coté droi
43D - V¢ 185
CR ] 7,192 Cuszion Embranchement 50 - 4 angles
45D | 2,395 4 2,435 |Cuzion Courbe - 40 coté droi
45D [ 2,520 A 2,580 |Cusion Gourbe - 60 coté gauc
43D y 3,120 St-Plmtaire Courbe - 100 Coté droi
43D - CD 72| 3,776 St-Plantaire Fmbranchement 75 - 2 mngles
438 i 0,210 4 0,320 |Chantfme Courbe - 110 Coté droi
4SE 0,430 & 0,475 |Chantfime Courbe - 45 Coté gauc
45F . 1,100 & 1,190 |Chantfme Courbe - %0 coté droi
4SF .| 1,590 & 1,640 |Chantéme Courbe - 50 cOté gauc
45F - CR 11| 1,970 Eguzon Embranchement ll 50 - 2 angles
45G ¢,770 Arthon Courbe -
46=- CD 14 9,250 Migné Embranchement 50 - 2 angles
46 - VC 9 110,300 Migné Pmbranchement 30 - 2 sngles
46 14,4P8 & 14,588 |Migné Courbe - 100 Coté gauc
46 -« VC 1 -4 15,330 Migné Bobranchement 50 - 4 angles
46 « VC & |16,697 Migné Embranchement 50 - 2 angles
46 1§,300 a 19,400 Chitray GCourbe - 100 coté gauc
46 19,400 A 19,500 |Chitray Courbe - 100 coté droi
46 19,400 & 19,600 [Chitray Courbe - 200 Ccoté gauc
46 - CR 21,246 [Chitray Fmbranchement 50 - 2 angles
46 - VC 1 :21,507 Chitray Pmbranchement 50 I - 2 angles
46 123,350 & 23,550 [Rivarennes Courbe - | 200 Coté drod
46 - CR 23,821 Rivarennes Embranchement 50 - 2 angles
46 24,200 A 24,320 [Rivaremnes Courbe - | 120 Icoté gauc
46 25,00 & 26,000 Rivarennes Courbe - 200 jcoté droit
46 _EG,OOO 4 26,100 Rivarennes Courbe P 100 coté gauc
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e . et (15,12 e lesnee
Frl == i A o S
ﬁa :;::;t : inférieur dangereux de toutes |e devra secti
. plantations- ras dépase
| ser 1 m,

T I
6 CR 26.182 Rivarennaes Embranchement 50 - 2 angl
5 26.250 & 26. Rivarennas Courbe . - 150 Coté g
6 26.380 & 26.500 Rivarennes Courbe - 120 coté d
6 "26.400 & 26.500 Rivarennes Courbe - 100 Coté gm
+6 26.500 & 26.700 Rivarennes Courbe - 200  [coeé gat
6 ,[ 26.940 & zr:p'sa Rivarennes Courbe - 120 |coté de
16 27.270 & 27.400| Rivarennes Courbe - 130 Coté dud
6 27.400 & 27.65) Rivarennes Courbe - 250  [c8té gay
W6 1-27.500 & 27.600 Rivarennes Courbe - 100 |coté gau
W VO 12 27,750 Rivarennes Bubranchement 50 - 2 anglas
6 27.850 & 28.000| Rivarenneg Courbe - 150 Coté gau
6 28.400 & 28.500| Rivarennes Courbe - 100 [Ccleé dro
% VO R at
11 ) 29.245 Ri\!‘ll‘@l‘lﬂ‘l - Embranchement 50 = - |4 angles
46 29.400 2 29.500( Rivarennes Courbe - 100  [cBté gaw
46 | 29.900 3 30.080 Rivarennes Courbe - 180 C8té gau
46 CD 106 ety '
Vo111 Jo.2nq Rivarennes Croisement 50 - 4 angles
46 30.950 3 31.050 Rivarennes Courbe - 100 Coté gauc
%6 CD 106 31.278 Rivarennes Embranchement S0 - 2 angles
46 31.450 & 31.600| Rivarennes Courbe - 150 Coté gaue
46 31.870 & 32.030| Luzeret Courbe - 100 COté gauc
46 32.200 & 32320 |Rivarennes Courbe - 120 C8té gauc
46 32,550 & 32.800| Luzeret Courbe - 250 COté droi
46 32,700 & 33.000 Luzerat Courbe - 250 C8té gaue
46.VC R 32,745 Luzerat Embranchement 50 - 2 angles
%6 VO 4 36.500 Luzeret Embranchement 50 - 2 angles
6 VO & & 11|38.375 Saclerges St-Martin Croisemant et 50 - 3 angles
46 39.340 Saclerges St-Martin ::::::‘hm““‘ ) 100 dre fea
%6 39.52n Saclerges-St-Martin Gourbe - 100 4 gauche
4“6 39.710 St=Civran Courbe |. - 100 A gauch.e
%6 CR DES |
TIGNFS MADA- '
1E 39.910 St-Civran lcroisement 50 - angles
16 40,135 St-Civran Courbe - 1RO droite
i6 40.4 30 St-Civran Courbe - 100 droite



=l y -39- Zones trian- Longueur |Angles ¢
Ne des : gulaires & He la sec~-|lesquels
ébarasser |tion dont |zone est
Chemins : P.K, du chemin ‘Nature |9
se croisant' de numéro Communes du point et 3 main~ fla hau:eur c:mépriae_
ou s 'em— inPérieur dang tenir lilres Heg haies |cBtéd de :
branchant ' de toutes |[e devra sectio
nchan ' Plantations hag dépas-
i ser 1 m,
46 40,630 Bt«Civran Courbe - 100 | a droiee
46 140,670 St=Civran Courbe: - 120 & gauche
46 40,730 St=Civran Courbe - 100 i droite
46 40,860 St=Civran Courbe - 100 i droite
46 40,925 ftCivran Courbe - 100 d gauche
46 41,000 & 41,200| 8t-Civran Courbe - 200 Coté gaw
46 - VO 7 )41,300 St-Civran Embranchement 350 - 2 angles
46 41,650 St-Civren Courbe - 120 i droite
46 41,850 St-Civran Courbe - 200 i gauche
46 43,340 8t=Civran Courbe - 100 i geuche
46 - 46A 143,422 St-Civran Esbranchement f0 - 1 anglse
46 43,950 Roussines Courba - 100 & gauche
46 ja4, 245 Roussines Courbe - 120 3 droite
56 44,420 & 44,580 |Roussines Courbe - 160 coté gauc
46 44,555 Roussines Courbe - 120 4 gauche
46 144,760 Roussines | Courbe | - 120 d droite
46 = VO 10 144,845 Roussines Embranchement 50 - 2 mglas
46 = CR du
Cimetidre (45,050 Roussines Embranchement 50 - 2 angles
46 46 ,0R0 Roussines Courbe - 100 3 droite
46 46,620 Rouszines Courbae - 100 & gauche
46 47,100 Roussines Courbe - 120 d droite
46B - VC 12| 0,275 Roussines Embranchement A0 - 1 angle
46B = CD 541
CR du Gaz 0,577 Roussines Croisement 50 - 4 angles
46D 0,920 Roussines Embranchement 50 - 2 angles
46B | 1,300 Roussines Courbe - PO 3 droite
56B | 1,610 Roussines Courbe - i PO 4 gaucha
468 1,620 Roussines | Courbe - | 100 d droite
47 - VC 5 '| 2,0R0 Nurat-le-Ferron Croisement 50 - 4 angles
48 | 0,390 & 0,490 |Montchevrier Courbe - 100 Caté- droit
4R 1 1,710 & 1,960 Montchevrier , Courbe - i 250 COté gauch
48 = VO & | 1,965 Montchevrier | Embranchement , 50 Po- 2 angles
48 -~ CR 2,0R5 Montchevrier Croisement i 50 I - 4 angles
|
48 2,920 & 3,015 |Montchevrier | Courbe |I - i 95 Coté droie
48 - vo 7 | 3,320 Montchevrier Bmbranchement | 50 i - 2 angles
: i
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No des . Giharasacr [tion domt |senc oot
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ou s'em-  inférieur dangersux  |de toutes e devra sectior
branchant . plantationg pas dépas-
] ger 1 m,
48 | 3,390 & 3,490 | Montchevrier Courbe - 100 | coed dro
48 «CR 72! 3,755 Montchevrier Bmbranchement 50 - 2 angles
48 3,785 & 3,910 | Montchevriar Courhe - 125 Coté dra
48 = VO 11| 6,637 Montcheavrier Embranchsment 30 - 2 angles
48 6,690 & 7,180 | Montchevrier Courbe - 190 Coté gau
48 7,455 & 7,340 | Orsennes. Courbe - RS Coté gau
48 10,260 & 10,360 Ponmiers Courbe - 100 Coté gau
48 - VO 11 | 11,070 Powmiers Fabranchement 50 - 2 angles
4R 112,100 & 12,250 Pommiers Courbe - 150 2 cbtés
48 12,3350 & 12,450 Badecon Courbe - 100 Cbté dro
48 12,750 & 12,850 Badecon Courbae - 100 Coté gau
48 12,850 & 13,200 Badecon Courbe - 350 2 C8tés
48« VO 12 14,850 Badecon Fmbranchement 50 - 2 angles
48 - 3R 14,050 & 14,130 Badecon Embranchement - 100 3 angles
48 « VO 2 [15,118 Badecon Eabranchement 50 - 2 angles
48 i 16,400 & 16,500 Badecon Courbe - 100 COté dro
48 = VO & :16,575 Badecon Embranchement 50 - 2 angles
4R 17,600 & 17,800 Badecon Courbe - 200 coté gau
48 18,470 & 18,570 Le Menoux Courbe - | 100 Coté gau
48 - VO 2 118,549 2 19,400 Le Menoux Embranchement 50 1 - 2 angles
4R 19,200 3 19,400 Le Menoux Courbe - 200 Coté dro
48=- CD 54 |19,51R Le Menoux | Croisement 50 - 2 angles
| et 30 maison-ta
48 19,630 & 19,730/ Le Menoux Courbe - 100 Coté gau
48 19,850 & 19,950 Le Ptchersau Courbe - ! 100 Coté gau
48 | 20,330 & 20,570| Le Pechereau Courbe - 240 Cocté dro
48 20,760 & 20,840|Le Plchereau Courbe - f0 Coté dro
48 - VC 13 [21,025 Le Pichereau Embranchement 50 - 2 angles
48 - V0 2 |21,4P0 Le Pichereau | Embranchement 50 | - 2 angles
4R 22,430 i 22,450 Le P&cheresu Courbe - | 100 coté gau
48 22,690 & 22,790|Le P8chereau Courbe - 100 Coté dro
48 23,070 & 23,270|Le Pechereau Courbe - 200 coté gau.
48 25,960 & 26,010| Argentonesur-Creuse | Courbe - 50 coté dro
48 - VO 1 126,000 & 26,080 Argenton-uur—creusei Courbe - | fe Coté gau:
4R 26,330 4 26,480 Argenton-sur-Creuse | Courbe - 150 Coté gau:
4R 26,590 & 26,700| Argenton-sur-Creuse | Courbe - 110 coté gaw
42 - CR 26,90 & 27,080|Argenton-sur-Creuse 1i Courbe - 100 C8té dro:
48 27,570 2 27,670|St-Marcel !Gourbe - ton COté gau¢
| i
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N® des
chemins

1
1

se croisant

ou s'em=
branchant

L8588

48A
48A

48A- VC 7
GRA = 4BD

48A
48A
48BA=- CV 9
4BA
48A - CR
4BA
48A -
48A
4RA
4RA

! 48A =
4RA -
4BA -
4BA -
484 -
48A

CR

CR
CR
Ve 7
CR

4B
488 -
48B
48B

vC 6

48p
4D
48D
48D
48D
4RD
4BD
4RD

CD 45
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B L e
inpérieur dangereuX  |de toutes |fe devra sectic

plantations jhug dépag-
ser 1 m,

27,880 A 27,980| St-Marcel Courbe - 100 coté ga
29,900 & 30,000/ Thenay Courba - 100 Coté dx«
'30,500 4 30,600| Thenay Courba - 100 coté ga

31,300 & 31,700| Thensy Courbe - 200 2 cbtés
0,730 & 0,840 |Le Pchereau Courbe - 110 Agglomé:
2,180 & 2,330 |Le Pichereau Courbae - 150 Agglomé:

2,828 Le Plchereau Fmbranchazent 50 - 1 angle

La Picheraau Biabranchement ‘

Courbe 80 - 1 angle

3,380 & 3,490 |Le Plchereau Courba - 110 Coté gat
3,480 A 3,380 |Le Pcheriau Courbe - 100 COté drc
3,720 Le P8chersau Embranchement 30 - 2 anglas
3,670 & 3,800 |Le Plchsreau Courbe - 130 Coté gau
3,660 Le Pichersau Fobranchexent 30 - 1 angle
4,010 & 4,230 |Le Pichersau Gourbe - 220 ceté gau
4,398 Le P8chereau Embranchement 50 - 2 anglas
4,430 & 4,550 |Le P@chereau Courbe - 120 Coté dra
4,950 & 5,080 |Le P&chereau Couxbe - 130 Coté gau
5,050 & 5,170 |Le Plchereau Courbe - 120 COté dro
5,621 Le Plchereau Embranchement 50 - 2 angles
8,348 Malicornay Embranchement 50 - 2 angles
9,067 Malicornay Embranchement 50 - 2 snglesn
9,498 Malicornay Embranchement 50 - 1 angle
9,673 Malicomay Embranchement 50 - 2 sngies
9,028 & 9,225 |Malicornay Courbe - 197 Coté gau
0,090 & 0,210 |Pont-Chrétien Courbe - 120 ]COté dro
0,249 Pont-Chrétien Embranchement 30 - 2 angles
1,010 & 1,300 |St-Marcal | Gourbe - 190 Coté gau
2,460 & 2,570 (St-Marcel Courbe - 130 Coté dro
0,200 & 0,290 |Le P3chereau Courbe - 9% Coté gaw
0,270 & 0,370 |Le Pacherasau Courbe - 100 Ccoté gau
0,730 4 0,830 |Le Plchersau : Courbe - | 100 COté gau
0,900 & 1,000 (La P8chereau ; Courbe - ! 100 Cété dro
1,000 & 1,070 |Le PSchereau Ec::urba ‘- 70 Coté gaw
1,170 & 1,270 |Le Pichereau | Gourbe : - 100 COté gaur
1,410 & 1,490 |Le Pichereau Courbe I - PO Coté gau
1,490 & 1,580 |Le "fchereau Courbe ) 0 Coté dro:

| i
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N° des
chemins ! P,X. du chemin
se croisant' de muméro
ou s'em= | inférieur
branchant
1
48D 1,600 & 1,680
49 |1,35 A& 1,430
49 - CR 2,250
49 = CR de
1'Avocat | 3,454
49 -~ CR de
la Vieillae
ville 3,825
49 4,000 & 4,150
49 4,200 & 4,400
49 4,500 3 4,600
49. CD 51 ;5,357
49 - VO P ;6,25
49- VO 5-9 } 7,500
49 - VO 2 |8,717
49 -v0 12 ;9,020
. 49 = CR f9,500'
49 - CR (10,273
49 - CR 11,872
49 —cv 11 |13,224
49 - CR 15,073
49 = CR des
Crots 1P 785
49 19,100 2 19,240
49 19,220 & 19,270
49 - CR de |
1'Etang 20,070
49 « VO SE |21,980
49 - CR 22,350
49 - VO 5 |22,410
49 22,730 2 22,80
49 24,600 & 24,700
49 24,900 & 25,070
49 - CD 19 i25'520
49 126,000 & 2P 000
49 - VC 6 |27 940
50- CD 7¢  |0,600
50 0,550 & 0,650

1 | . | L

Zones. trian] Longueur |Angles dar
gulaires &4 e la sec-|lesquels 1

Fature débarasser [tion dont |zone est
cormunss upoint [2€ 4 mai s bauteur comprise
ANGErsuX  |de toutes | devra section

plantations pac dépasg—
ser 1 m,

Le Picharaau Courbe - 80 Coté gauc
Montgivray Gourbe - 100 Coté droi
Montgivray Embranchement 50 - 2 angles
Montgivray Fobranchement 50 - 2 angles
Homtgivray Embranchement 30 - 2 angles
Montgivray Courba - 150 C8té gauc
Montgivray Courbe - 200 caté droi
thtéivrny Courbe - 100 coté gauc
Hohant-Vieq Croisement 30 - 4 mngles
Sarzay Fmbranchement 50 - 2 sngles
Montipouret Croisement 50 - S mgles
Montipouret Fambranchement 50 - 2 mgles
Montgivray Embranchement 50 150 52 angles
Montipouret Fobranchement 50 - IZ anglesa

Montipouret Embranchement 50 - 1 mngle
Montipouret BEmbranchement 50 - 2 gngles
Montipouret Croisement 50 - 4 anglas
Montipourst Croisement | 30 - 4 angles
Saint«dolt Fmbranchement : 50 - 2 angles
Saint-Aolt Courbe - | 140 coté gauc
Saint-AoQt Courbe - | 150 C8té droi
Saint=AoQL Croisement 50 - 4 angles
Ambrault Fobranchement S0 - 2 anglen
Ambrault | Embranchement 50 - 2 angles
Ambrault | Embranchement 50 - 2 mgles
Ambrault FGourbe - 100 Caté dro:
Ambrault Courbe - 100 Coté dro:
fmbrault - Maron ! Courbe } - 170 coté gau
iMaron = Vouillon Fmbranchement | 60 i - 2 angles

Maron Courbes P - i 200 2 cotés
Maron |Ehhranchamen: E 50 - 2 angles

]
i

Martizay rzubranchemenc ! 50 - Angle S.)
Wartizay iGourhe i - 100 'Csté gaw
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L -52- Zones trian- Longueur |Angles d:
no ey
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ou s 'en jnpérieur ! dangereux tenir lilres les haies |cOté de ]

‘branchant | de toutes |fe devra sectior

; : plantations pag dépas—

ser 1 m,

! 50 EO,GSS 4 0,735 |Martizay Courbe - 80 CBeé dro
50 10,840 & 0,915 |Martisay Courbe - 75 coté gau
50 2,150 & 2,350 |Martigay .. Gourbe - 200 cété dro

fJ;’"s'é"““‘\\ 9,340 & 9,415 |Tournon-SteMartin - \| courbe - 75 coeé gau
{i%e 9,440 3 9,500 |Tourmon-St-Mattin | Courbe - 60 08té dro
!'n 0 9,510 a _9,630,” Tournon=8t-Martin Courbe - 120 coté gau
‘ ;50 f/ 9,630 A 9,110‘\ Tournon=Se=Msrtin | Courbe - 80 coté dro
1 i_i'y’ 9,815 & 9,950 Eg_'_:mu-s::-u.run { Courbe - 135 coté gau

L 21,200 A 21,300 |Mérigny Gourbe - 100 c8té dro

i 50 21,800 & 21,900/ Mérigny Courbe - 100 C6té dro

i 50 22,250 & 22,350 Mérigny Courbae - 100 Coté gau

: 50 23,260 & 23,930 |Mérigny et Ingrandes Courbe - 70 coté dro

'E 50 24,250 & 24,350| Ingrendes Courbe - 100 Coté gau
S0 -« VO 5 }26,584 Ingrandes Bmbranchement 50 - 2 mgles
50B- CD 61 .4,900 Tournon=-St-Martin Croisement 50 -

| |
t 51« VOS5 6 510 Tranzault Embranchement 50 { - | 2 anglas
51 6,736 Tranzault Pmbranchement 50 - 12 angles
51 - VO 3 7,815 Sarzay Fmbranchement 50 150 2 mgles
31 - VO 15 | 7,R73 Sarzay Embranchement 50 150 |2 angles
51{ - VO 10 | 9,P70 Sarzay Embranchement | 50 150 2 angles

. 51= VC 10-Ck 9,890 Sarzay Croisement 50 - 31 angles

. 51« VO 9= 1] 11,000 | Sarzay Croisement [ 50 - 5 angles

"51 « VC 12 (13,358 Nohant-Vieq Embranchement | 50 - 2 angles
51 13,715 & 13,835 |Nohant-Vicq Courbe - 120 Goté dro
51 - VC 202 14,086 Nohant-Vicq Embranchement 50 - 2 angles
51 - VG 302 (16,770 SteChartier Fubranchement 50 - 2 sngles

" 51 18,300 & 1f ,400 Lourouer-St-Laurent , Courbe - 100 Coté gau

. 51 19,070 & 19,180 |Lourousr-St-Laurent | Courba - 110 Coté gau

- 51 19,160 4 19,275 |Lourouer=5t-Laurent ; Courbe - 115 coté dro
51 19,665 & 19,720 |Lourousr~St-Laurent | Gourbe - 55 cal:lé gau
51 19,725 & 19,785 |Lourousr=St-Laurent | Courbe - 60 coté dro
51 :20,0&5 3 20,143 |Lourouer-St-Laurent | Courbe - , 100 coté gau
51 i?O,tﬁD 4 20,300 |Lourouer-St-Laurent icourbe - ! 140 cocé dro
51 20,630 & 20,210 Lourouer-St-Laurent | Courbe - i 180 coté gau
51 20,R30 & 20,940 |Louroyer-St-Laurent | Courbe - I 110 Ccoté dro

|
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We des
cheming ;. P.X. du chemin
se croigant ' de mméro
ou s'em= , inférieur
branchant
1
|
_ s =
51 21,130 & 21,19
51 21,055 & 21,339
| 51 21,500 & 21,560
' 31A= CD 51 | 0,000
; StAe VC 16 | 1,502
51A- CR 1,647
'S1A - CR 1,786
i
52-V07 2,510
.52« VO 3 2,706
.52 -VC T | 2,725
{52 - V& 11 | 3,620
'$2 -CD 524 (10,396
52 .VC 9 {10,396
'52-v0 2 [10,496
52- VO £ 12,213
‘' 52= VO 3 (16,216
52-v0 7 (17,900
52- vOo 3 (19,381
S2A ! 0,R40 A 0,890
|
53 | 0,100
53- vo 11 | 0,830
53 | 1,600
53. vC 9 2,100
53 2,650
53- VO 9 2,900
53- CD 32B | 4,945
53 CD 118 | 7,562
©53- V0 12 |7,298
‘$3-v0 20 |8,8%8
53- CD 61 [13,169
53 14,760 A 14,980
53 17,850 & 17,950
"33~ CD 54C 119,663
53~ CD BB (21 PR9 .
s3 23,450 & 23,550
53- vo 5 129,550

—8 _B _ R _ B R, § " §
63~ Zones trian- Longueur |Angles da
gulaires & He la sec-|lesquels .
witure |Sfbraster tiom dent | cone cat
| Communes. d::g::::: tenir likres lies hailes cﬂtz de 1i
: de toutes e devra section
plantations pbas dépas- ’
.ser 1 m,
Lourousr-St-Lsurent | Courbe - &0 coté drot
Lourousr-8t-Laurent | Courba - 80 Coté gauc
Lourousr-St=Laurent | Courbe - 60 Coté gauc
Sarzay Eubranchement 50 - 2 anglas
Sairzay Embranchement 50 - 2 mngles
Sarszay Fmbranchement 30 - 2 mngles
Sarzay Pubrenchement 50 - 2 mgles
Menetou=sur-Nshon Fobramchemant 60 - |2 angles
Msnetou=gur-Nshon Pmbrsuchement 50 - 2 anglas
Manstoussur-Nahon Embranchement 30 - Angla S.0
Varennes-sur-Fouszon | Embranchement 50 - Angle S.E
Fontguenand ‘Croisement 60 - 2 mngles
Fontguenand Croisement 60 - 2 anglas
Fontguenand Embranchement 60 - 2 angles
Lye Embranchement 50 100 2 angles
Villentrois Embranchement 60 - 2 angles
Villentrois | Fmbranchemant 50 100 2 angles
Faverolles i Croisement 60 - 4 anglas
Fontguenand |Courb¢ - 50 C8té gauc
|
Chaillac Courbe - 100 d droite
Chaillac Embranchement 50 - 2 angles
Chaillac Courbe | - 100 A droite
Chaillac Fmbranchement - 100 2 mgles
Chaillac lCourbc - 120 3 gauche
Chaillac | Embranchement 50 - 2 anglas
Chaillac Fmbranchement - 50 1 angle
Lignac Embranchement 50 | - 2 sngles
Lignac Fmbranchement 50 - 2 mglas
Lignac Embranchement 50 [ - i2 u;gles
Beldbre Embranchement 30 l - 2 angles
Beltbre | Courbe - 220 |2 eorés
Belibre ! Courbe . - b 100 iC0té drog
Mauvidres ;mbﬂnchent i 50 I - i2 mgles
Sc-Hilaire ihbranchnmenc ! S0 ' - 2 sngles
St-Hilaire lcourbe ! - , 100 Coté& droi
Concremiers Embrmchmnt : 50 L. l2 mgles
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i Zones trian L Angles d:
W aes gaisires 3" 1o Sue-floscls
oot e commen | g [sth el o baterlcmprie
lou s'em- inférieur danger=ux  |4e toutes |e devra sectior
.branchant plantations pas dépas-
ser T m,
534=- VO 3 1,287 St=Hilaire Embranchemsnt 30 - 2 aglaes
33A= VO 7 i 3,628 St-H{ilairs Embranchement 30 - 2 mgles
54 CD 548 | 1,266 Lignerolles Croisemint 60 - & angles
5549 S54A 2,218 Lignerollas Eabranchemant 60 - 2 sngles
;sa. ve 1z | 2,200 Lignerolles Embranchement | 60 - 2 angles
P54« VG 15 3,155 Lignarollss Embranchement 60 - 2 mgles
[S4e VG 5 | 3,255 Lignerolles Embreachement | 60 - 2 smgles
| 54 vE 9 3,563 Lignarolles Embranchement 60 - 2 mnglas
136 cD 71 | 4,457 Lignerolles Croisement 60 - 4 mgles
i 54= VC 7 5,391 Lignerolles Embranchement 60 - 2 mgles
:5&- CD 84 6,485 Feusines Croisement 60 - 4 amglas
354~ CD 54B (12,082 Pouligny-notre-Dams | Fubranchement 60 - 2 mgles
34= VC 9 13,550 Pouligny-notre-Dame | Enbranchament 60 - 2 angles
54= VC 8 14,182 Pouligny-notre-Dame | Embranchement 60 - 2 angles
54- CD 541 [14,310 Pouligny-notre-Dame | Fmbranchement 60 - 2 anglaes
" 54= VC 11 115,530 Pouligny-notre=Dams | Exbranchement 60 - 2 angles
S54= VO 7 I1.7.,910 Crevant Croisement 60 - 4 anglas
54 18,200 & 18,300 |Crevant Courbe - 100 coté droi
s4 /17,340 & 18,450 |Crevant Courbe - 110 Coté gauc
54 [1R,450 A 18,550 |Crevent Courbe - 100 C8té droi
‘84 18,600 3 18,730 [Crevent Courbe - 130 Coté droi
54 18,800 & 18,900 |Crevant Courba - 100  |coeé gauc
54 119,650 & 19,750 |Crewant Courbe - 100 coté drod
54 20,150 & 20,260 [Crevant Courbe - 130 Coté droi
34 20,750 & 20,850 [Crevant Courbe - 100 coté droi
54 20,810 A 20,869 |Cravant Courbe - 50 COté gauc
‘Sﬁ 120,920 & 21,080 |Crevant Courbe | - | 100 Coté gauc
.54 21,050 & 21,150 Crevant Courbe - 100 Coté gauc
54 21,150 & 21,250 [Crevant Courbe - 100 Coté drod
‘54 21,350 4 21,450 [Crevent Courbe - 100 |Coté gaue
54 21,700 A 21,800 |Crevant Courbe - | 100 ica:é droi
54 21,950 & 22,030 [Crevant Courbe - } 100 'cnr.é drot
54 22,100 & 22,200 crevant jCourbe - i 100 jCoté gauc
54 IL!,ISD & 22,250 [Crevant Courba I - l 100 !Gaté droi
[TA 22,200 & 22,300 [Crevant | Courbe - | 100  lcoté gauc
s4 22,350 & 22,450 [crevane Courba - | 100  le8té drog
f 100 Ical:é gauc

54 2,500 & 22,600 [Crevant ICourbe -
. | ;



5 b5~ Zones trian-| Longueur |Angles da
N° des gulaires A [e la sec-|lesquels
chenina {7.E, du chentn ature |Mbaraeter |clon dont |sme eat
se croisant' de mméro ! Communes du point tenir lilres ies hai cBté de 1
' inférieur dangereux " = :
ou s'em- in de toutes |he devra section
branchant plantations pas dépas~
ser 1 me
54 23,4204 23,550/ Cxosan-sur«Vauvre | Courbe - 130 Coté gaw
34 23,950 3 24,150/ Crogonwsur-Vauvre | Courbe - 200 Coté droid
54 24,200 & 24,300/ Croson-sur-Vsuvre | Courbe - 100 Goté droi
54 24,400 & 24,600 Crozon-sur«Vauvre Courbe - 200 cotéd gauc
54+ GD 73~
vo 9 | 24,600 St=Denis~de-Jovhat | Croisement 30 - 3 angles
54« CD 73 [24,680 St-DFnig~de-Jouhat | Mwbranchement 50 - 2 sngles
54 24,730 & 24,850| St~Denis-de-Jouhet | Courbe - 100 C8té droi
84 - CR 25,138 St-Denis~dé¢-Jouhet | Embrsnchememt 30 - 2 angles
34 - VO 25,400 St-Denis-de-Jouhet | Croisement 30 - 4 angles
54 « CR 26,000 SteDenis-de~Jouhet | Embranchement L) - 2 mgles
34 -« CR 26,037 St=Deinis-de-Jouhet | Embranchement 30 - 2 mngles
54 27,750 A 27,630|St-Denis-de~Jouhet | Courhbe - RO 88té droi
S4= CD 72 |[27,925 St-Denis=de~Jouhat | Pmbrasnchement 50 - 2 sngles
54« CD 197 28,155 St-Denis-da-Jouhet | Embranchement 50 - 2 angles
S54= VC 3 28,270 St-Denig-de-Jouhet | Embranchement 50 - 2 anglas
54~ CD 72 '28,499 St-Denis-de-Jouhet | Fmbranchement 50 - 2 angles
54 ~ CR 2R 500 St-Denis-de-Jouhet | Embranchement 50 - 2 angles
54=- Cp 19 |28, 820 St-Denis-de-Jovuhet | Croisement 30 - 3 angles
34- CR 29,320 St-Denis-de-Jouhat | Croigement 50 - |46 angles
54 29,910 4 30,070 |St-Denis-de-Jouvhet | Courbs - 160 | coté gauc
54 30,070 & 30,230 |St-Denis-de-Jouhet | Courbe - 160 Coté droi
54 30,230 & 30,340 |St~Denis-de-Jouhet | Courbe - 110 coté gauc
6= VO 11 |30,400 St-Denis-de-Jouhat | Embranchement |, 75 |- 2 angles
54 30,570 & 30,675 |St-Denis-de-Jouhet | Courbe - | 105 Coté gauc
54 30,750 & 30,850 [8t~Denis-de-Jouhet |Courbe - | 100 coté drot
S4 31,030 & 31,080 |St-Denis-de-Jouhet |Courbae - 50 Cété gauc
34 - CR 31,350 St=Denig-de~Jouhet |Embranchement 50 - 2 sngles
S54= VO 9 31,800 St=-Denis«de-Jouhet |PFmbranchement 50 [ - 2 anglas
: 54 32,145 & 32,220 |St-Denisude-Jouhet |Courbe - 75 coté gauc!
54 « CR 32,192 St=Denis-de-Jouhet |Pmbranchement 50 - 2 ahgles
56 - CR 32,380 St-Denis-de-Jouhet |Pwbranchement 50 - 2 angles
56 - CR 32,435 St=Denis-de~Jouhet |Pubrsnchement 50 - 2 angles
54 = CR 32,935 SteDenis-de-Jouhet |Embranchement 50 | - 2 angles
54 12,940 & 33,030 [StuDenfs-de-Jouhet |Courbe | - 90 coté droi:
54 = CR 32,980 St-Denis-de-Jouhet |Fmbranchement 50 - 2 angles
54 = CR 33,003 St=Denis~de-Jouhet {Pmbranchement 50 | a 2 angles
54 - CR St=Denis-de~-Jouhet |Pmbranchement 50 i - 12 angleg

Fs,zno




—ll el el M 8 B _& 8 _ A _® _F ¥ & i "rd
l ] | 66- mrtri;n- Longueur |Angles d
Ne des as ie la sec—|lesquels
cheming | P.X. du chemin Nature débaragger (tion dont |zone est
se croisant' de numéro ! Communes du point et & main~ [la hauteur|comprise
lou s"em= inférieur dangereux | femir lilvesfes haies |cOté de
.branchant | de toutes he devra sectio
: \ plantations pas dépag-
JI ser 1 m,
| 54 - CR | 33,663 St-Denis-de-Jouhst | Pmbranchement | 50 - 1 mgle
l 54 - CD 74 | 33,680 St~Denis~de-Jouhst | Croisement 50 - 4 angles
| s4 - cr 34,451 St-Denis~-da=Jouhet | Ewbrsnchement s0 - 2 angles
' 34 34,573 3 34,700 St-Denis-da-Jouhet | Courbe - 125 | coté dxc
i 3k |35,530 4 35,630 Cluts Courbe - 100 Coté gau
54 | 35,530 Cluis Embranchement 30 - 2 angles
34"« VO 38| 36,220 Cluis Croisement 73 . 4 angles
; 34 36,780 & 36,865 Cluts Courbs - as o8t gau
: 34 37,470 & 37,530 Cluis Courbe - 80 C6té dro
| 54= cD.75 37,600 Cluis Bmbranchement | 75 - 2 angles
. 54 137,925 & 38,075 Gluts Courbe - 150 | cOeéd gau
. 54 [33,075 3 38,275| Cluts Courbe - 200 | COté drc
| $4 - CR 38,320 Cluis Embranchement 50 - 1 angls
54 - CD 38 |38,502 Cluis Embranchement 30 - i angle
s4 - cpAZ | 38,850 Cluis Embranchement 50 - | 1 angle
54 « CR 139,850 Cluis Bmbranchement 50 - 2 mgles
' 54 139,985 & 40,080 Cluis Gourbe - 95 coté dra
54 - VO 7 | 40,000 Cluis Embranchement 50 - 2 angles
54 = VC 7 |41,005 Cluis Ezbranchement 30 - Z angles
54 - VO 9 42,500 Maillet Embranchement 50 - 2 angles
54 | 43,100 & 43,200 Maillet Courbe - 100 Coté gau
S4= VO 2 | 43,500 Maillet ' Pmbranchement 50 - 2 snglas
54 143,600 A 43,700/ Maillaet Courbe - 100 coté gau
54 43;800 & 43,900 Maillet Courbe - 100 | coté dro
56 -CD 21 | 44,830 Maillet Croisement 50 - 4 angles
54 45,400 & 45,550 Maillat Courbe - 150 cété dro
54 43,600 & 45,700| Maillat Courbe - 100 CoOté gau
' 54 - CR 45,800 Maillet | Embranchement 50 - 2 angles
54 46,000 A 46,150 Maillet | Courbe - 150 coté dro
56 « VO 11 | 46,630 Malicornay Fmbranchement 50 - 2 angles
54 46,900 A 47,000/ Malicornay Courbe - 100 | COté dro
36 =« VO 6 |47,100 Malicommay Embranchement 50 - 2 sngles
54 47,050 & 47,150 Malicornay Courbe - 100 Coté gau
34- CD 45 567,688 Malicornay Bnbranchement 50 - 1 engle
34 = CD 45B| 47,700 Malicornay Embranchement 50 - 1 angle
34 = CR 47,780 Malicornay ! Fmbranchement 50 - 1 angle
54 VO 7 48 100 Malicornay Enbranchement 50 - 2 mglea
54 48,100 & 48,200 Malicomay Courbe - 100 Coté gauw




-l el el gl - _ —A A A R e trian] [hguenr |Angles. da
N° des ! gulaires 4 [de la sec=|lesquels
cheming : P.X. du chemin | Nature débarasser [tion domt |zone est

se croisant ' de muméro Communes du point |o% & main- la hauteur|comprise
o §'em— inférieur dangereu tenir lilres Hes haies |[cBté de 1
oranchant | de toutes pe devra section
: plantations pas dépas-
! ser 1 m,
54 vO 7 49.790 Chavin embranchement 50 - 2 sugles
56 49.960 A 50.060| Chavin Gourbe - 100  [c8té droir
54 50.980 & 51.070| Chavin Courba - 90 coté gauc!
54 51.350 & 51.450| Chavin Courbe - 100 coeé drod:
54 $1.500 & 51.600| Chavin Courbe - 100  [cOté gauc
54 51.620 & 51.730| Chavin Courbe - 130 coté gaucl
54.V0 6 52.400 Chavin Embranchement 30 - 2 snglas
34.V0 7 52.600 Le menoux Embranchement 50 - 2 angles
54.V0 1 53.700 La menoux Fobtanchement 50 - 2 sagles
54.V0 3 34,600 Le menoux Embranchement 50 - 2 angles
56 ° 56.160 & 56.340| Gmulmont .Courbe - 180  [cBté gauc
54 56.350 & 56.450| Ceaulmont Courbe - 100  |cOté drof
56-V0 4 57.115 Ceaulmont Embranchement 50 - angles
54 VO 1.2 57.080 & 57.200| Ceaulmont Courbe et em- 50 120 |6té gauc
54 57.990 & 5°.070|Celon. BEguggement - 80 |coté drot
54 vC 6 TSF. 034 Celon Embranchement 30 - 2 mgles
54 | 58,160 & 58.240|Celon Courba - 80 iCoté gauc
54 S8.175 & 58.225|Celon Courbe - 150 coté gauc
54-V0 5 58,200 Celon Embfanchement S0 - 2 angles
54 58.340 A& 58,440|Calon Courbe - 100 coté gauc
54 58.460 & 58.610|Celon Courbe - 150 Coeé droi
54 58,625 & 58.675|Calon Courbe - 50 C8té gaue
54 S8.830 & 58.950|Celon Courbe - 120 coté droi
54 58.990 & 59.100|Celon Courbe - 110 COté gauc
54 59.400 & 59.470|Celon Courbe - 70 coté gauc
54 59,540 3 59.620|Calon Courbe - BO C8té droi
34 VO 7 et
0 8 60.290 A 60.420|Celon Courbe et - 130 COté droi
54 54 G 56 D| 60.680 Celon SbEgnehenent 50 - 3 angles
34 VO 7 60.950 Gelon Embranchement 50 - 2 angles
34 61.770 4 61.220|Celon Courbe - 50 coté droi
1 61.820 & 61.880|Celon Courbe - 60 noté gauc
56 VO 62.070 & 62.240|Calon Courbe et em- - 170 Loté gauc
branchement
% VO gare }627.385 Celon Embranchement 50 - R angles
54 62.400 & 62.450|Celon Courbe - 50 Coté gauc
"




== -l. - == _-.f'ﬂ- -3 - Zog:tri-:n—‘ LongueurH Anm.es:
N® des ! gulaires & He la sec-|lesquels
chemins | PoXe du chemin Nature ::bfm I:O;a::::u- :xr:::
se croisant! de muméro Communes du point tenir litres jies haies |cOté de I
ou s'em= inférieur danger=uX  |ga toutes
branchant [ ne devra sectiox
1 plantations pas dépas—
ser 1 m,
54 62,780 Vigoux Courbe - 100 i gsuche
54 63,990 Vigoux Courbe - 100 i droite
54 - VO 3 66,729 Chazelet Fmbranchement 50 - 2 mngles
54 67,300 & 67,400 |Chazelet Courbe - 100 Coté dro:
34« CR de
la Jarrige |67,660 Chazelet Embranchement 30 - 2 -angles
54 67,700 Chasalet Courbe - 150 i gauche
54 - GD 59 (68,410 Chaselet Embranchement 50 - Angle, Ow
l 54 69,200 Chazelet Courbe - 200 A droite
| 54 69,800 Chazelet Courbe - 200 4 gauche
IM - Ve 2 [70,070 Chazelet Courbe - 50 ingle Sw
l 54 70,100 Chazelet Courbe - 80 A droite
!54 74,650 Sacierges-St-Martin | Courbe - 100 A droite
54 - va 10 (76,700 Prissac Embranchement 50 - 2 angles
‘54 « CD 54C (79,961 Belibre Embranchement 50 - 2 sngles
.54 79,930 & 80,030 |Ballbre Courbe - 100 coté dro
J 54 = GD 546 |80,181 Belibre Fmbranchement 50 - 2 angles
“'s4 -voR 82,924 Mauvidres Embranchement 50 - 2 sngles
.54 - CD B8 (85,270 Mauvidres Embranchement 50 - 2 angles
' 54 75,200 & 85,300 Mauvidres Courbe - 100 coté dro
'S4 - CD 8P (86,254 Mauvidres Fmbranchement | 50 - 2 angles
§5h - V0O 5 |[F8,700 Mauvidres Embranchement 50 - 2 sngles
%54 8,700 & 88,780 Mauvidres Courbe - 80 Ccoté gau
.34 = CD 119 90,539 Concremiers Embranchement 50 - 2 angles
‘54 - CR 95,005 Concremiers Embranchement 50 - 2 angles
‘546A~ CD S4E | 0,450 Lignerolles Pmbranchement 60 - 2 sngles
. S4A= CD S4E | 0,540 Lignerolles Fmbranchement 60 - 2 angles
3545— vCc 103 | 0,638 Pouligny-notre-Dame | Croisement 50 - 4 angles
§5£B -VC A | 2,038 Pouligny=-8t-Martin |Croisement 50 - 4 sngles
ESAD 0,250 & 0,350 [Ceaulmmnt Courbe - 100 cocé dro
ESMJ - VC R | 0,300 Ceaulmont Embranchement 70 - 2 mgles
i.’o&D 0,570 & 0,620 (Ceaulmont Courbe [ = 50 coté gau
iShD 0,950 & 1,020 [Ceaulmont Courba - 70 caté dro
54D 1,050 & 1,080 Ceaulmont Courbe - 30 jcocé gau
54D 1,200 & 1,220 [Ceaulmont Courbe - 20 coté dro
;san 1,350 & 1,450 [Ceaulmont Gourbe - 100 cacé gau
'S4D- VC 15 | 1,550 Ceaulmont Pubranchement 50 - 2 angles




: -6f- Zones trian- Longueur |Angles da
° ! gulaires & e la sec—|lesquels :
l:hem:l.d'e!sls : PaKes du chemin Nature débarasser (tion dont |zone est
ge croigsant! de mméro Commmes du point e;: m;in— ;a hau:eur gaomgrise ¢
ou s'em— inférieur dangerepe | tonir lilves hales |cOté de 1:
plantations pas dépas-
ser T m,
54D 1,700 & 1,770 |Ceaulmont .~ Courbe - 70 Coté gauc
S$&4D 2,000 & 2,100 |Calon Courbe - 100 Ccoté gauc
54D 2,210 & 2,270 |Celon Courbe - 60 Coté droi
54D 2,840 2 2,930 |Celon Courbe - % C8té gauc
S4D 3,000 & 3,080 (Celon Courbe - 8o CBté droi
54D~ 546G 3,208 Celon Embrenchement 30 - 1 angle
54E- VC 103] 2,160 Lignerolles Embranchement 50 - 2 mgles
S54E- VC 5 4,574 Urclers Embranchement 30 - 2 sgles
54E- VC 5 5,325 Lignerolles Embranchement 30 - 2 mgles
54E- VG 101| 6,575 Urciexs - Enbranchement 50 - 2 angles
S4E- VC 10~
et 4 | 7,850 Urclers Croisement 50 - & agles
S4E- VC 1 | @ ,440 Urciers Embranchement 50 - 2 angles
S4rF 0,300 Vigoux Courbe - 100 & droite
54p 0,420 Vigoux Courbe - 100 & gauche
S54F i 0,570 Vigoux Courba - 100 i droite
S4F ' 1,080 Vigoux Courbe - 100 i gauche
S54F~ CR La .
Provenchére | 1,715 Vigoux Pmbranchement 50 - 2 angles
54F=- CR de
La Fontenelle 2,100 Vigoux Fmbranchement 50 - 2 angles
S4F 2,570 Vigoux Courbe - 100 i droite
54F 3,280 Vigoux Courbe - 100 A gauche
54F- VvC 11 | 3,610 Vigoux Embranchement 30 - 1 angle
S4¥ 4,520 Vigoux Courbe - 120 4 droite
S54F= VC 5 5,000 Luzerat Croigement 30 - 4 engles
54G 0,960 &2 1,020 |Bazaiges ) Courbe - 60 & gauche
54C 1,020 & 1,120 |Bazaiges Courbe - 100 d droite
54G 1,820 Bazaiges Fmbranchement 50 - Angle Ou:
54H- CR du |
Peu C,450 Sacierges~-St-Martin | Embranchement 50 - 2 angles
544 1,510 Roussines Courbe - 100 & gauche
54H=- VC 15
et 14 1,630 Roussines Embhranchement 30 - & snglea
S4H 2,500 Roussines Courbe - 100 4 gauche
541 3,000 Roussines Courbe - 100 4 droite
55~ CD 94 | 3,015 Prissac Croisement 50 - 4 sngles
55 6,740 & 6,840 |Luzeret Courba - 100 coté gaw
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“ i L * = 0. ¢ ZQ}Zs trian I.onguem‘m Angles da
¥° des ! gulaires & ke la sec~|lesquels !
chemins . { P,K. du chemin| Nature ::b:r;:;: Eiﬁ::::f ::;r:: ]
se cz'-o:l.sant' ;le fmém : Communes du paint | " o ires les haies |cBté de 12
ou s'em= I n eur dangersux de toutes devra section
branchant | plantations phas dépas—
gser 1 m,
55- VO 2 6,851 Luzeret Fabranchement 50 - 2 angles
35= VG 2 10,630 Vigoux Esbranchenent 30 - 2 mngles
55 11,100 A 11,2@1 Argenton-sur-Creuse| Courbe - 140 Coté droi
55- VG 21 | 11,A20 Argenton-sur-Creuse| Embrmmchement 50 - 2 mgles
55 12,130 & 12,280 Argenton-sur-Creuse| Courbe - 150 C8té gauc
55 . ;12,560 & 13,160 Argenton-sur-Creuse| Courbe - 500 2 cBtés
55 - 6,740 & 6,840 | Lusaret Courhe - 100 Coté gauc
55 =« CD 554 6,851 Luzeret Pabranchement 50 - 2 anglas
53A 0,350 & 0,500 | Luzaret Courbe - 130 coeé gauc
554 1,150 & 1,350 | Luzeret Courbae - 200 Coté ‘droi
554- D 54B | 1,250 Luserst Fmbranchement 50 - 2 anglas
53A 2,250 & 2,350 | Luzeret Courba - 100 Ccoté gauc
' 55A 2,350 A& 2,450 | Luzeret Courbe - 100 | COté drot
55A= CD 59 | 3,784 Luseret Embranchement 50 - 2 mngles
56- VC 4 | 7,079 Aze Embranchement | 50 - 1 angle
357- CD 57B | 1,501 Poulaines | Embranchement 60 - 4 mngles
57~ VO 3 6, 10R Parpegay Croisement 60 - 2 angles
578 | 2,020 & 2,170 | Poulaines Courhe - . 150 Coté droi
57B= VC 4 4,663 Varennes-sur=Fouzon | Crdisement 30 - 4 angles
37B=- VC 3 3,610 Varennes-sur=Fouszon | Croisement | 50 - 3 angles
' 5R= CD 58B | 3,174 Villiers Embranchement 50 - 2 angles
38-VC 5 | 4,623 Saulnay Embranchement 50 - 2 angles
58« VC 5 6,400 Saulnay Embranchement 50 - 2 angles
58 6,350 & 6,450 | Saulnay Courbe - 100 Coté droi
58 6,800 & 6,900 | Saulnay Courbe - 100 Coté gauc
58 7,850 & 7,900 |Saulnay | Courbe - 100 coté gauc
5¢- CD 14B | 7,900 Saulnay Fobranchement 30 - 2 angles
58 19,450 3 19,650 Migné Courbe - 100 Coté droi
58~ CD 27 |20,027 |Migné | Croisement 50 - 4 angles
58~ CD 58A (10,625 St-Gemmae Embranchement 50 - Angle S.E
58- VC 7 14,872 Vendoeuvres | Croisement 50 | - 4 angles !
5#B- VC S 4,825 Clion/indre ] Embrenchement 50 - 2 sngles
5RB 4,750 & 4,900 |Clion/Indre ! Courbe - 150 Coté gauc
5RA = VC 5 | 0,400 Ste-Cenme Embranchement 50 - 2 engles




] -71= Zones trian- Longuewr |Angles dar
N° des gulaires 4 [e la sec—|lesquels 1
chemins ; P.K. du chemin Nature débarasser (tion dont |zone est

se croisant' de numéro ! Commmes du point et & main- fa hauteur|comprise C
ou s'em- inférieur dangereux | Senir litres Hes haies cbté de 12
branchant de toutes b= devra section

. plantations pas dépas-

ser 1 m,

59- VC 2 0,199 Luzeret Embranchement 30 - 2 mgles
59 1,100 & 1,200 |Luzeret Courbe - 100 coté droit
59 | 1,550 & 1,700 |Luzeret Courbe - 130 cteé gauct

|
59« VC & 2,144 Saclergas-St-Martin | Croisement 50 - 4 smgles
59-VC 17 2,650 Sacierges-8t-Msrtin | Bmbranchement 50 - 2 angles
59 3,400 Saclerges-St-Martin | Courba - 100 d droite
59 3,900 Chaselet Courbs - 100 é gsuche
59~ CR de
Guignemour ;| 4,000 Chaszalet Embranchement 50 - 1 mgle
59 4,770 Chaselst Courbs - 100 d gauche
59- vC 3 5,160 Chaselet Embranchement 50 - 2 mgles

I
39 [ 5,330 St~Gilles Courbe - 100 d droite
59 | 5,730 St-Gilles Courbe - 100 i gauche
59 5,770 St-Gilles Courbe - 100 & droite
59 5,900 St-Gilles Courbe - 150 & gauche
59 6,200 St-Gilles Courbe - 150 i droite

I .

.59« VC 1 | 8,045 St-Gilles | Embranchement 50 - 2 angles
59 8,450 St=Gilles Courbe - 100 4 droite
59B~ CR de
Bordessoulld 0,450 Vigoux Fmbranchement 50 - 2 sngles
598 | 0,550 Vigoux Courbe - 100 Coté droi
59B= CR La ‘

Patite Bu-

- rldre 1,100 Vigoux Pmbranchement 50 - 2 angles

' 59B- 5C 1,230 Vigoux Embranchement 50 - 2 angles
598 2,020 Vigoux Courbe - ] 100 & gauche
598 2,200 Vigoux Courbe - 100 d gauche
398 | 2,300 Vigoux Gourbe - 100 & droite
598 ‘2,450 Vigoux Courba - 100 a droite
59B | 2,620 Vigoux Courbe - {100 4 gauche

: TN
€« D 30 | 2,960 : |Tournon-St-Martin ‘| Babranchement 50 - Angle Est
60 4,400 3 4,600 1‘ |Tournon=St-Martin Courbe - 200 Coté gauc
60- cb 62 ¢ 5,600 ‘}'l‘oumon-St-Hnrtin icrohml: 50 - 4 sagles

a y i | i

| 61« CD 50E j' 2,550 ||Tournon«St=Martin | Ecro!.lemant ' 50 - 4 mgles
61 ~ 62A 4,124 Pr;_ui_l.ly-la-ﬂ.ua Ecrolument : 50 - 4 sngles
61 - CD 62 | 5,442 Preuilly-la-Ville ‘[Croisement 1 50 - 4 angles
61 17,100 & 8,200 [Pouligny-St-Pierre |Courbe - 100 lcoeé drot

! i i
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! Zones trian-| Longueur |(Angles dz
N° des : 72~ gulaires & fe la sec—|lesquels
o . . débarasser ([tion dont |zone est
chemins . P.K. du chun:l.n‘ Nature et A main- ([la hauteur|comprise
se croisant' de muméro : Communes du point tenir 1it es haies |cOté de 1
ou s'em- inférieur i dangerwux de toute = .
branchant | 88 pe devra section
| plantations bhas dépas=—
| ger 1 m,
61 23,930 2 23,980 |Chalais Courbe - 50 COté gauc
61 24,000 & 24,050(Chalais Courbe - S0 Coté droi
61 = CD 9 (24,914 CHalais Tmbranchement 30 - 2 angles
63 = VC & 2,286 Obterre Embranchement 30 - 4 sngles
63 - GD 63C| 3,930 Obterre Embranchement 50 - 2 angles
63+ CR Ecred
pinidre 4,830 Cléré-du-Bois Esbranchement 30 - 2 angles
63 5,200 & 5,300 |Cléré.du-Bois Courbe - 100 COté droi
63 5,300 & 5,400 |Cléréedu-Bois Courbe - 100 COté gauc
63 - VG S 5,430 Cléré-du=-Bois Embranchement 50 - 1 angle
6] = CR La
Filonmidre | 7,250 Murs Embranchement 50 - 2 angles
63 = CR les
Cranges 7,650 Murs Embranchement 50 - 2 angles
63 = CR Moulin 12,665 Clion/Indre Croisement 50 - § mngles
63 -vec & [12,970 Clion/Indre Embranchement 50 - 2 angles
63=- VC 7 {16,342 Palluau/Indre Croisement 50 - 4 angles
63 16,475 & 16,575 [Palluau/Indre Courbe - 100 Coté gauc
63=- CD 63A [17,070 Palluau/Indre Pmbranchement 50 - 2 angles
63- VO 6 1R ,682 St-Genou Fambranchement 50 - 2 sngles
63- CD 64 22,000 Buaangais Croisement 50 - 4 angles
|
63- V¢ 11 27,723 Argy Fobranchement 50 - 2 angles
63- D 2°F (31,462 Argy | Embranchement 50 | - 2 angles
63 VO 6 32,732 Argy Embranchement 50 - 2 angles
63 32,865 & 32,965 |Argy Virage sngle - 100 Coté droi
droit
63=- VO 6 312,915 SteLactencin Fmbranchement | 50 - 2 angles
63- VO 5.6 33,675 St-Lactencine Argy |Pmbranchement 50 - |3 angles
63- CD 7B 35,590 Chézellas Fmbzanchement 50 - _|2 anglas
63- VO 5 36,128 Chézellas Embranchement 50 - 2 angles
63« VO 5 36,617 Chézellas Erbranchement 50 - 2 angles
63- VO 9 37,928 Chézellas Embranchement 50 - i2 angles
63. VO 7 39,155 Chézelles ]Enbrmchmn: | 50 | - 2 angles
63D 2,310 St=Genou | Enbranchement | 50 i - 2 angles
4 4 I
63B- VG & i 5,095 St=Cenou~ Ste-Cemme :Grohaunt | 50 E - 4 angles
_63C | 0,200 2 0,600 [Pbeerre !courb- Po- 400  Gauche at
I ; | droit
63C- GD 43C ! 0,723 Nbterre ,mbrmchmmt ’ 30 - 2 angles
62c I[ 1,900 & 2,100 [Obterre !Ctmrb. i - 200 A droite
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] s trian- Longueur |Angles da
Ne des . Hebarasser [fion dunt |zone set
s eroisant| 4 mmévo |  Commmes | dupotmt |Sf4main fla hauteur|comprise
::a:;::nt | imeriews dangersix  |ae toutes e devra sectiori
i plantations pag dépas—
| ser 1 m,
63C - VC & | 3,504 Obterre Embrsnchement 50 - 2 angles
63C | 5,000 A& 5,400 ! Obterre Courbe - 400 Droit et
gauche
i
64 1,000 & 1,100 | Déols Courhe 100 100 & gsuche
64 - V.U, 1,250 Déols Embranchemant 100 - 2 angles
64= CD 103 | 1,453 Dédls Embranchement 100 - 2 sngles.
, 64 1,300 & 1,750 | Déola Courbe 50 250 Coté gaui
64 | 1,930 2 2,100 | Déols Courbe . 150 | 06eé gaw
64 | 2,200 & 2,400 | Déola Courbe - 200 G8té dro:
: Gba 64B ¢ 5,350 Villers-les-Ormes Fmbranchenant - 50 2 angles
64 = CD 64B; 5,600 Villers Embranchement 100 - 2 angles
: 64w CD 8O 6,636 Villers Embranchement - 50 2 angles
64~ CD 80 6,650 Villers Embranchement 100 - 2 angles
64~ CD 20 7,800 Villers Croisement 100 - 4 angles
64 ; 8,000 & 8,200 |Villars | Courbe - 200 Coté gau
64 :10,350 & 10,550|Villers f Courbe - 200 Ccaté dro
64« CD 64R (10,520 & 10,620(Villers | Gourbe - | 100 2 sngles
64« VC 8 12,271 Chézelles | Embranchement 50 F - 2 angles
64- VO 5 116,624 Chézelles Embranchement | 50 [l - 2 angles
64= VO 5  |16,725 St-Lactencin Embrenchement | 50 - 2 angles
64+ CD 76 |19,049 St-Lactendin Croisement 50 - | 4 angles
64 YO & |19,265 SteLactencin | Bmbranchement 50 - 2 sngles
64~ CD 64D |20,904 St=Lactencin Embranchement 50 - 2 angles
64« CD 112 |24,433 | Buzangais Embranchement 30 - 2 sngles
64« VO 2 25,621 I'Bm:nm;,ahl | Pubranchement 30 - 2 anglea
64« CR Malabiry 30,675 ¥illegouin ] Fmbranchement 50 - 2 angles
G4e VO 1 31,631 Villegouin | Embranchement 50 - 2 anglea
64= VO 2 32,164 Villegouin | Fmbranchement 50 - 2 engles
64- OR Bou- .
gaudidres ;33,002 Villegouin Fmbranchement 50 - 2 angles
64 GOA 33,992 Villegouin Embranchement 50 - 2 angles
64= VN 5 34,326 Villegouin Embranchement 50 - 2 englea
64« VO 6 37,784 Préaux | Embranchement 50 - 2 angles
64= VO 4 Ir, 191 Préaux Fmbranchement : 50 - 2 angles
64= VO 5 IA?,ESG Préaux Embranchement 50 - 2 mgles
64VO 7 42,571 Préaux Embranchement 50 - 2 angles
MeAt.'gzo 9 ! 0,621 Heugnes Croisement : 50 - Il; amgles



-l el . Gl A B _8 _EE- . a .8 B, B QN
: - Zones trian-| Longueur |(Angles da
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oo T e Gmmmes | i |SLA i fmteriomrie
::a:cl;.;;t | TR dangereux  |de toutes pe devra section
: plantations bas dépas—
| B ser 1 m,
64D ! SteLactencin Embranchement 50 - 2 mgles
64E ] Villedieu Croisement 30 - 2 aagles
65- D 8BOC 0,107 SteValentin Croisement 50 - 1 angle,
(1] 1,250 2 1,350 | SteValemtin Courbe - 100 2 gauche
65 |2,532 & 2,632 SteValentin Courbe - 100 & droits
65 16,000 & 4,080 | Lizaray Courbe - 80 & droite
63 4,070 & 4,170 Lisaray Courbe - 100 & gauche
63 4,935 & 5,015 Lizeray Courbe - 80 & droite
, 65 4,960 A 5,040 Lizeray Courbe - 80 4 gauche
6%-va 1 {5,529 Limesy Pmbrsnchement 75 - 2 angles
i
i 67 = CD 64A]2,660 Villedieu Embrsnchement 50 - 3 engla:
%67 2,290 a 8,370 | Niherne Courbe - 80 & gauchq
67 13,325 & 13,625 St-Maur GCourbe - 100 | & droite
67 14,850 & 15,000| St=Maur Courbe - 150 4 droit«
67 - VC & 15,320 SteMaur Eebranchement - 50 2 angles
" 67~ CD 67E | .
et P1 ]15,570 St=Maur Croisement 50 - 4 angle:
67 = VO & et
5 115,805 St-Maur C roisement 50 - 4 angles
67 116,200 A 16,350| StMaur Courbe 150 - A droite
67 117,400 & 17,550 St-Maur Courbe :I - 150 | & gauch
67 i17,550 4 17,800| St-Maur Courbe | - 250 A droit:
' 67 {1P,300 & 18,450| St-Maur Courbe - - 150 i gauch
" 67 19,320 St-Maur Croisement | 100 - 4 angle:
67 19,900 2 20,050 SteMaur Courbe '5 - 150 2 gauch
" 67 20,300 3 20,550 St-Maur Courbe ' - 250 | & droict
67 22,900 & 22,975 Le Poingonnet Courbe 75 - d droits
, 67 26,100 A 26,300| Le Poingonnet Courbe - 200 3 gauch
67 26,600 & 26,750 Le Poingonnat Courbe - 150 a gauch
67 26,900 & 27,000 Le Poingonnet Courbe - 100 i droit
67 - VO 5 (27,140 Ls Poingomnet Embranchement - 100 1 angle
67 - VC 6 27,335 Ls Poingonnat Embranchement - 50 3 angle
67 27,400 & 27,500 Le Poingonnet Courba - 100 i droit
67 27,500 & 27,800| Le Poingonnet Courbe - 300 i droit
361 27,250 a4 27,950| Le Poingonnet Courbe l - 100 a droit
67 28,300 A 28,400 | Le Poingonnat Courbe - 100 3 droit
67 28,550 & 28,700| Le Poingonnet Courbe i - ! 150 a droit
i !
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N° des ! gulaires &4 He la sec—-|lesquels
cheming ! P.K. du chemin Nature d:b;r;:;” :io:ad:nt :oner;::
se croigant ' de numéro Communes du point een:l. li:;s a uieur g::ué: =
' - inpérieur dangereux | TST fea bales jc e
o 8- em= de toutes he devra section
|
branchant : Plantations pas dépas-
ser 1 m,
67 (28,850 & 29,000 Le Poingonnsat Courbe. - 150 4 droite
67 29,050 & 29,350 La Poingounet Courbe- - 3oo .4 gauche
67E 0,350 & 0,600 | StaMaur Gourba - 230 4 gauche
67B=- CD 925| 0,780 St-Maur Embranchezent 40 - 2 sngles
I
68- CD 70 | -7,;730 8teAubin Croisement 90 - 3 angles
68 11,725 & 11,895 SteAubin Courbe - 170 A dmoite
68 16,200 & 16,300| Pruniexs Courbe - 100 | A geuche
68 17,030 A 17,130/Pruniers Courbe - 100 3 droite
68 17,180 & 17,280 Pruniers L::uurbn - 100 A gauchs
68- VO 3 {17,310 Pruniers Embranchement 50 - 2 angles
68 17,250 & 17,330(Pruniers Courba - 100 i droite
68 17,420 & 17,520|Pruniers Courba - 100 i gauche
68 17,520 & 17,620|Pruniers Courbe - 100 A gauche
68 117,650 & 17,730 Pruniers Courba - 100 & droite
68 117,900 A 18,000|Pruniers Courbe - 100 4 droite
68 18,080 4 18,180|Pruniers Courbe - 100 i gauche
68 18,300 & 18,400 |Pruniers Courba - 100 4 droite
68 18,610 &4 18,710|Pruniars Courbe - 10 4 gauche
68 19050 & 19,330 |Pruniers Courbe - 300 & droite
68 19,430 3 19,550|Pruniers Courbe - 100 & gauche
63 19,720 & 19,820|Pruniers Courbe - 100 4 droite
68 20,020 & 20,120 |Pruniers Courbe - 100 4 gauchae
68 20,420 & 20,520 (Pruniers Courbe - 100 & droite
68 21,500 & 21,600 |Pruniers Courbe - 160 & gauche
68- CD 14 (22,517 Pruniars Lroisement 60 - 2 angles
68- VC 5 - 729,713 La Berthenoux Croisement 30 - 5 anglas
68 32,300 & 132,400 |Thavet-St~Julien Courbe - 100 i droite
. 68= CD 69 34,169 Thevet=StwJulien Fmbranchemsnt 50 - 2 angles
68- VC 202 |33,750 Thevet=8t«Julien Fmbranchement 60 - 2 angles
‘68« VC 11 (33,750 Thevet-St-Julien Fmbranchement 60 - |2 anglas
" 68= VC 302 38,250 Thavete8t-Julien troisement 50 - 4 angles
68- CR Cré- !
mieux et Vays-
sidres 39,040 Montlevic roisement 50 - 4 angles
68« CD 73 %ir(}, 366 Hontlevic branchemant 60 - 2 anglas
68- vC 73 41,472 Montlevie branchement 60 - 2 angles
68
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N° des gulaires 4 e la sec~|lesquels 1

chemins ! P.K. du chemin Nature déb;ra:;“ tion dont jzone est p
ge croisantt: de nmméro ! Commmes du point et A main~ jLa hauteur | comprise

- : tenir libres Hes haies [cOté de 1
ou s'ems AinPérieur dangermux de tout 1 ori
branchant | es e devra section

i plantations haz dépase

ser 1 mq

68= VG & 42,280 Momtlavie Fmbranchement 60 - 2 angles
.68= GR dea
Varennas at
-AcTe 46,037 Néret Croisement 30 - 4 angles”
68A 0,240 & 0,300 |La Berthenoux Courbe: - 60 C8té gaua)
'6BA = GR des . : |
' Brosmes | 1,207 La Bertlisnoux Fnbranchement 50 - 2 angles
,6BA= VG 301
| et 7 2,014 La Berthenoux Croisenent 50 - 4 sagles
;685- GD 923 0,000 Pruniers Enbranchesent Talus - 2 angles
i'asn- GV 3 | 3,990 Pruniers Pnbranchenent 60 - 2 angles
[ I :
69 | 3,250 & 3,330 Vexnsuil Couxbe - 100 C8eé gauc
69- vG 302 | 5,567 Verneuil Pmbranchement 50 - 2 angles
'69= CR dea !

Putai 7,250 SteChartier fmbranchemant 50 - 2 angles
.69= VG 2 i 7,326 St=Chartier Embranchement 30 - 2 angles
69 | §,160 & 8,300 |SteChartier | Gourbe . 160 c8eé droi
69- CR du }

Persil 9,544 Nohant«Vic Croisement 50 - 3 angles
169~ VO 14 111,500 [Montipouret Bzbranchement 30 - 2 anglas
69=- VC 12 ;12,602 Montipourst Embranchement: 30 - 1 angle
'69= VG 6 517,227 Hers=sur-Indre Embranchement 30 - 2 anglas
69 - CR -'17,328 Mers=sur=Indre Embranchement 30 - 2 angies
169 « CR 17,396 Ech-sur-Indre Croisement | 50 - 4 anglas
{69« VC 9 -1/ 18,610 [Mers-sur-Indre Croisement : 50 - 4 ‘anglas
69- VC 9 20,326 Lys«8t-Geoxgas Babranchemant | 50 - 2 angles
69- VO 7 | 22,254 |Lys-8t-Georges Embranchement i 50 - 2 angles
.69« CR 22,298 1bys=-8t-Gaorges Embranchemsnt | 30 - 2 anglas
‘69~ €D 76 | 22,905 'Lys-8t-Gaorges Groisement | 50 - 4 angles
:;69 - CR 23,296 Lys=St=Gaorgas Embranchement v - Z anglas
‘69 « GR !25,047 [Buxidres=d'Aillac Bmbranchement | 50 - 2 angles
69 « CR 26,647 tnuzi.érn-d'ulhc Embranchement | 50 - 2 angles
;69 = CGR |26,725 Busxidras=d'Aillac Embranchement 30 - 2 anglas
69A- CD 69 i 0,000 Lys-8t-Geargas i BEnbranchement 50 io- 1 anglae
‘69A= CD 74 11,220 Lys=St-Gaorges Ecroiuuonl: 50 : - 12 anglas

! [ i
| i | |
70 1,520 & 1,620 [Hlunnt-Plnnehcl | Courbe - | 100 jc8té gaud



. i - N - -17- 7 Zones trian- L:ngueur Ang]:s da
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. . débarasser [tion dont |zone est
chemins ! P.,K, du chemin Nature .
se croisant ; de muméro ! Communes i du point et & main- fla hauteur|comprise
' inpérieur tenir lilres deg haies |cOté de 1
ou s'em- , in e danger-eux de toutes he devra section
branchant plantations has dépas-
E o ger 1 m,
70 « VC 9 1,620 Meunét<Planches Embranchensnt 30 - 2 angles
70° 1,840 & 1,940 |Meunst<Planchse Courbe - 100 G8té droi
70 2,000 & 2,100 |Meunst=Planches Courbe - 100 C8té gauc
70 2,780 & 2,880 |Meunst-Plauches Courbe - 100 C8cé dxoi
70~ VG 2 3,500 Condé Enbranchement 50 - 2 anglss
70 - CR 3,900 Condé Embrancheaent 30 - 1 angle
70 = D85 | 4,075 Condd Croisement 50 - 2 angles
70 = 70E 13,647 Ségry Bmbranchement 8o - 2 angles
70 14,682 & 14,882 8dgry Courba o 200 C8té& gauc
i
71= VO 6bis| 0,100 Maron Bmbranchement 50 - 2 angles
71= YC 13 1,283 Maron Embranchsment 30 - 2 angles
71« VG 15 1,735 Maron Embranchement 30 - 2 angles
7i= VC 3 2,210 Sassierges-St-Ger. | Embranchement 50 - 2 angles
71 i 2,350 2 2,500 |Sassierges-St=Cer. | Courbe - 150 C8té. droi
71= VC 3 3,925 Sassiergas~8t-Cer. | Embranchement 50 - 2 angles
71 4,130 & 4,300 |Sassierges-St-Ger. | Courbe - 130 C8té gauc
71 - CR | 4,435 Sassisrges~St-Ger. | Embranchement 50 | = 2 angles
71 6,000 & 8,000 |Sassierges-St=Ger. | Courbas - 2000 2 cBeds
71 113,700 & 13,900 St-Aolc Courbe - 200 C8té gauc
71 14,120 3 14,230|5t=Aolit Courbe - 130 C8té droi
71 |1&,570 a4 14,670|8teAclt Courbe - 100 C8té droi
71 14,970 & 15,090|SteAcft Courbe | - | 80 C8té gauc
71 15,500 4 15,380|St-Aclt Gourbe - 8o C8té droi
71= CR da 1:
Fond Roy 15,890 SteAoft Croigement 50 - & sngles
71 16,100 3 16,200 |SteAolit | Courbe - | 100 G8td droi
71= VC 201 (16,815 Stehoflt Crolsement 30 - 4 angles
71 |16,950 & 17,050 |St-Aolt Courbe - 100 C8té geuc
71 19,840 a 19,960 |La Berthenoux GCourbe - 120 C3té guch
71 = CR des
carcles |20,010 La Berthanoux Embranchement 30 .- 2 angles
71 20,330 & 20,450 'La Berthanoux | Courbe - 100 CBté droi
71~ CR de lg ' ;
Barattonnaes
rie 21,874 La Barthenoux Embranchement 30 - 2 angles
71- GR le !
Chine et llq : :
Doux i22,425 |L' Barthencux | Groisement 50 ' - ! 4 anglesn
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v inférieur dangereux . - . .
ou s'emw- | de toutes e devra section
branchant | plantations pasz dépas-
I ser 1 m.
71 28,730 & 28,790 SteChristophesan«Bol:.Courba - 60 A4 gauche
3 ! 29,000 & 29,100 SteChristophseen-Bol:.Courbe - 100 4 droits
71 30,300 2 30,36( St-Christophe-en=Bol:.Courba - 60 i droite
71 30,370 & 30,36 St=Cliriatophe=en«Bo|:.Courbe - 190 4 gauchse
7i= VC 7 34,520 Vioq=Exeaplat. Embranchement 60 - 2 angles
T 71 35,640 & 35,740 VicqeExamplet Courbe - 100 A gayches
71 « CD 71A 36,200 VicqeExemplet Embr: nchement 60 - 2 angles
. 71= CR Cor=-
" dasn 38,648 Héret Enbranchement 50 - 2 angles
. 71= VC 6 38,800 Nézat Enbranchement 60 - 2 angles
71= CR le
i Gesad 41,402 Néwat Embranchement 50 - 2 angles
i 71= GD S4E | 43,112 Urciars Embranchement: 60 - 2 angles
| 71- GD 718 | 43,112 Urciers Embranchement 60 - 2 anglas
71- CD 71C | 43,970 Urciers Embranchement 60 - 2 mgles
71= CD 84 | 351,778 Pérassay Croisement 60 - 4 sngles
71= VG 105 %53, 243 Pérassay Embranchement 60 - 2 anglas
71- VG 201 | 56,750 Vijon Embranchement | 60 - 2 angles
71~ CD 71 J| 56,750 Vi jon Embranchament 60 - 2 angles
71 - VG 9 | 60,840 vijon Embranchement 60 - 2 angles
71 - GD 71H| 63,430 Vijon Embranchement 60 - 2 anglaes.
71= CD 71 L| 66,189 Vigoulant Embranchement 60 - 2 anglas
, 71= VC 302 | 66,527 Vigoulant Embranchement 60 - 2 gngles
T7i= CD 26C | 67,603 Sazeray Embranchement 60 - 2 angles
71- VC 10 !69,100 Sazeray | Bmbranchement 60 - 2 anglea
71A- VO 10 | 0,800 Viogq~Exemplet Embranchement 60 | - 2 angles
71A- CR Font l E
teneau 0,933 Vicq-Exemplet Embranchement 30 | - 2 angles
71A- GR Fon+ | .
tenaau 1,108 | Vicq-Exemplet Embranchement 50 | - 2 angles
718 = 71GC 0, 320 Champillet i Bnbranchement | 60 | - 2 angles
| . :
71C=- VG 3 0,655 Chempillet Embranchement 60 - 2 angles
71C= CD 71B| 1,015 Champillet Embranchement | 60 - 2 angles
71D- CD B4 ! 1,100 Pérasaay Croisement 30 - 4 angles
71D= GD 84 | 1,220 Pérassay Croisement 60 - 4 angles
71D - VC 10}
ot 104 |' 3, 500 Pérassay Croisement ' 50 - 4 angles
| :
| i
' '
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‘branchant | de toutes he devra sectior
" plantations pas dépas=
ser 1 m,
- 71D- CD 34E| 4,800 Pérussay Embranchement 50 - 2 angles
; 71G= VC 12 | 0,540 Vi jon Enbranchemsat 60 - 2 angles
| 71l VC 104 -
ot 9 0,608 Vijon Croisement 50 - % angles
71H= VC 102| 1,715 Vigoulant Embranchement 50 - 2 angles
718- Ve 2021 2,611 Vijon Croisement 50 - 4 angles
» 71B= CD 71L
i VG 105 4,313 Vigoulant Croisement 50 - 4 angles
7iH- VC 5 5,268 Sasezay Embraachement 30 - 2 gngles
! .

. 72 2,700 3 2,780 |Verneuil/lgneraia Courbe - 80 C8té dxo:
' 72 5,750 & 3,850 | Lourouer-St-Lsurent | Courba - 100 i gauche
72= VG 101 | 6,440 Lourouer=St=Laurent | Embranchement 50 - 2 cBtés
72 6,440 A4 6,730 | Lourouer-St-Laurent | Gourbes - 310 2 c8tés
72 7,970 & 8,070 |Lourousr-St-Laurent | Courbe - to0 C8té. gauc
72 [ 8,060 & 8,160 |Ljuréuer-St=Laurent | Courbe - 100 caté droi
72 | 8,270 i 8,340 |Lourouer-St-Laursnt | Gourbe - 70 C8té gau
72 | 8,350 & 8,450 |Lourouer-St-Laurent | Courbe- - 100 C8td droj
72 8,630 A 8,750 |Lourouer-St-Laurent | Courbe - 100 Coté gauc
72 13,030 & 13,110|Le Magny Courba - 80 CBtd gauc
72 14,610 4 14,710|La Magny Courbs - 100 C8cé droi
72 15,240 3 15,330/ La Magny Courbe - 90 C8té droi
72 15,410 & 15,480|Le Magny Courbe - | 10 CBté drof
72 16,400 & 16,300|Chassignolles Courbe - 100 C8té droi
72 16,500 4 16,640/ Chassignolles Courbe - 140 C8té gauc
72 116,850 & 17,000|Chassignollas Courbe - 150 C8té droi
72 - GR  |18,108 St-Denis-de~Jouhet | Babanchement 50 - 2 angles
72 18,480 4 18,600|St=Denis=da~Jouhet | Gourbe - | 120 C8té gauc
72 {18,600 & 18,720|8t-Denis=de~Jouhet | Courbse - 120 CBtd droi
72 = CR 19, 300 SteDenis-de-Jouhst | Embranchemant 30 - 2 anglas
72 < VO 4 [19,620 SteDenisede~Jouhet | Embranchement 73 - 2 angles
72 = CR 20,075 St-Denis~de-Jouhat | Embranchement 30 - 2 angles
72 - CR |20, 435 St-Denis-de=Jouhet | Embranchement 53¢ - 2 angles
72 = VO 12 (22,645 Stelenis-de-Jouhat | Embranchement 50 - 2 angles
72 -« CR 23,160 St-Denis-de-Jouhet | Embranchement 50 - 2 anglses
72 - YO 9 23,550 SteDenis-de-Jouhat | Embranchement 73 - 2 angles
72 23,495 & 23,610 |St=-Denis=-de=Jouhet | Courba - 115 4 gauche

|
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branchant | plantations hss dépas—
ser 1T m,
72 23,975 & 24,100| St-Denis=de-Jouhet | Courbe - 125 4 gauche
72 ot rural| 24,460 St=Deais~de-Jouhet | Embranchement 30 - 2 angles
72 24,430 A 24,350| St-Denks-de-Jouhet | Courbe - 100 & droite
72 24,625 A 24,740| St=Denis-de-Jouhet | Courbe - 115 i gauche
72 24,790 & 24,870 St=Denigs-de~Jouhet | Gourbe - 80 i gauche
72 {24,880 & 24,970| St-Denis-de=Jouhet | Courbe - 90 d droite
72 = CR 25,610 St-Denis-de=Jouhet Emhnnchuy: 30 - 2 anglas
72 = YO 10 (25,760 St-Denis-de-Jouhet | Croisement 50 - 4 angles
72 = CR 26,335 St-Denig-de=Jouhet | Embranchement 30 - 2 angles
72 = CD 74 (27,760 La Buxerette Croisement 60 - 4 angles
12 29,330 & 29,660 La Buxeratte Courbs - 130 4 gauche
72 l29,930 & 30,050| La Buxeretts Courba - 120 4 gauchs
72- v0 7 |30,200 La Buxerette Bmbranchement 75 - 2 angles
72 {30,390 &4 30,523| La Buxeretta Courbe - 135 4 droite
72 30,690 & 30,790|Montchevriar Courbe - 100 4 gauche
72 131,630 & 31,760|Montchevrier Courba - 130 4 gauche
72 131,810 & 31,905 |Montchevrier Courbe . 95 2 gauche
72 31,940 a4 32,040 Montchevrier Courbe - 100 4 gauche
72 32,910 & 32,980|Montchevrier Courbe - 70 i droite
72 33,020 & 33,080|Montchevrier Courbe - 60 4 droite
72 I‘3.'.i, 290 & 33,420 |Montchevrier Courbe - 130 a gauche
72 34,850 & 34,950 Montchevrier Courbe - 100 4 gauche
72 35,000 & 33,100 Montchevrier Courbe - Loo i droite
72 35,350 a 35,450|0Oraennas | Courba - 100 & gauche
72 35,430 a 35,550/ Orsennes Gourbe - 100 & droice
72- VO 10 |35,760 Orsennes Embranchemant 75 - 2 angles
72 35,930 & 36,050|0Orsennes Gourbe - 100 & gauche
72 36,050 & 36,150 Orsennes Courbe - } 100 a droite
72 36,450 & 36,550 |Orsennes Courbe - 100 a4 gauche
72- VO 11 36,600 Orsennes Bmbranchement 75 - 2 angles
72« GD 91
et VO 8 40,000 StePlantaire Croisement 30 - 4 angles
72- VO 39,950 St=-Plantaire Embranchement 50 [ 2 angles
72« VO |40, 300 !St=Plantaire : Embranchement 30 P - 2 angles
72- VO 6 40, 350 ISt-Planl:a:l.ra iEmbfanchement i 50 - 2 angles
72 41,500 & 41,600(Sk=Plantaire . Gourbe : - 100 4 gauche
72- VO 11 |41,631 Cuzion { Bubranchement l' 50 - 2 angles
72« VO 12 42,101 Cuzion iembranchmnl: i 50 i - 2 arigles
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branchant plantations pas dépas-
ser 1 m,
72 42,300 & 42,400 |Cuzion Courbe - 100 d droite
72 44,000 & 44,200 (Cuzion Gourbe - 200 ' gauche
72 44,200 & 44,325 [Guzion Courbe - 123 4 droite
72 44,350 & 44,410 |Cuzion Courbe - 60 i gauche
72 44,450 & 44,550 |Bguwwn Courbs - 100 3 droite
72 145,200 & 45,300 |[Eguzon Courbe - 100 4 droite
72 145,450 & 43,550 |Eguzon Courbe - 100 4 droite
72= VO 6 46,358 Baraize Embranchement 30 - 2 angles
72« V0 9 ,938 Baraize Embranchement 30 - 2 angles
72- VO B F:,ua Baraize Embranchement 50 - 2 angles
72 7,200 & 47,350 [Baraize Gourbe - 150 & gauch
72 7,400 & 47,500 [Baraize Courbe - 100 i droite
72 750 & 48,850 [Baraize Courbs - 100 4 droite
72 9,200 & 49,350 [Baraize Courbe - 150 4 droite
72 51,040 & 51,120Hazaiges Courbe - 80 4 gauchae
72 et CR ||
VO Vavre 51,194 Bazaiges Embranchement 30 - 2 angles
72 52,250 & 52,350 [Bazalges Courbe - 100 & droite
72 52,670 & 52,710 Celon Courbe - 40 i gauche
72 53,060 & 53,150 [Celon Courbe - 90 4 gauche
72 53,500 & 53,950 [Calon Courbe - 430 2 cBtés
72A 0,260 4 0,320 [Baraize Courbe - 70 & droite
72A- VG 10 | 0,270 Baraize Embranchement 50 - 1 angle
72a 0,700 & 0,790 {Baraize Courbe - 90 d guche
73 0,350 & 0,450 [rigurande Courbe - 100 & droita
73 0,450 & 0,550 aigurande iCou:be - 100 4 gauche
73 0,750 & 0,850 Wigurande Courba - 100- |3 droite
73 0,850 &4 0,950 jigurande Courbe - 100 i gauche
73 0,950 & 1,050 Jigurande Courbe - 100 i gauche
73 1,150 4 1,250 RAigurande Courbe - 100 4 gauche
73 1,600 & 1,850 | Atgurande Courbe - 250 & gauch
73 1,850 4 1,950 | Aigurande Courba - 100 !A droite
73- VO 15 1,880 Algurande Embranchement 75 - 2 angles
73= VO 14 2,220 Aigurande Embranchement 75 - | 2 angles
73 « VO 8 3,070 Aigurande Embranchement 15 - 2 angla:
73 3,900 & 4,920 | Algurande Courbe - 120 2 gauche
| !
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73 4,070 & 4,170 |Aigurande Courbe - 100 d droite
73 4,580 & 4,680 |Aigurande Courbe - 100 4 gauche
73 4,700 & 4,800 |Aigurands Courbe - 100 i gauche
73 4,800 & 4,900 |Aigurande Courbe - 100 d droite
73 4,850 & 4,950 |Aigurande Couzbe - 100 i gauche
73 5,050 & 5,150 |Aigurands Courba - 100 A gaucha
73 5,100 & 5,200 |Aigurande Courbe - 100 & droite
73 5,200 3 5,300 |Aiguvande Courbe - 100 & gauche
73 3,400 a 5,500 |Aigurandas Courbe - 1co i gaucha
73 5,350 4 5,650 |Crozon-sur-Vauvre | Gourbe - 100 | a deoite
73 ! 5,750 & 5,650 |Crozonesur=Vauvre | Courbe - 100 3 gauche
73 | 5,850.2 35,930 |Crozon-sur-Vauvre Courbe - 100 4 gauche
73 5,900 & 5,980 |Crozon-sur-Vauvre Courbe - 80 i droita
73 6,180 & 6,280 |Cromone-sur«-Vauvre Courbe - 100 a droite
73 ,! 6,400 & 6,500 |Cro z:on=sur-Vauvre | Courbe - 100 4 gauche
73 6,650 3 6,750 |Croiz.onegur-Vauvre | Courbe - 100 3 gauche
73 6,750 & 6,850 |Crozone-sur=Vauvre Courbe - 100 4 droite
73 6,850 & 6,930 |Crozon=-sur=Vauvre Courba - 100 4 gauche
73= VO & 7,000 Crozonesur=Vauvre Embranchement 15 - 2 angles
73 7,400 & 7,500 |Crozon=-sur-Vauvre Courbe - 1co & gauche
73 7,850 & 7,950 |Crozon-sur=-Vauvre Courbe - 100 i droite
73 = VO 12 | 8,020 Crozon-sur-Vauvre Enbranchement 75 - 2 angles
73 | 8,250 & 8,400 |Crogonesur-Vauvra Courbe - 150 a droite
73- VO 2 8,400 & 8,930 |Crogon-sur=Vauvre Groisement 100 - 4 gngles
73 9,8%0 & 9,980 |Crozon-sureVauvre Courbe - | 100 4 droite
73 9,950 & 10,050|Crozon~sur-Vauvre Courba - | 100 a gauche
73 {10,200 & 10,300|Crozon-sur=Vauvra Courbe - 100 i droite
73 I11.350 a 11,500|Crozon=gur=Vauvra Courbe - 150 13 droite
73 11,800 & 11,900 |Crozon-sur-Vauvre | Courbe - 100 i gauche
73 11,950 & 12,050|Crozonegur=Vauvre Courbe - 1v0 3 droite
73 12,330 & 12,450 |Crozone~sur-Vauvra Courbe - 100 i droite
73 12,650 & 12,750 |Crogon-sur-Vauvre Gourbe - 100 & droite
73 13,900 & 1;!&,100 Chassignolles Courbe - 200 2 cBtés
73 {14,250 & 14,350 |Chassignolles Courbs - 100 i gauche
73 14,500 & 14,600/ Chassignolles Courba - 50 a4 droite
73 15,050 & 15,130|Chassignollas Courbe - 100 & gauche
73 15,750 & 15,800|Chassignolles Courbe - 50 a4 droite
E
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73 19,118 Le Magny Bnbranchement 50 - 2 angles
73« VG 301 | 20,460 & 20,340 Lacs Gourbe - 80 4 droite
73 13,600 & 13,750| Chassignolles Courbe - 150 4 gauche
73 21,400 & 21,500| Lacs Courbe - 100 2 cBtés
73 27,900 & 28,010 Montlevic Courbe - 110 A droite
73 28,010 & 28,150 Montlevic Courba - 140 a4 gauche
73 « CR Pxit
che 28,133 Montlaevic Embranchement 30 - 2 angles
738 0,080 & 0,300 | Montlevic Courbe - 210 i deoite
738 0,340 4 0,420 | Montlevic Courbs - 8o 4 gauche
738 1,250 a 1,320 |Montlavic Gourba - 70 i drqite
73B= CR das
Feuillats 1,285 Moutlevic Embranchement 30 - 2 sngles
74- VO 8 0,430 La Buxerette Embranchement 75 - 2 anlges
74 0,480 A& 0,640 | La Buxeretts Courbae - 160 i gauche
74 ,' 0,535 & 0,585 | La Buxerette Gouzbe - 50 i droite
74 1,100 & 1,230 | La Buxerette Courbe - 130 4 droite
74 1,230 & 1,420 | La Buxerette Courbae - 190 4 gauche
74 1,450 & 1-505 |La Buxeretta Courbe - 55 a drotte
74 1,700 & 1,800 | La Buxerettas Gourbe - | 100 ii droite
74 2,050 a 2,125 | La Buxerette Courba _ - 75 i gauche
74 2,380 & 2,530 |La Buxeretts Courbe - 150 A droite
74= VO 6 2,540 La Buxerstte Embranchement 75 [ = 2 angles
74 =« CR 3,350 St-Denis=da-Jouhet | Embranchement 50 l - 2 angles
74 - CR 3,525 SteDenis-de-Jouhet | Embranchement 50 | - 2 angles
74 3,573 4 3,675 |SteDenis~de~Jouhet | Courbe - l 100 i gaucha
4= VC 10 3,950 SteDenigede=Jouhaet | Croisement - 50 - 4 angles
74 = YO 13 | 4,420 St-Denis-de-Jouvhet | Embranchement 100 - 2 angles
74= CR 4,870 St-Denig-de=Jouhet | Embranchement 50 - 2 angles
74 5,185 & 5,245 |St-Denis-de-Jouhet | Courbe - 60 4 gauche
76 5,460 & 5,560 |SteDenis-de-Jouhet | Courbe | 100 4 droite
74 - CR 5,590 SteDanis-de-Jouhet | Embranchement 30 - 2 angles
74 - CD 54 | 5,705 | St-Denis-de-Jouhet ; Croisement 100 - i 4 angles
74 = CR 6,260 | St=Denis-de-Jouhet | Embranchement 30 1: - 1 angle
74 = VO 16 | 6,940 2 7,090 |St-Denis-deeJouhet | Courba et eme = a droite
branchement 75 } - 2 angles
|
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76 = GD 75 | 7,675 t-Denis-dewJouhet |Groisement 100 - 4 angles
74 9,340 Neuvy-St-Sépulere | Croisement 50 100 3 angles
74- VCe CR | 9,570 Neuvy=SteSépulere |Croisement 50 - 4 angles
V4= 9,775 Neuvy-St=-Sfipulore Embranchement 50 - 2 angles
74- CR 10,090 Neuvy=-§t-Sépulcre Embranchemant | 30 - 2 angles
T4« CB 10,815 Neuvy=-St-Sdpulcre Embranchement 50 - 2 angles
4= CR 2,225 Neuvy-St-gépulcre |BEnbranchement 30 - 1 angle
74 E3,250'i 13,400 Neuvy-3t-8épulcra |Courbe - 130 4 gauche
74 -« CR 513,980 Neuvy=8t-8épulcre Bmbranchement 50 - 2 angles
Tde CR 'fls,l.ﬂ Neuvy=gt-54pulcre Embranchement 50 - 2 sangles
74= CR 15,379 Neuvy=3t=-Sépulcre Embranchement 50 - 2 angles
Ta= CR :16, 274 Lys=8t=-Georges Embranchement 30 - 2 angles
74« GR 16,570 Lys=3t=Georges Embranchement 50 150 2 'angles
76 - CR ;7,138 Lys-3t=Gaorges Embranchement 50 - 2 anglas-
74« GR 7,978 Lys=St=Ceorges Embranchement 50 - 2 angles
74 -« CR .8,573 Lys=St-Gaorges Embranchement 50 - 2 angles
74 - GR 18,887 Lys=St-Gaorges Embranchemant | 50 - 2 angles
74C = CR 0, 520 Neuvy-St-Sépulcre |Embranchemant 50 150 2 angles
74C - GR 0,952 Neuvy~St-Sépulcre |Embranchement 50 - 2 angles
74C < CR 2,160 ieuvy=St=Sépulcre Croisement 30 - 4 angles
] |
75 0,420 & 0,580 prsennas Courbe - 160 a droite
75 1,600 & 1,730 [rsennas Courbe - 130 4 gauche
75 1,925 & 2,025 [luis Courbe | - 1.0 A droite
75 - VO 9 2,423 Cluisg Embranchement 75 - 2 angles
73 2,840 & 2,900 Cluis Courbe - 60 2 gaucha
75 /2,900 & 3,015 Houhers Courbe - 113 j droite
+5 3,015 & 3,170 Houhers Courbe | - t 135 B gauche
15 3,225 a 3,360 Houhers courbe - 135 E droite
75 = CR /3,870 Ilvlouheu Groisement 50 - t angles
73 4,240 & 4,420 1-(auhers Courbe - 180 i droite
75 |a,645 & 4,790 fouhers lCourbe - 145 R droite
J5=V0 1 1!5' 175 ouvhers E&nbranchement: 75 - 2 anglas
35 - CR 15,825 ouhers Croisement 50 - anglea
¥5 - CR 5,925 ouhers -Ehbranch-ncnt I 50 - E angles
¥5 = CR 6,985 t=Danis«dea~Jouhet i&nbranchmenl: I 50 - angles
X5 - CR 7,850 t=Denis=-de-Jouhet i&branchmen: ! S0 - iz angles
l i i




pmm wemes S— - LONET trian~ Longueur -|Angles d:
v e . Chnmarer 3 o 1a ool lesnunte
secch;':;::nt ] P.;;.E:n;‘;;z::u " Communes d:a;g;.‘:t ::n:rm;:;;s ;:sh;::::r :;I:ué:r::e]
::ars:c::;t inierieur dangereux de toutes e devra sectiof
. Plantations bas dépas-
| ger T m,
= | o — o P
75 = VC 9 8,100 St-Danis=de-Jouhet | Embranchemsnt 30 - 2 angles
75 = CR 8,160 St-Denis=de~Jouhst | Embranchement 30 - 2 angles
75 = CR 8,442 3teDenis~de=-Jouhet | Embranchement 50 - Z angles
75 - VO 8 9,475 Fougerollas Croisement 75 - 4 angles
75 -« VO 1 (10,400 Fougsrolles Embranchemant 75 - 2 anglas
73 = CR 10,610 Fougezolles Croigsement 50 - 4 angles
75 = CD 19E}11,494 Fougerollea Croisement 100 - 4 angles
753 = VO 3 [11,500 Fougerolles Croisement 100 - 4 angles
754 ' 0,000 & 0,180 |Mouhers Courbas - 80  |cbté drot
75a {0,380 3 0,480 |Mouhars Courbes - 100 cBté gauc
75A ! 2,340 & 2,460 |Mouhers Courbes . 120 c8té ‘drod
75A | 2,610 & 2,710 |Mouhers Courbes - 100 C8té gauc
75a | 2,740 & 2,840 |Mouhers Courbes - 100 C8té gauc
75A 2,870 4 2,960 |Mouhers Courbes - %0 CBté droi
754 3,020 & 3,100 |Mouhers Courbes - 80 68té drot
75A ! 3,100 & 3,160 [Mouhers Courbes - 60 Cpté gauc
75A | 3,190 & 3,264 |Mouhers Courbas - 74 Cdté gauc
75A 3,335 & 3,435 |Mouhers Courbes - 140 GOté gauc
75A 3,460 & 3,600 |Maouhars Courbes - 140 C8té droi
754 3,665 4 3,800 |Mouhers Courbes - 135 C8té gauc
75A 3,840 & 4,110 |Mouhers Courbes - 270 Coté droi
75A 4,140 & 4,235 |Mouhers Courbes - 95 C8eé gauc
754 l 4,230 & 4,310 |Mouhers Courbaa - 8o G8té droi
754 | 4,370 & 4,470 |Mouhers Gourbes - 100 C8té gauc
754 4,430 & 4,500 |Mouhers Courbes - 70 C8té droi
75A 4,530 & 4,600 |Mouhars Gourbes - 100 C8té gauc
75A . 4,734 & 4,780 |Mouhéxs Courbes - 46 C8té gauc
75A 4,780 & 4,850 |Mouhers Courbes - 70 Cdté droi
75A 4,890 & 4,940 |Mouhers Courbes - 50 Cdcé gauc
754 = GR | 0,493 Mouhars Embranchement 30 - 2 angles
754 - GR | 0,982 Mouhers Croisement 30 - 3 at;.glu
734 « CR 2,208 Mouhers Embranchement 30 - 2 angles
73A - GD 38. 2,215 Mouhers Croisement 50 - 1 angle
3A - CR .: 2,586 Mouhears Embranchement 3G I - 2 angles
754 - CR 3,077 Mouhers Embranchement 50 - 2 angles
75A - CR 3,128 Mouhers Embranchemant 50 - 2 angles
!
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75A - CR 3,264 Mouhers Embranchement 50 - 2 angles
73A - CR 4,716 Mouhers Enbranchement 50 - 2 anglas,
75A = CR 4,797 ¥ouhers Embranchemsat 30 - 2 anglas
754= CD 990 4,930 Mouhers Embranchemant 50 - 1 sngle -
76 = VO 5 4,771 St-Lactencin Embranchement 30 - 2 angles
76 - VO 4 6,933 SteLactencin Embranchemsnt 30 - 2 angles
78 - VO |
et VO 9 1,020 & 1,220 |Martizay Courbs et croit

sement , - 200 2 cltds

1
80 - VC 4 | 0,730 Diors Embranchement 30 - 2 angles:
80 -VC 6 | 8,300 Coings . Bmbranchement w0 - 2 sagles
80 - D 80G | 9,200 Coings Groisement 100 - 4 angles
80 - D 80C | 9,700 Coinga Croisement 100 - 4 angles
80 {10,400 & 10,550 [Coings Courbe - 150 A gauche
80 - Box 111,500 Coings Embranchement 100 - 2 anglaes
80 {12,030 & 12,330 |Coings Courbe - 300 C8té droi!
80 12,520 &4 12,720 |Coings Courbe - 200 C8té droi!
80 = D 774 (12,860 Goings | Croisement - 100 4 anglas
80 13,200 & 13,400 |Coings | Courbe . - 200 C8té gauc)
80 14,200 & 14,400 Coings Courbe i 200 - CBté droi
30 14,650 4 16,850 [Coings Courbe | 200 - C8té droi
80 ( 15,150 3 15,390 |Vineuil Courbe | - 200 GC8té gaucl
80 15,450 & 15,550 |Villera-les~Ormes Courbe E - 100 C8té drol
80 18,150 & 18,350 |Villars-les~Ormes Courbe [ - 200 C8té drol
80 - D 80D |18,340 Villers=les-ormes Embranchement - . 30 2 angles
81 0,880 & 1,080 |Ch3teauroux-St-Maur | Courbe 200 - G8té gauc
B2 « VC 5 5,193 Thizay Embranchement 50 - 2 angles
82 7.467 & 7.567 [Thizay Courbe - - -

83- VG 201 | 1,608 Briantes Embranchement 60 - 2 angles

83- CD 83A | 2,367 Briantas !Bnhranchmnt: ' 60 - 2 anglea

83 2,680 &4 2,810 [Briantes Courbe P 130 C8té droi

83 3,250 & 3,610 [Brientes Courbe l - 160 c8té droi

33 -« VG 2 3, 366 Briantes Embranchement E 60 - 2 angles
! ! .
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83.vc 7 3.554

83.VC 203 ; 4,106

83 4,930 4 5.030

f83.CD 83B | 5.452

83B.VC 2 0.950

83 B 1.360 & 1.460

81 B 1.860 & 1.920

84 1.340 2 1.430

84 , 1.880 & 1.940

84.CR DE

FEUILLY 1.920

84.VC 102 | 2.766

84.vC 2 6.075

B4.VC 6 : 6.428

84.vC 6 | 6.503

R4.VC 6 6.580

84,vc 3 6.735

84,vC 3 6.810

24.VC 2 6.987

R&.VC 2 7.062

84 : 7.700 & 7.800

84.VC 102 | 8.518

24,VC 101 [10.900

R&,CD 117 |13.025

84.VC 12 |13.165

84.VC 7 16.137

85.CD 131 | 1.400

LY t.980

&7 CR 0.900
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plantations pas dépas~
ser 1 mq
Briantes Fobrenchement 60 - 2 angles
Brisntes Embranchement 60 - 2 angles
Brimmtes Courbe - 100 Coté dro!
Brimntes Embranchement 60 - 2 anglss
BRIANTES Embranchement 30 - 2 angles
Briantes Courbe - 100 Ccoté dro
Briantes Courbe - 60 coté dro
Briantes Courbe - 90 coté dro
Brimtes Courbe - 60 coeé dro
Briantas Embranchement 50 - 2 angles
SAINTE SEVERE Embranchement 50 - 2 anglet
Feusines Fabranchement 50 - 2 angles
Feusines | Croisement 50 - 4 mglei
|
Feusines | Embranchement 60 - 2 angle:
Fausines Embranchement 60 - 2 angle:
FEUSINES Embranchement | 50 - 2 angle:
FEUSINES | Embranchement ' 60 - 2 angle
FEUSINES Embranchement 50 - ? sngle
FEUSINES . Embranchement 60 | - 2 angle
FEUSINES | Courbe - 100 Ccoté dr
FEUSINES Croisement 50 - 4 angle
FEUSINES Fmbranchement 50 - 2 angle
Pérassay Embranchement SO - 2 angle
| Pérassay FPmbranchement 50 - 2 angle
Pérassay | Embranchement I 50 - 2 angle
i
. t !
| Gondé ! Embranchement i 50 - | 2 angle
| i :
H 1
| . : i
Mouhet 1 Courbe i - 1 100 i A droit
: ; ! '
Montchevriar - Bmbranchement ‘ 50 - 2 angl
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87 ' 1.175 & 1.300 | Montchsvrier Courba F - 125 COté gau
87 et VO 1.5 1.895 | Montchavrier Croisement 75 - 4 snglas
a7 i 2.150 A 2.180 | Montchevrier Courbe - 30 C8té gau
87 I 2.225 & 2.300 | Montchevrier Courbe - 75 COté dra
87 ; 3,100 & 3.160 | Montchavrier Courbe - 60 Coté dru
87 | 3.660 & 3.740 | Montchavrier Courbe - 80 COté gau
87 et V015! 4.266 Montchevrier - Bmbranchement 15 - 2 angles
87 | 6.000 & 6.070 | Lourdoueix-St-Mich; Courbe - 70 CBté dwra
88-VO 587 i 11.890 Mauvidres Embranchement 50 - 4 angles
!
91 ¢ 0,500 4 0,630 | Gargilesse Courbe - 130 Coté gau
91 et VO 51 0.6R0 St-Plantaire Fmbranchement 50 - 2 angles
01 t 0.750.2 0.850 | Gargilesse Courbe - 100 coré dxc
91 ' 1.200°3 1.280 | Gargilesse Courbe - g0 A gauche
o1 i 1.350 & 1.450 | Gargilesse Courbe - 100 A droite
o1 1.600 & 1.750 | Gargilesse Courbe - 150 A gauche
a1 : 2.050 2 2.150 | Gargilesse | Courbe - 100 A droite
91 ; 2,200 & 2.300 | Gargilesse |: Courbe - 100 A gauche
01-.91 B ! 2.700 Gargilesse | Pmbranchement 50 I - Angle 21
91 [ 2.700 & 2.750 | Gargilasse | Gourbe - 50 A droite
91 : 2.990 3 3.070 | Gargilesse Courbe - 80 A gauche
91 et V 01:1' 3.100 | Orsennes Embranchement 75 - 2 angle:
91 I 3.200 & 3.280 | Gargilesse Courbe - s} A droit
91 et CR | 3.250 Gargilesse Embranchement I 50 - 2 angla:
91 et VO 7' 3.280 Orsennes Croisement 75 - 4 angle:
91 et VC 1l 4.849 Gargilesse i Embranchement I 50 - 2 angles
91 et VC 13' 5.828 Gargilesse | Embranchement 50 - 2 angle;
91 A : 0,750 ST=-Plantaire Courba - 150 & gauch
91 A | 0.900 ST-Plamtaire Courbe - 100 A droite
91 A | 1.050 ST-Plantaire Courbe - 100 A droitq
a1 A I 10200 ST-Plantaire Courbe | - 100 A.gauch
o1 A : 1.550 ST-Plantaire | Courbe - 150 A gauch
91 A : 1.800 ST-Plantaire fcourbes ! - 300 A droie:
91 A ' 2.200 ST-Plantaire I Courbes I 100 A gauch
91 A.CR 105 2.300 ST-Plantaire ; Bmbranchement ! 50 - 4 angle;
Q1 A 2.450 ST=Plantaire | Courbes | - [ 50 A gauchy
| . |
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31 A 2,600 St-Plantaire Courbes - 100 A droite
1 A 2,650 St-Plantaire Courbes - 100 A gauche
91 A | 3.200 St-Plantaire Courbes - 150 |A droite
A 3.300 St-Plantaire Courbes - 100 A gauche
91 A 3.650- St-Plantaire Courbes - 100 A droite
91 A CD 36 | 4boten3,300 St-Plantaire Embranchement |- 75 - 4 angles
9t ACR | 4.100 St-Plantaire Pombranchement 75 - 2 angles
21 A CR 4,550 St-Plantaire Fombranchement 75 - 2 angles.
M A 4,550 St=-Plantaire Courbe - 100 A droite
91 A 4,700 StePlantaire Courbe - 100 |A gaucha
91 A 4.870 St-Plantaire Courbe - 100 A droite
91 A 5,200 St=Plantaire Courbe - 300 A gauche
91 A CR 15.300 St-Plantaire Embranchement 75 - 2 mgles
91 A CR 5.450 St-Plantaire Courbe - 150 A gauche
91 A 5.750 - St-Plantaire Courbe * 150 A droite
91 A CR 6.000 St-Plantaire Embranchement 50 - 2 angles
91 A 6.050 St-Plantaira Courbe - 100 A gauche
91 A -] 6.150 St-Plantaire Courbe - 100 A droite
91 A f.300 St-Plantaire Courbe - 100 A droite
921 A £ .400 St-Plantaire Courbe - 100 |A gsuche
91 A € .,R00 St-Plantaire Courbe - 100 A droite
91 A €.900 St-Plantaire Courbe - 100 A gauche
91 ACR »|7.100 ) St-Plantaire Embranchement 75 - 2 angles
91 A " i7.400 St-Plantaire Courbe ~ 100 A droite
91 A ~ 1 7.600 St-Plantaire Courbe - 150 A droite
91 A ~ | 7.900 St-Plantaire Courbe - 100 A droite
91 A ~|®.100 St-Plantaire Courbe - 300 A gauche
91 A 8.200 St-Plantaire Courbe - 100 & gauche
91 A 8.300 St=Plantaire Courbe - 100 A droite
91 ACD 30 |8.663 St-Plantaire Embranchement Zone m:tquée par Hitimentsa
existants.
91 B 0.390 & 0.450 |Gargilesse Courbe - 60 A droite
91 B 0.700 & 0.775 |Gargilesse Courbe - 75 A gauche
91 B 1.000 & 1.050 |Gargilesse Courbe - 50 A droite
91 B 45 1.302 Gargilesse Croisement - - 2 angles
92 CRPiquet-
terie 1.400 Fléré la rividre . | Embranchement S0 - 2 angles
92 1.650 & 1.750 |Fléré la Rividre Courbe - 100 A gauche
92 CR VC 2
OR Closerie | 1.700 Fléré la Rividre Croisement 50 - 4 angles
92 3,550 & 3,700 |Fléré la Rividre | Courbe - 150  |A-drotte
92 3.700 & 3.850 |Fléré la Rividre Courbe - _150 A gauche
92 CR la for
ge 4.470 Fléré la Rividre Embranchement 50 - ? angles
92 CR Grand
Fond 4,780 Fléré la Rividre Embranchement 50 - ? anglen
92 CR Bref- .
fier 6.100 Fléré la Rividre Embranchement 50 - ? engles
23 0.400 Chaillac Courbe - 100 A gauche
93 n.700 Chaillac Courbe - 100 A gauche
93 Q0,950 Chaillac Courbe - I 100 gauche
93 vc ? 1.305 Chaillac Fmbranchement 50 - angles
93 1.R00. Chaillac Bourbe - 200 droite
93 VvC 13 2.280 Chaillac Embranchement 50 - F anglag
1 I 1 |
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H® des : gulaires a dg-a la sec=|lesquels
cheming . P.X. du chemin Nature débaras§er tion dont |zone est
se croisant - de numéro Communes - du point et 4 main- |la hauteur|comprise
ou s'em=— inférieur dangereux gemr libres fles hales |cBté de @
branchant ' e toutes e devra sectiot
, plantations: pas dépas—
! ser 1 m,
— -

93-vC 6 3.900 Saclergas-St-Martin| PFmbranchement 50 - 2 gagles
93 4,275 Saclierges-StiMartin| Courbe - 150 A gauche
93 7.550 Saciergas-SteMartin| Courbe - 100 A gauche
93 R.675 Sacierges-St-Martin| Courbe - 120 A droite
96=CR 1.000 Montiarchaume Embranchement 30 - 2 angles
96 2.186 & 2,386 | Montierchaume Courbe - 200 A gauche
96 2.750 & 2.900 | Montierchauma Courbe - 150 A droite
97-vC 6 0.140 Crevant Embranchement 75 - 2 angles
97 0.300 Crevant Courbe - 150 A droite
97 0.700 Crevent Courbe - 150 A gauche
97 Z1 0.750 Crevant Courbe - 150 A droite
97 /1 0.850 Crevant Courbe - 150 A gauche
97-CR /| 1.080 Crevant Embranchement 75 - 2 angles
97-CR ¢l 1.150 Crevant Embranchement 75 - 2 angles
97 1.250 Crevant Courbe - 150 A droite
97 1.350 Crevant Courbe - 15G A gauche
97 1.500 Crevant courba - 150 A gauche
97-VC 10 1.650 Crevant Embranchement 75 - 2 angles
97 1.680 Crevant Courbe - 150 - |A gauche
97 2.0630 -Crevant Courbe - 150 A droite
97-CR 2,100 Crevant Fmbranchement 75 - 2 emgles
97 , 2.400 Crevant Courbe - 300 A gauche
97 i 2.600 Crevant Courbe - 150 A droite
“ 97 2.750 Crevant Courbe - 200 A droite
97 3.450 Crevant Courbe - 150 A droite
97 | 3.500 Crevant Courbe - 150 A gauche
97-vC 7 | 3.580 Crevant Fmbranchement 75 - 2 angle:
97-CD 26 D| 3.750 Crevant Embranchement 75 - 2 angle:s
97 | 3.750 Crevant Gourbe - 150 A gauche
97 4.000 Crevant Gourbe - 150 A droit
97<CR 4.150 Crevant Fmbranchement 75 - 2 angle:t
97 ! 4,150 Crevant Courbe - 150 A droits
97 4,350 Crevant Courbe s 150 A gauchi
97 4,600 Crevant Courbe - 150 A gauche
97-CR 4,750 Crevant Embranchement 75 - 2 angle:
97-CR 4.900 Crevant Embranchement 75 - 2 angle:
97 4,90 Crevant Courbe - 150 A droit
97 3.100 Grevant Courbe - 150 & gauchy
100 0.350 & 0.45C | St-Marcel Couxbe - 100 A droit
100 0.700 & 0.800 | St-Marcel Courbe - toe A gauch:
100 0.A50 & 0.950 | St-Marcel Courbe - 1C0 A roit:
100 1.200 & 1.300 | St=Marcel Courbe - 100 A gauch:
100 1.680 St=Marcal Croisement 50 - 4 angle:
100 1.750 & 1.850 | PonteChrétien Courbe - 100 A droic
100 2,140 & 2.240 | Pont-Chrétien Courbe - 100 A gauch.

100=CR | 2.990 Pont-Chrétien Embranchement 50 - 2 angle
102 1 5.150 & 5.200 | Ardentes Courbe - 50 A droit
104 5.6R5 & 5.775 | St-Maur-Luant [Courbe - 90 A droit
105 6.625 E 6.675 | Dlors Courbe 50 A gauch
105 6.6R5 & 6,775 | Diors Courbe 30 A drotit
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N® des ' gulaires 4 |de la sec-
chemins P.X. du chemin Nature débarasser |rion dont

ie croisant de numéro Commumes : du point et & main- [la hau?eur
1 s'em— inpérieur dangereux :enir litres es haies
s>ranchant e toutes e devra
. plantations [hag dépas~-
ser 1 m, I
106 0.620 & 0.710 | Argnton/Creuse Courbe - 9%
106-VGC 1 0.788 Axgentoi/Creuse Embranchement 50 -
106 1.100 2 1.180 | Argenton/Creuse Courbe - 80
106 1.170 & 1.270 | Argenton/Creuss Courbe - 100
106 | 1.730 & 1.820 | Argenton/Creuse Courbe - 90
106 1.860 & 1.950 | Argenton/Creuse Courbe - 90
106 1.940 & 2.060 | Argenton/Creuse Courbe - 120
106/vC 21 | 2.747 Argenton/Creuse Embranchement 30 -
106 /CR 2.747 Argenton/Creuse Embranchement 50 -
106/CR 3.288 Argenton/Creause Embranchement 50 -
106/vGC 9 4.131 Argenton/Crause Fmbranchement S0 -
106 5.400 & 5.500 | Thenay Courbe - 100
106 1-5.880 & 5,980 | Thenay Courbe - 100
106 | 6.600 2 6.700 | Thenay Courbe - 100
106 i 12.390 & 13.390 Rivarennes Courbe - 100
106 [ 12,880 3 12.98( Rivarennes Courbe - 100
106 | 13.420 & 13.52( Oulches Gourbe - 100
106 - | 13.700 & 13.85( Oulches Courbe - 150
I
109 . ! 5.330 & 5.400 | Lucay-le-Male Courbe - 70 -
109/ve 1 I 8,143 ‘Lucay-le-Male Croisement 60 -
109/vCc 2 | 9.100 Vicq/Nahon -
i Lucay-Le-Male Croisement 60 -
109/CR de |
la Rolandid
re | 11.340 Vicq/Nahon Embranchement 60 -
109/CR de |
la Clotte | 11.553 Vieq/Nahon Fmbranchement 60 -
|
109 | 11.875 & 12.04% Vicq/Nahon Courbes 170 -
109/CR de | _
la Caillau| Ta
didre 12.476 Vieq/Nshon Croisement - 60
109 13.820 & 13.92( Vicq/Nahon Courbe 100 -
1{09/CR de
la Grenno= -
nerie 1R.475 vicq/Nahon Embranchement - 60
110 2.300 3 2.400 | Vigoufant Courbe - 100
110 2.400 3 2,600 | Vigoulant Courbe 200
110-¥C 201 | 2.709 Vi jon Fmbranchement 50 -
110=VC 104 | 3.410 Vijon Fmbranchement 50 -
111 1.550 & 1.700 | Paulnay Courbe l 150
11 6.200 & 6.400 | Azay-le-Ferron Courbe 200
112vC 10 1.415 Buzangais Croisement 50 -
{
! |

lesquels
zone est
comprise
cité de 1
section

A droite
2 angles
A droite
A gauche
A droite
A droite
A gauche
2 sngles
2 angles
2 angles
2 angles
A gauche
A droite
A gauche
A droite
A droite
A gautche
A droite

A droite

AﬂSIG Ne.
3 gauche

Angle N,
& gauche
Angle 5.
& gauche

Angle N.
a gauche

Angle 8.
IA droite
2 c8tés

Angle N
& gauch«
A geuchi

Angle S

Coté dr
Cc8té ga
2 angle
2 angle

A droic
A gauch

4 angle
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N° des : gté:laires 4 He la sec—-|lesquels
chomina . P.K du chenin! ature | debasaaser i dont |some eot
ie croisant de nmuméro Communes I du point ir libreg H hai cBté de 1
u s'em— inférieur | dangereux fenir 83 tales ol g
1 de toutes |he devra section
yranchant : plantations: pag dépas—
ser 1 m,
113 0.600 Parnac Gourbe - 100 A gauche
113-VC &4 1.700 Parnac Embranchement 100 - 1 angle
113 2.250 Parnac Courbe - 100 A gauche
113-CR du
grand che-
min 4,500 Parnac Embranchement 100 - 2 angles
113 4,550 Parmac Courbe - 80 A gauche
113-VC 9 4,850 Parnac Embranchement 100 - 2 angles
113 5.110 Mouhet Courba - 20 A gaucha
113 5.890 Mouhet Courbe - 90 A gauche
113 6.200 Mouhet Gourbe - 100 A droite
113-vC 54 | 7.100 Mouhet Eabresnchement 100 - 4 angles
113-vC 105! R.010 Mohet BEmbranchement 100 - 2 sngles
113-VC 14 | R.950 Mouhet Embranchement 100 - q angles
i .
114 VC 1 i 0,200 Jeu-Maloches Embranchement 50 - 2 angles
|
116 i 0.200 Crozon Courbe . - 400 A droite
116 0.600 Crozon Courbe - 150 .. A droicte
11€ et CR | N.685 .Crozon Embranchement 75 - 1 angle
116 et CR | O.P09 Crozon Embranchement 75 - 2 anglesn
116 et CR ' 1.147 Crozon Embranchement 75 - 2 sangles
116 | 1.330 Crozon Courbe - 150 A gauche
116 [ 1.500 Crozon Courbe - 150 A droite
116 1.600 Crozon Courbe - 150 A gauche
116 et CR | 1.R44 Crogzon Embranchement’ 75 - 2 angles
116 et VC § 2,329 Crozon Embranchement 75 - 4 angles
118 | 2.4%0 Crozon Courbe - 150 A gauche
116 | 2.900 Crozon Courbe - 300 A gauche
116 4,100 Crozon Courbe - 200 A droite
116 4,300 Crozon Gourbe - 150 A droite
116 et CR | 4.375 Crogzon Embranchemen t 75 - 2 angles
116 4,375 Crozon Gourbe - 150 A gauche
116 4,450 Crozon Courbe - 150 A duite
116 4.650 Crozon Courbe - 150 A gauche
116 4,950 Crozon Courbe - 150 A droite
115 | 5.080 Crozon Courbe - 150 A droite
11€ et GR | 5.250 Crozon Embranchement 75 - 3 angles
116 i 5.350 Grozon Courbe - 150 A droite
116 ‘ 5.6F0 Crozon Couzbe - 130 A droite
116 5.2N0 Crozon Courbe - "1 50 A droite
116 | 6,150 Crozon Courbe - 150 A droite
116 || 6.28n | Crozon Courbae - 150 A gauche
116 6.400 Crevant Couxbe - 150 A gauche
116 6.FO0 Srevant Courbe - 150 A droite
117 VG 102 | 4.214 Perassay Embranchement 50 - 2 angles
11P | 3.012 Lignac Croisement 50 - 4 angles
119 v U
ap 975 1.963 Le 3lanc Fmbranchement 50 - 2 angles
]




wall =l r-. e wandl

N? des
chemins
se croisant
u g'em=
sranchant

. P.K. du chenmin
de numéro
inférieur

121
121
121 VC 5
IR
121
™M

2.320
3.150 & 3,300
3,900 3 4,100

122 CR Randay n.935

122 CR
Riaux

122 GR Bos
sldres

122 CR
L'Hopiteau
122 CR LA
Blo¥inidre
122 GR LA
Couture
122

122 CR
Sinsonniar

123
193
123
173
173
173
173
173
123
123
173
173
127
173
173

L}

CR
CR

CR

LM
173
123
123
179
123
177
173
73
172
171 GR
177 9D 4P

124 CR

i
|
[
1 7.050

1.916

' 2.624
!
| 4.990
1

| 5,005
|
5.455

5.37N a 5.530

n -430
N.640
0.700
1.050

1 0,330
' 52n
| n.Ann
Nn.760
D770
1.025
1.130
1.200
1.210
1-.2p0
| 1.920
1 1.?60
2.340
2.280
3.223
3.220
' 3,720
2,700
4,170
4£.320

for e R for

1.200
1.2€0
1. 340

D e e

1.980
2.640
3,280

Or g s

-—I—I-,F,_

- .:omr'&.ri;nT.Sng'um!r

Ang!es aa

!

gulaires & e la sec—|lesquels
débarasser [tion domt |zone est
Nature " 5
' . et & main~ [la hauteur|comprise
Communes d:u ::;:: tenir libres fles haies |cBté de 1
ng de toutes e devra section
plantations pag dépas-
ser 1 m,
Mezidres en Bremne | Courbe - 100 A gauche
Mézidres en Brenne | Courbe - 120 4 gauche
| Mézidres en Brenme | Croisement 50 - 2 angles
Mézidres en Brenne | Courbe - 150 A droite
Mézidres en Brenne | Courbe - 200 A- gauche
Chitillon s/Indre |Embranchement 50 - 2 angles
Chitillon s/Indre |embranchement 50 - 2 angles
Cléré du Bois Fmbranchement 50 - 2 angles
Cléré du Bois Embranchement 50 - 2 angles
Cléré du Bois Fmbranchement 50 - 2 angles
Cléré du Bois Fmbranchement 50 - 2 angles
Cléré du Bois Courbe - 150 _ A gauche
Cléré du Bois Enibranchement 50 - 2 angles
Cluis Courbe - 100 A droite
Cluis Courbe - 120 A gauche
Cluis Courbe - 100 A droite
Club Courbe - - 290 A gauche
Cluis Prmbranchement 50 - 2 angles
Cluis Fmbranchement 50 - 2 mgles
Cluis Courbe - mn A droite
Cluis Courbe - 60 A gauche
Cluis Courbe - 130 A droite
Cluis’ Embranchement 50 - ¢ angles
Cluis Embranchement 50 - 2 angles
Cluis Courbe - 120 A droite
Cluis Courbe - | 100 4 gauche
Cluis Courbe - 400 2 cbtés
| Montchevrier Courbe - 200 A droite
Montchevrier Courbe - 150 A droite
Montchevrier Courbe - 150 A droite
Montchevrier Courbe - 150 A gauche
Montchevrier Courbe - | 150 A gauche
Montchevrier Courbe - 150 A droite
Moantchevrier Courbe - 150 & droite
Montchevrier Courbe - 100 A gauche
Montchevrier Courbe | - 100 A droite
Montchevrier Courbe | - e 4 gauche
Montchevrier Courbe - I 00 A gauche
Montchevrier Courbe - [ 150 A gauche
Montchevrier ,Jmbranchement 75 i - 2 angles
Montchevrier ‘Fmbranchement | 75 I - 2 angles
Cluis Bmbranchement 50 I - 2 angles
¥
!
|
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N° des
chemins

je croisant -

u s'em-
sranchant

CR

124 CR
124 CR
124
124
124
124 CR
VG 5
124
124
124
124 CD 74
127 VG 13

et

129
129
129
129
129
129
129
129
129
129
129
129
129
129
129

132
132
132
132
132
132
132
132

Ve
D 927

P.K. {du chemin,

de numéro
inférieur
L
!O.FOO
11.350 & 1.450
1,510 4 1.700
!1.865
[2.197
2.756
2.975
3.020
3.470
3.650
l4..000
14,270
14,320
42370
12 4564 720
14.625
1
|
0,300 4 0,450
.sa0 a 0.6#0
.700 2 0,950
Flm a 1-000
11.300 & 1.400
i1 ,ADO
?.150 & 2.250
2.450 & 2.550
4.500 & 4,600
4.990 2 5.090
5,250 & 5.350
5.460 & 5,560
6.050 & 6.200
6.500 & 6.600
6.900 3 7.050
I
n.620 & 0.700
n.670 & 0,730
1.180 & 1,270
1.525
11,782
2,090 & 2.240
2.520 & 2.5R0
2.760 & 290
2.034

GD 132/CR

|

& _ 8 _5, _§
Nature
Communes du point
dangereux
Cluis Embranchement
Cluis Courbe
CGluis Courbe
Cluis Embranchement
Cluis Embranchement
Gluias Embranchement
Cluis Fmbranchement
La Buxerette Gourbe
La Buxeratte GCourbe
La Buxerette Gourbe
La Buxerette HEmbranchement
La Buxeretta Courbe
La Buxerette Courbe
La Buxerette Gourbe
La Buxerette Bobranchement
Semblegay Croisement
Chasseneuil Courbe
Chassenauil Courbe
Chasgeneuil Courbe
Chasseneuil Courbe
Chasseneuil Courbe
Chasseneuil Croisement
Chasseneuil Courbe
Chasseneuil Courbe
Nurat le ferron Courbe
Nuret le ferron Courbe
Nuret le ferron Courbe
Nuret le ferron Courbe
Nuret le ferron Gourbe
Nuret le ferron GCourbe
Nuret le ferron Courbe
Argenton s/Creuse [Courbe
Argenton s/Creuse |Gourbe
Le PRchereau Gourbe
Le Pl@chereau Croisement
St-Marcel Croisement
St-Marcel Courbe
St-Matcel Courbe
St=Marcel Courbe
St-Marcel Fmbranchement
[

:.u:m'..l]ux‘ldﬁ:.‘usﬂgv.lﬂr K.I'l#l.r_'s e
gulaires & e la sec~|lesquels
débarasser |[tion dont |zone est
et 4 main~ {la hauteur|comprise
tenir libres Hes haies |cBté de 1
de toutes e devra: sectior
plantations: pas dépas- '
ger T m,
50 - 2 angles
- 100 A droite
- 190 A gauche
50 - 2 angles
50 - 2 anglaes
50 - 2 anglas
50 - 2 angles
- 100 A gauche
- 150 A droite
- 100 A gauche
75 - 3 angles
- 100 A droite
100 A gauche
- 100 A droite
75 - 3 angles
50 - 4 angles
- 150 A gauche,
- 100 - A droite
- 250 A gauche
- 100 A droite
- 100 A droite
50 - 4 angles
- 100 A droite
- 100 A gauche
- 100 A gauche
- 100 A droite
- 100 A droite
- 100 A gauche
- 150 A droite
- 100 A droite
- 150 A gauche
- a0 A gauche
- 60 & droite
- %0 A droite
50 - 4 angles
50 - 4 angles
- 150 A gauche
- 160 & gauche
- 220 A droite
30 - 2 angles
I
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Zonesg trian—LLongueur- |
o _ gulaires & lHe la spe-lAngles -
des chemin< [PK  du chemin Nature débarasser Pion dont jlesaunle
se croisanl ! de numéro Communes du point et & main- [a hauteur| zone est
ou s'em=, inférieur dangereux tenir libres Pes haies |compricze
branchant de toutes |ne devra | Bté 4s
plantations pas dépas-|la secton
ser 1 m.
o l
913 1,650 A 1,830 ARGENTON Couxrbe - 140 A gauche
913/vC 8 | 2,694 ARGERWTCH Embfanchement 50 - 2 angles
913/cr 2,736 ARGENTON Embranchenent 30 - 2 angles
913 2,780 A 2,980 |CRAVLMONT Courbe - 200 |A gauche
913/VC 4 | 4,230 CEAULHONT Embrenchement 50 - 2 angles
913/C0 54| 5,377 CRAULMONT Embranchement 50 - 2 angles
913/ =B | 5,706 CEAULMCNT Embrenchement 30 - 2 angles
913/¥c 18| 6,420 CEAULMONT Eubranchement %0 - 2 angles
913/cp 5B | 7,400 CEAULNGST Ewbranchement 50 - 2 angles
913/¥C 12 | 7,%0 CEAULMONT Embranchement 50 - 2 angles
913/VC 21 | 8,650 CEAULMGNT Bubranchement: 50 - 2 angles
913/ 5 | 9,418 CENULMONT Croisement 50 - 2 angles
. cBté CEAU,
MONT
913/VC 16 | 9,700 CEAULMONT Embremchement 50 - 2 angles
913/vc 20| 9,950 CEAULMONT EMbranchement: 50 - 2 angles
913/ 388 10,500 CEAULHMONT Bubranchement: 50 ~ |2 angles
913/Cr du ,
Breuil 11,600 BABAIZE Embranchement 50 - |2 angles
913 114700 A 11,900 BARATZE Courbe - 200 |a gauche
913/ 72 | 12,380 BARAIZE Embranchement 50 - |2 angles
913/4¢ 5 | 12,600 BARAIZE Bxbranchement 50 ;- 2 anglas
'913/cD 38 | 13,100 BARAIZE Embranchemgent 50 - Angle 3ud,
913 134200 A 134300 BARAIZE Courbe - | 100 |a droite
913 13,650 & 13,800 BARATZE Corbe - | 150 |a gauche
1
913 14,000 A 14,500 BARAIZE Courbe - 500 | droite
913/cD 72 | 14,600 BARAYZE Fnbranchenent 50 - |2 angles
313/vc 7 | 15,180 BARAIZE Enbranchement 50 - |2 angles
913/CR Brd- i
chetot! 15,700 BARATZE Bubranchament | s0 - 2 anglas
913/c 11 ]
et CR du i |
Plaix | 16,000 'BRBATZE Croisement 50 - 4 cOtés
913/c0 72 :
vC 14 J 16,850 BARAYZE Croisement 50 - |4 angles
L 3/c 31
SR 37 17,300 EGUZON Croisement 30 = 4 anqglas
913/VC 112
et rue du i
Stade 18,800 EQUZON Croisement 50 [o- 14 anglas
313/vc 11 | 21,000 EGUZON Embranchement 50 Po- 2 anglas
1 i
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Zones .tri an-LL_ongueur )

Mo ' gulaires A& He la speo~langlec o
des chemin~ PX  du choemin Nature débarasser Bion dont 1e::n_u|:els:. :
ge croisant: de numéro Communes du point et A main- Jla hautenr| zone ezt
ou s'em—. inférieur dangereux tenir libres Bes haies |comprise o
branchant de toutes |ne devra | cbtd d=

plantations ras dépas-|la secton
ser 1 m,
913 21,500 a BQUZN Courbe - 100 A gauche
21,600 i
913/vC 12 (21,700 EQUZQN Embranchement 50 - 2 angles
913 22,750 A

22,900 EGUZON Courbe - 150 A gauche
913/C0 45F |22,970 EUUZON Embrenchement 50 - 2 angles
913/#c)3ep |23,550 EGUZON Embranchement 50 - 2 angles
913/¥c)30  |24,700 EGUZON Embranchement 50 - 2 angles
917/CR privée 0,054 BRIANTES Croigement 50 2 angles
917/ 83 | 0,305 BRIANTES Croisement 50 2 angles
917/0m 0,898 BRYANTES Croisement 50 | 2 angles
917/cR 1,522 LA MOTTE~FEUILLY |Croisement 50 | 2 angles
917/vc 4 1,603 LA MOTTE-FEUILLY |Croisement 50 2 angles
917/c0 36 | 1,482 SATNTE-SEVERE Croisement 50 4 angles
917/0 84 | 1,862 SAINTE-SEVERE Croisement 50 4 angles
917/ 4,216 & 4,330 | SAINTE-SEVERE Courbe - A droite
917/Cr 4,348 | SATNTE-SEVERE Croisement 50 | 2 angles
917/cz 4,985 SAINTE-SEVERE | Croisement 50 | 2 angles
917/CR 4,989 SAINTE-SEVERE | Croisement 50 ‘ I 2 angles
917/vc 12 | 5,387 SAINTE-SEVERE Crolsement 50 : 2 angles

917/vc 12 |
‘et CR 5,965 SAINTE-SEVERE Crolsement 50 4 angles
917/CR 6,144 SAINTE-SEVERE Croisement 50 2 angles
917/CR | 6,812 SAINTE=-SEVERE Croisement 50 2 angles
917/ | 7,742 { SAINIE=SEVERE Croisement 25 ': 12 angles
7/ 10,289 | SAINTE-SEVERE Croisement 50 -i (2 angles
217/ 718 |10,581 | SAINTE~SEVERE Croisement 30 2 angles
17/CR 11,480 SAINTE-BEVERE Croisement 50 72 angles
217/c0 110 |11,547 SAINTE-SEVERE Croisement 50 2 angles
17/cn 11,996 PERASSAY Croisement 50 2 angles
n7/ca 12,281 PERASSAY Croisement 50 2 angles
nz/ve s 12,648 PERASSAY Croisement 50 2 angles
17/cR 12,651 PERASSAY Croisement 50 |2 angles
n7/cx 13,060 PERASSAY Croisement S0 4 angles
n7/c 13 13,222 PERASSAY Croisement 50 i 2 angles
17/vc 10 13,843 | PBRASSAY Croisement 30 i 2 angles
A7/VC 14 |14,068 PERASSAY Croisement 50 | 2 angles

|




N Zones trian-| Longuecur '
nNe gulaires & He la spe-lAngles
des chemin< PK du chemin | Nature dibarasser ion dont |[lesquels |
se croisanl | de numéro Communes du point et A main- |a hauteur| zone est
ou s'em=, inférieur dangereux tenir lbrea Fes haies |comprise ¢
branchant (e toutes | ne devra | cBté de
plantations pas dépas-|la section
ser 1 ma
|
917/ 714 (14,176 PERASSAY Crolsement 50 - 2 angles
917/vc 15 |14,780 PERASSAY Croisement 50 - 2 angles
917/cR 15,013 PERASSAY Croigement 50 - |2 angles
917/CD 71 ef
vCc 101 |15,181 PERASSAY Croisement 50 - 4 angles
917/cR 15,356 FBRASSAY Croigement 50. - 2 angles
917 15,970 A |
15,690 PERASSAY Courbe - 120 A droite
917/c 16,519 vIJON Croisement 50 | - 2 angles
917/ 71 (16,579 VIO Croisement 50 -~ |2 angles
917/cR 16,813 | VIJON Crolsement 50 - 2 angles
917/c0 71 X|16,990 viJem Crolsement 50 - 2 angles
917/ 717 .
et VC 101 (19,104 vIyoN Croisement J 50 - 2 angles
917/CR 19,110 VIJON Croigement | 50 - 2 argles
917 19,110 A |
19,250 ViIoN Cotrbe - 140 a gauche
|
918/CR du
Moulin de " "“"“*-\ !
Drap | STE~LIZAIGNE \ |Embranchement | 80 - 1 angle
918/vC 3 .| STE~LIZATGNE  |Bubrenchement | 50 - |2 angles
918/85 0,000 GORDE Mabranchement | 50 50 |2 angles
. 1
918/70 | 0,000 I| MEUNET-PLANCHES  |Babranchement | t‘,‘-ﬁﬁalu_._] 50 2 angles :
918/168 0,000 | MEUNET-FLANCHES  |Embranchement | 30 I . 2 angles
918/vC 4 0,000 | AMBRAULT |Embranchement | 50 - 2 angles
918/102 14,536 | AMBRAULT Embranchement I 50 | - 2 angles
918/CR 139,174 { SAINT-ACUT Croigement 30 - 2 angles
918/CR 39,685 SAINT-AQUT Croisement J 30 - 2 angles
918/ 101 |40,387 BAINT-ACUT Croisement | 30 - 2 angles
918 40,437 & |
40,587 | SAINT-ACUT Courbe | - | 150 |a gauche
918/vC S 41,704 SAINT-ACUT Croisement 30 i - 2 angles
18/vc 9 |42,550 SAINT-ACUT Croisement bl - 1 angle
i cpBté I8S
! DUN
H
718/cR 43,604 SATNT-AOUT Croisement 30 - 2 angles
318/cR 43,866 | SATNT-AOUT Croisement 50 ' - 2 angles
218/CR 43,892 SAINT-ACUT Croisement 30 - (2 angles
"8 44,300 A SAINT-AOUT Courbe - . 160 & droite
44, 460




= (= = = s U em— .
' Zones trian—LLongucur‘ I
Mo gulaires & #He la cpo-lAnglen
des chemins I’X du chemin ' Nature débarasser pion dont |lesquels
gse croisant: de numéro Communes du point et A main~ {a hautrur| zone est
ou s'em=. inférieur | dangereux tenir libres ges haies |comprise ¢
branchant | de toutes |ne devra | «Bté de
plantations bas dépas—|la secton
ser 1 m, i
i _—
518/CR 44,525 SATNT-ACUT Croisement 50 - 4 angles
918 44,650 A
44,730 SAINT-AQUT Courbe - 100 | A gauche
918/CR at i
Ve 202 45,710 STwAQUT = ST-CHAR-

TIER Croisement 50 - 4 angles
918/cR 45,9534 SATRT-CHARTER | Croisement 50 - 2 angles
918/cr 47 4,900 SAXHTWCHARTIER Croisement S0 - 2 angles
918/vC 3 48,521 SAINT-CHARTIER Croisement " 50 - 4 angles
918 48,571 &

. 48,800 SAINT=-CHARTIER Courbe - 229 4 gauche
918/vc 10 | 49,008 SAINT-CHARTIER | Crolsement 50 - 2 angles
918/vCc 4 | 50,497 SAINT=CHARTIER Croisement %0 - | 2 angles
918/vC 4 50,400 & .

. 50,600 SAIRT-CHARTIER Courbe - 200 A gauche
918 52,354 A |
52,454 SAINTM-CHARTIER Courbe - 100 { & gauche
918/CR 52,564 SAINT-CHARTIER Croisement 50 l - | 2 angles
918/veC 2 52,980 NCHANT-VICQ | Croigement: 50 - ; 2 angles
918/cD 31D |53,173 NOHANT=VICQ Croisement 50 | - } 2 angles
l.
922/CR de 1l ; | -
Hatidre 8,972 | REBOURSIN Zmbranchement S0 | - | 2 angles
| | A droite
922/CR du 9,230 REBOURSIN Imbranchement 100 - | 2 angles
Prépoité 4 gauche
922/vC 3 9,697 RESOURSIN Smbranchement - 2 angles
| & droite
922/cD 2A 4,872 &u CD 2 REBOURSIN Zmbranchement - | 2 angles
' | & gauche
922/CR du |10,875 REBOURSIN Imbranchement - 2 angles
Moulin 1 A droite
922/VC 4 8,610 ANJOUIN Imbranchement 50 - 2 angles
4 dauche
922/C8 de | 8,123 ANJOUIN imbranchement 30 - 2 angles
la Patav~ . a gauche
diére |
922/CR du 8,043 ANJOUIN ' Smbranchement 25 - | 2 angles
Soeuf Blanc I A droite
522/vc 3 8,680 ANJOUTIN Jarrefour f 2 angles
o 4 droite
i 15 m j A gauche
y22/c0 13 | 5,980 ANJOUIN Znbranchement 50 - 2 angles
i A gauche




925/Cr | 49,577

j Sabranchement

- Zones trian—LLnngueur- '

| ] gulaires & e 1la sie-- lAngLer rin
‘PK du f:it:min Natu:-'e débaras?er ion dont [lesquels

] -“]J:‘ nuiéro Communes du peint ¢t A main- 4 hauteur| zone est
2]~ inférieur dangereux tenir libms fes haies [comprise
de toutes |[ne devra | cobtd de

plantations pas dépas—|la section

ser 1 m,

" i =

922/cD 3B 5,910 ARJOUIN Embranchement 50 - 2 angles
A droite

922/-CR de | 5,275 ANJOUIN Embranchement 10 - 2 anglas
Bois Rond & gauche
ggg/cn'des 4,616 ANJOUIN Embranchement 50 - 2 angles
fatits Gaue : A droite

chers-

922/CR dds | 3,600 ANJOUIX Embranchement - - 2 angles
‘Gauchers . A droite
922/cD 3 | 3,000 DUN-LE-POELIER Embranchement S0 - | 2 angles
4 droite

922/CErde 13 2,905 DUN-LE-PCELIER Embranchement - - 2 angles
Mule _ a draite
922/vc 1 2,895 DUN-LE-PORLIER Embranchement | - - 2 angles
| a3 gauche

'922/vc 10 | 2,510 DUN-LE-PCELIER anbranchement 30 - 2 angles
a gauche

922/vC 8 2,010 DUN-LE-POELIER Smbranchement | - | ~- 2 angles
i A droite

_ |

923/68B 9,363 PRUNTERS Bubranchement | 50 - 2 angles
925/68 16,868 PRUNIERS Embranchement | 50 - 2 angles
923/38D 5,420 BOMMIERS Bmbranchementr 50 - 2 angles
925/918 33,050 AMBRAULT Carvefour | b - 4 angles
925/198 1,873 VOUILLON | Embranchement 30 - 2 angles
925/C 5 0,000 | VOUILLON | Embranchement s |- 2 angles
925/12 28,963 STE~FAUSTE Carmefour 30 ! - 4 angles
925/YC 5 |38 225 ST-MAUR | Embranchement - i 50 2 angles
a droite

925/CD 104 | 39,940 ST-MAUR Embranchement 30 - 1 angle O
a gauche

925/CD 125 | 44,284 NTHERNE Carrefour 80 - 2 angles
A gauche

925/1 18,640 NEUILLAY=L,~30IS |Croisement 50 - 4 angles
325/1E 3,5%6 NEUILLAY=L.~BOI5 |Embranchement 30 - 2 angles
g25/11 37,157 VENDOEUVRES Ambranchement 30 - 2 angles
925/11 37,157 VENDCEUVRES | Smbranchement 50 - 2 angles
925/27 45,707 NEUILLAY-L,~301S ]B‘mb:'a.nc.'lement 50 i - 2 angles
925/27 454707 NEUILLAY=Le~B013 |Embranchement 5 i - 2 aﬁgl’es
3?5/37& 8,422 VENDOEUVRES ianbrnnchanent E 50 ; - 2 angles
935/v0 7 63,620 VENDOEUVRES Jminranchement | 30 : - 3 angles
NEUILLAY-L.-30I5 i 50 I - 2 angles



Zones trian—LLongueur- l
Ne gulaircs & ge la sro-lAngles -han
des chemin~ iPX  du chemin Nature dtharasser [fion dont |lesduels 1
ge croisant; de numfro Communes du point et A& main- Jla haanteur| zone esi
ou s'en-. inférieur dangereux tenir libzes jes haies |comprise o
branchant - de toutns | ne devra | cBtl de
plantations pas dépas—|la secton
ser 1 m.
= -
925/Cr 59,128 ! "JENDCEUVEES Embranchement 50 - 2 angles
923 57,850 A | YENDOEUVRES Courbe - 230
581200 1
|
'926/cD-90 | 9,000 du “A CHAPELLE=STw Embranchement 50 - 2 angles
Cch 20 | LAURIAN cBté droi:
926/CR de | 1,100 | LA CHAPELLE~ST- Embranchement 30 |- 2 angles
1a Ronda LAURYAN . | cBté gauc!
926/CR des | 1,760 tA CHAPSLLE-ST- Embranchement 50 - 2 angles
Bourseaults LAURIAN clté droi
926/VC 4 2,587 LA CHAPELLE~ST- Carrefour 50 - 4 angles
. LAURIAN 2 cltés
926/vC 3 3,081 LA CHAPELLF~8T- Carrefour 50 ’ - 4 angles
LAURIAN | 2 cBtés
926/CR du | 3,500 | LA CHAPRLLE-ST- Embrfanchement } .50 { - 2 angles
Buisson j LaURIAN c8té droi
926/CR de | 3,672 | LA CHAPTLLZ-ST- “mbranchement 50 - | 2 angles
Genefray i wAURIA cBté droi
926/CR de 4,450 ' LA SHAPFLLZ-ST Embranchement - 2 anglas
Cheroux ! ZAURIAN . cBté droi
926/CR de lp 4,867 | ritoyen LA CHAPELLZ| Embranchement | - 2 angles
Mulotiére ;2T LINITZ ' cbté droi
925/Vc 1 4,867 E.ii‘-’.oyen LA SHAPFLLF| tmbranchement | 30 ! - 2 a.ngleé.
I oo LISITTC |' i =8té gauc
926 4,917 a 3,!'7] LITITI Courbe - 1 200 C8té gauc
| | | .
926/CR des i | : 2 angles,
Michauds 5,350 LITD Imbranchement | 30 i - cB8té droi
926/CR des | 5,488 LINIZG Imbranchement 50 - 2 angles
Nourris ' | : cBté gauc
926/CR des |
jubuées 5,708 L2NIza Tmbranchement 5C - 2 angles
. | 1 <8té dro:
926/CR des | 5,310 . P ot Zmbranchement 30 P - 2 angles
Bergeries ; i ! c8té dro:
. ! ;
926/7R de | 6,406 P Imbranchement | 30 L. | 2 angles
la Pierre | | =' i c8té gaw
Levée ' i
926/GR de 11,21C - SAGLE Imbrarnchement l 30 - ;._’ angles
Cigognolles i ! cité dro
926 12,8C0 TS g | Sourse | - 3¢ | A gauche
12,230 ' ; K
1
926 12,300 1 oty Sour:e .- . %0 .4 droite
13,000 !
926/Cd 37 12,272 ITITAGYF 3mbranchement i 30 - %2 angles
i :

by
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Zones trian—LLongucur- '

Mo gulaires & Qe la spe-lAnglen
des chemin~: [’k du chowin Nature déharasser pion dont |lecauelc
se croisant: de numfro Communes du point et A main- [La hauteur| zone est
ou s'em-, inférieur dangereux tenir libres kes haies |comprise
branchant de toutes | ne devra | cBté d=

plantations pas dépas-|la sector
ser 1 m,
T l
926 21,000 A 1 ‘
21,200 LEVROUX Courbe - 200 A gauche
926/cD a7 13,044 BBETAGNF émbranchement 30 ! - 2 angles
cBté dro
926,148 9,758 MEZIERES~EN-BRFNNE | Croisement 50 - 4 angles
926/53 31,646 ARGY Croisement 50 - 4 angles
926/54 23,449 SAINT=-LACTENCIN Embranchement | 50 - 2 angles
926/58 11,685 SAINTE=-GE:DME Croisement 50 - 4 angles
926/58A 1,215 SAINTE-GEMME Smbranchement 50 - 2 angles
926/76 8,646 ARGY 5 Croisemant 50 - 4 angles
926/112 0,000 BUZANCAIS Embranchement 50 - 2 angles
826/925 69,130 MrZIERZS-EN-BRENNE | Embranchement 30 - 2 angles
926/CR 27,635 ARGY Croisement .50 | - 4 anglss
926/Cr 34,245 BUZANCAIS Embranchement 50 - 2 angles
926/CR 37,497 BUZANCAILS Embranchement | 50 - 2 angles
926/CR 37,562 BUZANCAIS Embranchement 50 - 2 angles
926/c 39,198 BUZANCAIS Embranchement 50 - | 2 angles
326/ R 40,024 BUZANGAIS Fmbranchement 50 — 2 angles
326/C 11 40,718 BUZANCAIS “mbranchement 50 - 2 angles
925/7C0 51,275 | MEZITRES~EN~3RENNE | :mbranchement 50 supporimer | 2 angles
| |
| : I,
927/CR 2,525 | LE MAGNY-#CNTGIVRAY Croisement 50 - | 2 angles
927/CR ' 1,600 MONTGIVRAY Croisement 50 | - 2 angles
927,00 72 2,274 LT MAGNY Croisement 30 - 2 angles
327/CR 2,764 MONTGIVRAY Croisement 50 | - 2 angles
327/CR 3,436 LE MAGNY | Croisement 0 | - 1 angle
l (cBte LA
327 2,480 A .3.3501 LE MAGNY Courbe - ;G a gauche
227 3,540 3 J,340 MONTGIVRAY Courbe - ‘00 | & droite
527,72 | 4178 MONTGIVRAY Iroisement { 15c - |1 a(C.La
{ 30 I'1 alc. ¥
. | )
227,20 M1 | 3,380 LE MAGNY - SARZAY -| Croigement I [ 4 angles
CHASS IGNCLLLS |
i
J27/7C 106 | 5,775 | CHASSIGNCLL™S Sroisement | ble P 2 angles
i
27 | 3,373 1 3,772 SARZAY Courbe I - l 126 A gauche
927/CR 5,350 SARZAY Croizement ! 30 i - 2 angles
927/ 5,300 | SARZAY Uroisement | 30 - 2 angles
927/ 19 | 3,7c0 | FOUGEROLL™3 Jroisement b - 2 angles
i ! |
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wsones tr:.au-LLongueur
e . . gulaires ) He la spoe- aAngles «l
des chemins [P’K  du chemin Nature dé:barasser [eion dont lesaquels
se croisanl; de numéro Communes du point et A main- [la hauteur| zone es:
ou s'em=, inférieur dangereux tenir libres Bes haies |comprise
branchant de toutes |ne devra | eBté de
plantations pas dépas-|la sectin
ser 1T m,
- A
|
927/c0 19 | 8,990 FOUGEROLL:'S Croisement 50 - 2 angles
927/vC 5 9,804 FOUGEROLL™S Croisement S0 - 2 angles
927/ 75 | 10,200 S0UGEROLL S Croisement 50 - A gauche
927/ 19 | 10,587 FOUGERCLL 35 Croisement % - 2 angles
928/CR 10,847 FOUGEROLL ™S Croisement 50 - 4 angles
927/CR 11,556 FOUGERCLL: 3 Croigement 50° - 2 angles
927/c» 11,704 NEUVY-SAINT-SEPULCR] Croisement 50 - 2 angles
927/CR 12,854 NEUVY=-SALT=3EPULCRE Croisement b3 - 2 angles
927/CD 19F 4t i
vc 17 13,811 NEUVY-SAINT-SEPULCRY Croisement 50 - 4 angleg
927/%c 20 | 16,730 NEUVY=SAINT-SEFULCR[ - Croisement %0 - 2 angles
927/vc 22 | 16,862 NEUVY=-SAINT-SEPULCR] Croisement 50 L= 4 angles
et CR ‘ .
'927/cd 9%0 | 17,673 HEUVY=-SALIT-3EPULCRE Crolsement 50 - 4 angles
g27/vc 7 20,133 GOURNAY Croigement 5 - - 2 angles
327/cp 42 | 21,113 GOURNAY Croisement 50 - 4 angles
927/cD 10 | 21,745 GOURNAY Croisement 50 - 2 angles
927/CR 22,138 GOURNAY Croisement 50 - 2 angles
927/Ccr 22,930 BOUESS= | Croisement 50 - 2 angles
327/CR 23,494 B0UESSZ ! Zmbranchement 30 | = 2 angles
927/vc 8 | 25,303 30UES52 | mbranchement 30 |- 3 angles
227/CR 25,590 HOSNAY Croisement 50 - 4 angles
227/vC 36,378 ST—HARCT i Imbranchement 50 - 2 angles
$27/CR des | 42,051 PONT=-CIIR2TIm Croisement 50 | - 2 angles
Jugerattes
327/cD 100 | 42,856 PONT-CIRETI: Sroisement 50 - | Angle Nor
227 | 44,150 & CHASSENTTIL Jourbe - 200 |
44,350
227/5R le | 44,700 SHASSEIT T Jroisement 50 - 2 angles
sluzeau . |
7/vC 3 45,546 SHAS3EINVIL Iroisement | 50 - | Angle Nor
027 47,026 |mmssx:z'.-:ur. | Iroisement 50 - 2 angles
327 +8,350 A | THHAY { ourbe - 160 4 gauche
27 49,35C A AIVARIIOTC | ourbe A 100 | A droite
49,350 ! f
327 | 30,250 & [ 2r7arzim l Jourbe - 100 A gauche
] 50,350 I
927 | 50,370 a RTVARENGE. | sourbe - 100 | A droite
l 50,470 | - |i
; i



Hﬁ
des chemin~ 2
se croisant
ou s'em~.
branchant

927
927

927/vC 9
927/cD 46
927

927/cR
927

927

927/ve 12
'927/vc 2
927/cR
927

927
927
927
827

927/CR

227/CD 44 et
'.m 3

927/cD 61
927/CD 61
927/v¢ 11
D27/CeRe

227,00 15
vt R

g

227A
9277
927a/cD 132

|

Zones trian—LLongueur !
gulaires & je 1a spe—-langlen
K du chemin Nature déharasser jiion dont lesauels
de numéro Communes du point et & main- La hauteur| zone eslt
inférieur dangereux tenir libres fes haies |[comprise
de toutes |ne devra | nbté de
Plantations pas dépas—|la sectior
ser 1 m,
|
50,830 A RYVARENNES Courbe P - 120 | A droite
50,9950
50,930 A RIVARENNES ' Courbe - 250 A droite
52,180
52,069 RIVARENNES BEmbranchement 50 - 2 angles
58,898 RIVARENNES Embranchement | 50, - Angle Suc
53,000 a RIVARENNES Courbe - 100 4 gauche
53,100
53,254 RIVARENNES Crolsement 50 on 4 angles
53,300 A RIVARERNES Courbe - 100 A droite
53,400
33,400 & RIVARENNES Courbe - 100 4 gauche
53.500 J
55,278 | QULCHES Embranchement .50 - 2 angles
35,428 CULCHES Embranchement 50 - 2 angles
56,706 OQULCHES Enbranchement 50 - 2 angles
56,710 A CULCHES Courbe - 100 4 droite
56,810
56,900 A QULCHES Courbe - 100 | & gauche
57,000
57,500 & UULCHES Courbe - 100 A gauche
57,600
59,850 a GULCHES Courbe - 150 A4 droite
60,000
60,050 a CULCHES Courbe - 150 a  gmuche
50,200
52,337 QULCHES Smbranchement 30 - | 2 anglee
53,176 ! CIRON Croiscment .30 - 6 angles
|
88,130 | CHABAIS Embranchement 30 - 2 angles
59,364 BELABRE Embranchement 50 - 2 angles
74,140 BELABRE Inbranchement 30 - 2 angles
74,252 3ELABRE Bnbranchement | 30 - 2 angles
74,742 BELABRE Zmbraychement | 30 - '3 angles
74,550 A 3ELABRE Courbe l - I 150 A droite
74,300
| |
9,500 A 0,72¢| ST—mARCIL Courbe [ - 120 | A droite
0,830 A& 1,97C| ST-~4ARCEL Sourbe L - 240 A gauche
1,970 | ST-{ARCEL Sourbe I S [ - 2 angles
f i ?
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Zones trian-LLnngucur-

Neo gulaires A4 je la spe-lAnglens (-
des chemin: [PK du chemin Nature déharasser E&ion dont |[lesquels
se croisant: de numéro Communes du point et & main- 4 hauteur| zone est
ou s'em-, inférieur dangereux tenir libres fes haies |comprise
branchant de tontes |ne devra | cBté de

Plantations pas dépas-|la sectior
ser 1 m,

: —il
940/vc 7 0,000 SAZERAY Croisement 50 - 2 angles
940 0,000 & 0,053| SAZERAY Courbe - 58 A droite
%40/c0 26 | 0,072 SAZERAY Croisement 50 - 1 angles
940/vC. 301 _

et 303 0,996 POULIGRY~NOTRE-DAME| Croisement 50 - 4 angles
s40/vc 12 2,111 POULIGNY-N, DAME Croisement 50, - 4 angles
355 °®
940/ve 203 | 2,735 POULIGNY-N, DAME Croisement 50 - 2 angles
940/CR 2,823 PODLIGNY=-N, DAME Croisement 50 - 2 angles
940/CR 3,111 POULIGRY-N, DAME Croisement 50 - 2 angles
940/CR 3,187 POULIGNY-N. DAME Croisement 50 - 2 angles
2940 3,324 A 3,563 POULIGNY-N, DAME Courbe - 240 A gauche
940/CD 26D | 4,162 POULIGNY-N. DAME Croisement 50 - 2 angles
-940/CR 4,493 | POULIGNY-N, DAIME Croisement 50 - 2 angles
sao/ve 10 | 5,263 POULIGNY-H,- DAME Croisement 50 - 4 angles
940/VC 102 ¢t 6,110 | POULIGNY~N. DAME Croigement 50 - 4 angles
VG 202
340/cD 54 I| 6,524 POULIGNY-N, DAIE Croisement 50 - | 2 angles
240/CD 54 | 7,149 | POULIGNY-N, DAIE Croisement 50 | . 1 angle
240/CB | 8,311 | POULIGNY-ST~#ARTIN | Croisement 50 - | 1 angle:
940/VC 6 | 9,028 |' POULIGNY~ST-MARTIN | Croisement 50 - | 2 angles
940/ve 6 9,038 | POULIGRY~-ST-MARTIN | Croisement 50 - | 2 angles
240/cr 9,770 | POULIGNY-ST~4ARTIN | Croisement 50 - 2 angles,
240/CD 951bis 9,982 | POULIGNY-ST-MARTEN | Croisement 50 - 1 angle
| c8té GUER:
#40/cD 36 | 9,389 | POULIGNY-ST-ARTIN | Croisement 5 - 2 angles
249/ 11,217 _I.‘-’OULIGNY-ST—MARTDW | Croisement 50 - 1 angle
l' clté LA O
240/VC 201 | 11,413 | FOULIGNY~ST-#ARTIN | Croisement 50 - 2 angles
.40/CD 83 11,331 POULIGNY~-ST-HARTIN | Croisement 50 - 2 angles
~40/CR 12,644 13 aany Croisement 50 - | 2 angles
240/VC 202 | 13,339 ; LI MAGNY Croisement 50 - 3 anglas
2T OR |
>40/CR 14,365 L2 MAGNY Croisement 50 - 2 angles
.40/CR 14,557 L2 MAGNY Croisement 50 - 2 angles
~40/vC 201 | 15,367 | L2 AGNY= LA THATRE| Croisement 50 - 4 angles
et 203 18,205 3 | Li CHATRE Courbe - 200 |a droite
| 18,495 |I
| 18,400 1 | UNTGIVRAY Courbe - 200 A gauche
18,650 i I
i !
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Zones trian—LLongueur '

e gulaires & de la spce-lAnglen «duv
des chemin~ ”K du chemin Nature dfbarasser [pion dont |lesaucls 1
se croisant: de numfro Communes du point et & main~- [La hauteur| zone est
ou s'em-, inférieur dangereux tenir libres jfes haies |comprise c
branchant de toutes |ne devra | cBté de

plantations pas dépas—|la secton
gser 1 m,
|
940/CR 19,490 MONTSIVT Y Croisement 50 - 2 anglas
940/C 9 | 20,469 MONTGI LY Croisement 50 - 4 angles
940/CR 20,730 MONTGI LY Croisement 50 - 2 angles
940/cRr 22,600 LACS~LCLRCUER=3T=L} Croigement 50 - 2.angles
940/CR 22,899 LACS Crolsement 50 - 2 angles
940/cD 51 | 23,158 LACS~L{URCUER=ST-Li Croisement 50 - 2 angles
940/vc 201| 24,022 THEVZ "~ iT-JULIEN | Crolgement 50 - 1 angle
940/CR 24,390 THRVET~.TJULIEN | Croisement 50 - 2 angle
940/VC 6 | 26,141 THEVZT=-:2~JULIEN ! Croisement 50 - | 2 angles
940/CR 27,000 THEVET-S7-JULICN | Croigement 50 - 1 angle
940/951bis| 27,300 THEVET—c 7= ULIEN | Croisement 50 - 1 angle
940/Cr 28,290 THEVE™-5 2+JULIEN | Croisement 50 - 2 angles
. 940/CR 23,980 | THEVET=32-JULIZN | Croisement 50 - 3 angles
940/vc .30t| 30,300 ST~CIRIITIPHI-EN- | Jroisement 30 - 3 angles
BOUCH. 22
940/VC 4 | 33,211 ST-CH2Z. M F4E~EN~ | Croisement 50 - 1 angle
BOUCH===" ) |
240/YC 101| 34,740 ST=CHZIl TTiHE-EN- | Croisement 50 - ' 2 angles
BOUCHT = 7", ;
)
940/%C 8 15,262 | ST=CH?I. TIHZ=ill- | Sroigement 50 - 4 angles
st CR j | BoUCH:LT-
943/ 71 | 1,787 | NERET Zroisement | 70 - 4 angles,
943/CR 2,950 ' CHANFTL. © roisement | 50 - | 2 angles
243/CR 2,984 | CHAMFILL roisement 50 - | 2 angles
343/CD 36 | 3,381 LA 0TI TUILLY ! Sroisement 75 - ‘ 4 angles
=2t JC 2 }
243/CR 5,053 LA CTTT- TUILLY | Croisement 50 - 2 angles
3/ 3 | 7,521 LA [IGTTI- Tl Zroisement 50 - 2 angles
343/co 917| 3,342 SRIATT Zroisement 50 = 4 angles
ch 738
243/7C 2¢1| 3,386 3RINT | Troisement 50 - 2 angles
Q43/7C 2 -| 11,261 LASS - WTES 1Troisement 50 | - 4 angles
YC 27 : |
243/vc 301| 1,700 LACS | Jroisement 50 - 2 angles
243/c 303 11,960 LACS Iroisement 50 - 4 angles
943/R 12,348 LA T ! Sroigement 50 - 2 angles
{
943/CR 13,190 LA Tt | Jroigement 50 - 2 angles
343/CR et | 16,160 MONTIZ LY Troigsement 30 - 4 angles
D 72 : H |
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Zones trian\LLongucur
Neo gulaires & He la sge-langlen
des chemin~ (PK  du chemin Nature dfbarasser fpion dont |lesquels !
se croisanl: de numéro Communes du point et A main~ Ja hauteur| zone est
ou s'em—, inférieur dangereux tenir libres Hes haies [comprise ¢
branchant de toutes |ne devra | cOté de,
pPlantations pas dépas—~|la section
ger 1T m,
943/CD 72 | 16,760 MONTGIVRAY Croisement 50 - 2 angles
%43/ 51 | 19,227 NOHANT--VIC Croisement 50 | - 1 angle
(C]m m.)
943/CD 51D 19,493 NOBART-VIC Croisement 50 - 2 angles
943/cp 69 | 22,563 NOHANT-VIC Croisement 50 - 3 angles
943/vc 17 | 24,700 MONTIPOURET Croisement 50 - 2 angles
943/Cr 24,987 MONTIPOURET Croisement 50 - 1 angle
(coCHATEAUS
943/C 8 | 25,305 MONTIPOURET Croisement - 1 angle
EC. LA CE.,
943/CR 25,332 MONTIPOURET Croisement '50 - 1 angle
{Co L& CH.,,
943/CR 25,620 MONTIPOURET Croiscment 50 - 2 angles
943/Cr 25,785 MONTIPOURET Croisement 50 - 2 angles
" 943/cp 49 | 26,664 MONTIPOURET Croisement 50 - 2 angles
: ) (droite cbt
LA CHATRE
{gauche ct
té CHATEAL
943/Cr 27,525 MERS~SUR=IDRE Croisement so - 2 angles
943/CR 28,280 MFERS=-SUR-INDRE Croisement S0 - 1 angle
(c. CHATEAL
943/VC 7 29,028 MFRS=~SUR~INDRE Croisement 50 - 2 angles
943/cD 38 | 29,535 MEFS=SUR-LWDRE | Croisement 50 - | 4 angles
943/CD 38A| 10,171 MERS~SUR~INDRE Bhabranchement 100 - 2 angles:
a droite
943/CD 41 | 34,428 ARDENTES Bmbranchement | - 100 2 angles
a4 gauche
343/CD 14 | 35,301 ARDENTES Embranchement 100 - 2 angles
A droite
943/C0 12c| 37,570 ARDENTES Embranchement 100 - 2 angles
a gauche
943/vC 8 41,700 TTRECHF T Embranchement 50 - 2 angles
a gauche
350/CD 3B | 1,300 TOURNON=ST~-ARTIN |Embranchement 50 - 2 angles
350/CD 30E| 3,442 TOURNON-~3T-ARTIN |Embranchement 50 - 2 angles
350/ve 25 | 14,300 1! L3 3LANC Embranchoment 50 - 2 augles
. 1
?51bisg 3,300 & 3,50C| AIGURANDE Courbe - 200 a4 gauche
951bis 5,800 A 5,530/ AIGURANDE Courbe - 150 a droite
231bis 6,300 & 6,500 AIGURANDE Courbe - 200 A gauche




Zones trian-| Longucur ,

No gulaires & He la sge-langlen fa
des chemin~ :PX du chemin Nature débarasser Jion dont lesduels
se croisani: de numdro Communes du point et & main~ Qla hauteur| zone est
ou s'em-—, inférieur dangereux tenir libres §es haies |comprise
branchant de toutes |ne devra | ctté de’

plantations bas dépas-|la section

ser 1 m,
951bis 17,900 a CREVANT Courbe - 50 A gauche
17,350

951bis/ 20,490 THEVET~ST-LULIEN |Croisement 50 - 2 angles
Ve 103
951bis/ 22,086 VICQ-EXEMPLET Croisement 50 - 4 angles
VC 301 et
CR .
$51bis/CR | 22,795 VICQ=EXEMPLET Croigement 50 - 2 angles
951bis/CR | 23,313 VICQ-BXEMPLET Croigement - 30 - 2 angles
951bis/ 25,460 . VICQ=EXEMPLET Croisement 50 - 2 angles

VG 5

951bis/ 26,263 VICQ-BXEMPLET Croisement 50 - 4 angles
VC 1= CR | :
951bis/ 27,440 VICQ-EXEMPLET Croigement 50 - 4 angles
CD BU-VC 4
| |
956 18,488 & |
18,848 VICQ-8UR=NARCN Crolaement 2 cBtés
956 19,191 A |
19,351 1 VICQ=SUR-BABCN Croisenent 2 cBtég
956 21,410 & |
21,3570 VICQ=SUR-NAHON Embranchement A droite
956/C¢d 27 | 39,3350 VINEUIL Carrefour - 100 4 angles
956/c> 77 | 41,360 | VINEUIL Carrefour 50 - 2 angles
956/CD 77A| 43,4353 | VINEUIL | Carrefour 100 - 4 angles
956/ 7 | 44,335 VINEUIL Embranchement 100 - 2 angles
956/Cd 30 | 46,053 DEOLS Carrefour - 80 4 angles
956/CD 34 | 49,303 DEOLS Carrefour - 100 4 angles
956/CD 103| 50,282 JEOLS - Carrefour - 100 4 angles
360/63 6y374 LIZERAY Carrefour o) - 1 angle
960/27 34,000 2AUDY Carrefour 70 - 1 angle
960/ve 3 - | PAUDY Carrefour 50 - 4 angles
360/C> du | 13,1%° MENETREOLS/VATAN  |Embranchement 50 - 2 anglas
lau a4 gauche
260/CR ie | 13,5 FATAN Zmbranchement 50 - 2 angles
2eruella | a droite
60/CR de | 13,428 | MENETREOLS/VATAN [Embranchement 30 - 2 angles
Paumile [ a gauche
J60/CR de | 14,120 TATAN Embranchement 50 - 2 angles
Jarcndalls a droite
360/CR e | 16,2352 | /ATAN mbranchement 50 - 2 angles
7illepirerrs i A gauche
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Zones trién—LLongueur I
Mo gulaires & le la spe-langles
tles chemin-: :PK du chomin Nature débarasser lrion dont |lesquels )
se croisani: de numfro Communes du -point et & main~ [la hauteur| zone est
ou s'em—. inférieur dangereux tenir libres fies haies |comprise ¢
branchant de toutes |ne devra | cltd da
Plantations pas dépas—|la section
ser 1 m,

- !
960/CR de 17,390 VATAN Embranchement 50 - 2 angles
la Place A gauche
360 17,368 A VATAN Courbe - 200 | A gauche

17,3568
?60/CD 168 | 7,360 du 16B | VATAN Embranchement 50 - 2 angles

A droite

9s0/¥c 12 | 17,911 VATAN Embranchement: 100 - 2 angles
: A gauchke

260/ 2 19,254 ST=-FLORENTIN Carrefour 30 m A 1'apgle NoOp | A droite
=t VC 3 23 m & 1'angle N,BE, | & droite

’ 4Omi gle 8,0, a gauche

. G A l'azgle S.B. | & gauche

260 19,680 a ST-FLORENTIN Courbe - 200 A gauche

19,880
760 19,757 & . |

19,957 5T=FLORENTIN Courbe - 200 a droite
IEC 19,880 a C )

20,080 ST-FLORENTIN Courbe - 200 i gauche
23G,CR le [20,115 ST=ELORENTITN Embranchement S0 - 2 angles
reliant au | & droite
Honktin du
2ant
24C/ TR de |20,228 5T-FLORENTIN Embranchement 50 - 2 angles
la harbon- a droite
JE2, R du ! 2 angles
Jdacny 120,779 5T=FLORENTIN Embranchement 50 | - a gauche
XaC, M 4 22,100 -3 T=FLORENTIN Enbranchement 100 - 2 angles

{ a droite

15,0 4 22,549 5T—-FLORENTIN Embranchement S0 - 2 angles
a gauche

86 22,660 a ST=FLORENTTV Courbe - 200 a gauche

22,860 )
Jug, 70 3 23,3523 S5T-=FLORENTIN Enbranchement 100 - 2 angles

2 gauche
HC D 25 10,000 du CD 23| ST-FLORENTIN Embranchement 100 - 2 angles

{ A droite
#3572 de  [25,170 GUILLY Embranchement 50 | 0~ 2 angles
. =osgidre J & gauche
LD S 10,920 du CD 56 AIZE Bebranchement 50 - 2 angles

& gauche
|
fqu 2 de (26,363 AITE Embranchement 50 ' - 2 angles
11 Srande a droite
RI,'T S 27 +450 AlZE Carrefour 50 - 4 angles
' 2 cBbtés
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Zones trian—LLongucur ,

Ne gulaires A je la sec-lAnglen -
des chemin~: [PK du chemin " Nature dé¢barasser lpion dont lesquels
se croisanlk| de numéro Communes du point et & main- lla hauteur| zone esi
ou s'em=, inférieur dangereux tenir libres fies haies comprise
branchant de toutes |ne devra | cBté de

Plantations pas dépas~|la sectior
r ser 1 m,
960/CR de | 27,990 AIZE Bubranchement | 50 - 2 angles
la Cousinew- 4 droite
rie
960 28,910 a
29,110 AlZE et BUXEUIL Courbe - 200 4 gauche
960 29,124 a
29,324 BUXEUIL Courbe - 200 A droite
960 29,716 A
29,916 BUXEUIL Courbe - 200 | 2 droite
960/CD 31 | 18,473 du BUXEULL Embsanchement: L] - 2 angles
o N a droita
960/CD 31 | 18,473 du BUXEUIL Embranchement: 100 - 2 angles
@ 31 4 gauche
960 30,007 a :
30,207 BUXEUIL, Courbe - 200 3 gauche
960/CD 13C | 7,167 du CD | BUXEUIL Embranchement 50 - 2 angles
13cC A droite
960 30,795 A BUXEUTL Courbe - 200 | A droita
30,995
' 960/ vC 7 32,058 POULAINES ; _
CR de Bernahn 32,058 POULAINES Carrefour 20 4 angles
960/cD 37A 32,780 POULAINES | 2 angles
CR de Pino4 32,780 POULAINES Carrefour 20 = A droite
ton |
960/CR de | 33,846 | POULAINES Carrefour 30 - 4 angles
la Rocade |
960/CR de Ya 34,432 POULAINES Embranchement: 50 - 2 angles
Croix Mion ' a4 gauche
960/CR du | 34,967 POULAINES Bmbranchement 10 - 2 angles
Pleasis a droite
260/CR du | 36,515 POULAIRES Bubranchement 23 - 2 angles
Grand Chame ] a4 gauche
bonnais .‘
960/VC 4 | 36,679 POULAINES Embranchement 15 - 3 angles
360 47,489 & YEUIL Embranchement - - 2 cBtés
47 4649
975/CR La 1,117 CHATILLON/TNDRE Embranchement 75 - 2 angles
Torge
975/CR 1a 1,405 CHATILLON/TNDRE Subranchement 75 - 2 angles
Pidce A 1a I
Caléae
975/cD 43 1,452 ' CHATILLON/INDEE Bubranchement 73 3 2 anglas
975/CR 1,870 CHATILLON/TNDRE Embranchement 75 - 2 angles
Lissomnidrs I



Zones trian-{[.nngucur- ,

Mo gulaires A lfe la spe-lAngle-~ -
des chemin< IPK  du chomin Nature déharasser [rion dont lesquels
se c¢roisant | de numfro Communes du point et A main- [la hauteur zone est
ou s'eme. inférieur dangereux tenir libres [es haies comprise
branchant de toutes |ne devra | c8té de

pPlantations bas dépas-|la secton
ser 1 m,

) l
975/CR 2,178 CHATILLON/ENDRE Babranchement 75 - 2 ‘angles
Grattepaille
975/CR Cod p-
fereau 3,000 CEATILLON/INDRE Exbranchement 75 - 2 angles
975/CR al- 3,120 CHATILLON/INDRE Croisement 75 - 4 angles
gorne et
Pied
Greffier .
975/cD 13 3,988 CHATILLON/INDRE Embranchement 75- - 2 angles
975/CR Ri- 4,300 CHATILLON/INDRE Bmbranchement 75 = |2 angles
gaudidre
975/cD 28 4,600 | CHATTLLQN/TNDRE Embranchement 75 - 2 angles
975/c> 28 4,700 CHATILLON/INDRE Bmbranchement 75 - 2 angles
975/C» 6,780 CHATILLON/INDRE Brbranchement 75 - 2 angles
Chaumes ' |
975/vc 8 7,315 CHATILLON/INDRE Croisement 75 - 4 angles
975/cD 122 7,725 CHATTLLON/INDRE Croisement 75 - 4 angles
CR Pouzisurx
§75/vC 4 8,500 | CHATILLON/TNDRE - Croisement 75 - | 4 angles
CR Rancay | |
975/CR RE- 9,690 MURS Embranchement 73 - 2 anglas
nardidres |
975/CR Or- 11,031 MURS Croisement 75 - 4 anglag
fond ! ' |
975/CR Bout 11,793 MURS Embranchement 75 - 2 angles
chardidres |
975/ 63 12,676 lcx.sna-au—aozs Embranchement 75 - | 2 angles
375/co 21 13,851 CLERE-DU-BOIS Croisement 75 r - 4 angles
975 26,322 AZAY-LE-7ERRON Embranchement 50 | - | 2 angles
975/5C 37 28,175 | MARTTZAY Embranchement 50 | = 2 angles
375/vC 37 28,422 | MARTIZAY Embranchement 50 - 2 argles
975/vC 18 28,711 MARTIZAY Embranchement: 50 - 2 angles}
975/%c 19 28,860 ,mnzmr Embranchement 50 [ - | 2 angles
975/7¢ 40 29,196 MARTIZAY Embranchement 50 - II2 angles
97/vC 5 34,334 LUREUIL Embrarichement 50 - 2 angles
975/ve 19 39,880 POULIGNY~3T-PIERRE | Babranchement 50 - 2 anglas
975/vC 16 41,282 IPOULIGNY-ET-PIERRE Bmbranchement 50 - |2 anglas
95/ 12 | 41,980 POULIGNY-ST-PIERRE | Bubranchement 50 - |2 angles
975/™ 61 42,770 POULIGNY~3T-PIERRE | Subranchement 50 - |2 anglss
375/ 13 43,750 POULIGNY-~3T-PIERRE | Embranchement 50 i - IE angles
75/ve 27 45,340 | LE 3LANC Embranchement 50 ' - iz anglas
375/7C 1 46,015 iz 3Lavc Croisement 50 Po. Pa e an

aw A A
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Zones trian-LLongueur , _

Ne gulaires & He 1a spe~langlen o
des chemin~ IPK du chemin Nature débarasser |fion dont lesguels |
se croisanl: de numfro Communesg du point et & main- [la hauteur zone est
oU S'efe. inPérieur 1 dangereux tenir libres fes haies comprice «
branchant de toutes | ne devra | ecBté de

Plantations pas dépas—|la section
ser 1 m,
97%/119 30,398 LE BLANC Croisement 30 , - 4 angles
975/vC 4 53,977 ST-HILAIRE Croigsement 50 - 4 angles
975/vC 16 50,668 LE BLANC Embranchement 30 - 2 angles
975/ S 54,922 ST-HILAIRE Bubranchement 50 - 2 angles
973/vc'6 56,280 ST-HITAIRE Croiszement 50 - 4 angles
et CR
975/t 53A | 58,150 ST-HILAIEE Crolsement 50 - 4 angles
990/vC 6 3,863 LE. POINCONNET Embranchement - 100 |2 angles
. 4 gauche
990/ 45 8,692 ARTHON Embranchement 100 - 2 angles
. A droite
990/CcD 14 12,743 ARTHON Carrefour 100 - 4 angles
A gauche e
) A droite
990/vc 9 14,600 ARTHON Embranchement - 50 2 angles
* .| & droite
390/vc 9 ] 16,400 JEU~LES-BOIS Embranchement - 50, 2 angles
! A droite
390/CR de 16,970 JEU=LES-BOIS Embranchement - 50 2 angles
Fontmiau | a droite
190/vC 10 17,400 JEU=LES-BOIS Embranchement - I 50 2 angleg
a droite
190/CrR 21,060 BUXTERES=D'AILLAC | Croisement 50 - }2 angles
990/cD 69 | 21,091 BUXIERES-R'AILLAC | Groisement 0 -~ |2 angles
§90/CR 22,738 BUXIERES-D 'ATLLAC Croisement 50 - 4 angles
490/Cr 24,682 NEUVY-BAINT-SEPULCRY Croisement 50 - 2 angles
990/vc 10 24,998 NEUVY-3T=-SEPULCRE Croigsement 30 - |4 angles
2t CR |
yo/co 927 25,659 NEUVY-ST-SEPULCRE | Croisement 50 - 4 angles
9o/ 428 26,100 REUVY~ST-SEPULCRE | Croisement 50 - I2 angles
930/vc 101 26,815 NEUVY - MOUHERS Croisement 30 - |2 angles
)90/CD 754 28,345 MOUHERS Croisement 50 - 2 angles-
)s0/cr 28,387 MOUBERS Crolgsement 50 - 2 angles
§%0/CR 29,482 CLUIS Croisement 50 - 2 angles
3o/cr 29,556 MOUHERS Croisement 50 - 2 angles
\o/co 123 33,175 CLUIS Croisement 50 - 2 angles
150/33 34,000 CLUIS Croigement 50 - 2 angles
ba/cn 34,091 CLUZS Croisement 5 - 2 angles
aap/cn 34,740 CLUYS Croisement 30 - 2 angles
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Zones trian—L
gulaires & He la spe-

._-‘.’l —

Longueur l

Ne lAnglen «lan
des cheminz IPK  du chemin Nature débarasser [fion dont |[lesqucls 1
se croisant | de numéro Communes du point et & main- ka hauteur| zone est
ou s'em=, inférieur dangereux tenir libres jies haies |comprise o
branchant de toutes |ne devra | cbté de,

plantations pas dépas—|la section
ser 1 m.
l -
990/02 34,759 CLUIS Croisement 50 - 2 angles
990/CR 35,230 CLUIS Croisement 50 - 2 angles
990/cn 35,280 CLUIS Croisement 50 - 2 angles
990 44,200 a AIGURANDE Courbe - 100 A gsuche
44,300
990 42,200 A MONTCREVRIER Courbe . 100 A droite
42,300
990 41,230 & HONTCHEVRIER Courbe - 150 4 geuche
42,400
990 41,100 & ‘MONTCHEVRIER Courbe - 150 4 droite
414,250 _
990 38,300 A | MONTCHEVRIER Courbe - 50 A droite

384,350




